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Polke in valčki v ritmu življenja in solidarnosti
Mestni trg se je minuli konec tedna s prireditvami družbe Radio-Tednik Ptuj odel v prelepo festivalsko kuliso. 
Najstarejši festival narodno-zabavne glasbe je 1. septembra letos v vsej veličini ponovno spomnil na svojo izjemnost. 
Pokazal, da narodno-zabavna glasba živi in ohranja tradicijo, da se ji poklanjajo vedno nove generacije, skupaj s 
starejšimi, ki se še kako zavedajo, kako pomembna je njena sporočilnost. Strani 9, 10 in 11
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Tako se marsikje zgrajena steza 
z zarisanimi označbami sredi polja 
na lepem konča in potem nadaljuje, 
vmes je kakšnih 50 ali 100 metrov 
manjka. Kar nekaj takšnih „sivih 

lis“ je opaziti na terenu. Situacija 
seveda ni enostavna in rožnata, 
saj so občine za gradnjo pridobile 
evropska sredstva, ta pa jih zave-
zujejo k določenim rokom, ki pa so 

se že nekajkrat prestavili. Občina 
Juršinci ima od sredine avgusta 
kolesarsko stezo zgrajeno v celoti, 
a se je tudi pri njih zataknilo zaradi 
nerešenih lastniških razmerij. Na 

novozgrajeni kolesarski stezi so 
kupi zemlje. Zakaj, so se spraševali 
kolesarji, ki stezo že uporabljajo, 
čeprav ta še ni prestala tehničnega 
prevzema, ki omogoča pridobitev 

uporabnega dovoljenja. Župan Ro-
bert Horvat je pojasnil, da je zemljo 
na kolesarko protestno navozil ob-
čan, lastnik zemljišča, ki za odmer-
jeni kos zemlje še ni dobil plačila. 
Občina in lastnik zemljišča sta se 
dogovorila, da bo izplačilo do 15. 
julija. Župan Horvat je dejal, da do 
tega datuma ni bilo moč plačati, saj 
nimajo pravne podlage za izplačilo. 
„Čakamo odločbo Geodetske upra-
ve, ker zadeva še ni tako daleč. Gre 
za lastnika zemljišča, ki je pogodbo 
o služnosti za izvedbo podpisal le-
tos. Res sem obljubil, da bo do 15. 
julija dobil plačilo, tako je bilo tudi 
nam predstavljeno – da bo kolesar-
ska steza končana maja, julija pa 
izvedena vsa plačila. Sedaj vidimo, 
da en in drugi rok ne držita, zakaj 

se zavlačuje, sam osebno ne mo-
rem reči. Občina Juršinci je vse po-
goje, da bi bila kolesarka končana, 
izvedla,“ je povedal juršinski župan 
in nadaljeval: „Občan, ki je na stezo 
navozil zemljo, je še vedno lastnik 
zemljišča, na katerem je steza zgra-
jena. Tako se je odločil, da je na par-
cele, na katerih je uradno lastnik, 
navozil zemljo. Ker ima kolesarska 
steza status gradbišča in še ni bila 
prevzeta, smo o tem obvestili iz-
vajalca. Ta se je odločil namestiti 
prometno signalizacijo, zemlje pa s 
steze niso odstranjevali. Kakor hit-
ro bomo dobili odločbo Geodetske 
uprave, bomo sklenili pogodbo in 
zemljišče plačali. Upam, da bo to v 
roku meseca dni.“

MZ
Foto: ČG

Občan, še vedno dejanski lastnik zemljišča, na katerem je kolesarska steza, je nanjo navozil kupe zemlje.

Juršinci � Zakaj kupi zemlje na novi kolesarski stezi

Protest občana, ker ni dobil plačila
Gradnjo kolesarskih stez v Spodnjem Podravju, ki je regijski projekt sedmih občin, spremlja tisoč in ena težava. Že 
od začetka se zapleta s pridobivanjem zemljišč, zato občine še danes na nekaj odsekih nimajo pravice graditi. 

MOL je sicer v mednarodnem 
merilu ena izmed najmočnejših 
naftnih družb. Upravljajo tri rafi -
nerije in dva petrokemična obrata, 
njihova maloprodajna mreža obse-
ga 2.500 bencinskih servisov, v Slo-
veniji so prisotni od leta 1996, zad-
nje leto so svoj tržni delež okrepili 
z nakupom družbe OMV Slovenija. 
Zaradi omejevanja koncentracije 
lastništva so bili primorani 39 ben-
cinskih servisov prodati naprej, 
prodaja se bo predvidoma začela 
oktobra, kupec pa je italijanski naf-
tni velikan Shell.

OMVjevi bencinski 
servisi z novo podobo

„Skupina MOL ostaja močna 
številka dve na slovenskem trgu, 
katere mreža povezuje več kot 
130 bencinskih servisov,“ so pred 
dnevi sporočili iz družbe. Povedali 
so še, da bodo dosedanja prodajna 
mesta OMV delovala pod znamko 
MOL & INA, bencinski servisi bodo 
kmalu dobili novo zunanjo podo-
bo. Prvega bodo „preoblekli“ v 
Murski Soboti, prenova bo traja-
la teden dni, bencinski servis bo 
medtem posloval nemoteno. Gori-
vo MOL EVO bo kupcem v celotni 
razširjeni mreži MOLovih bencin-
skih servisov na voljo najkasneje v 
začetku leta 2024. Prav tako bodo 
v poslovalnicah poenotili celoten 
prodajni program in programe za 
nagrajevanje zvestobe kupcev. 
„Prizadevali si bomo, da bodo dela 
potekala na način, ki bo za stranke 
čim manj moteč, bencinski servisi, 

ki bodo v fazi spreminjanja zuna-
nje podobe, pa bodo tudi drugod 
po Sloveniji v času del obratovali 
kot običajno, z morebitnimi ome-
jitvami na določenih segmentih 
servisa,“ so pojasnili.

Pod znamko MOL & INA bodo 
v Spodnjem Podravju poslovali 
bencinski servisi na Ormoški ces-
ti na Ptuju, v Ormožu, Dupleku in 
na avtocesti na Hajdini. Prva bos-
ta novo podobo dobila servisa na 
avtocesti, na počivališču Dravsko 
polje, predvidoma v mesecu okto-
bru. Ptujskemu OMV na Ormoški 

cesti bodo novo podobo MOL & 
INA dali novembra, dupleški bo 
predvidoma na vrsti decembra in 
ormoški januarja. Na obeh doseda-
njih MOLovih bencinskih servisih 
na Ptuju na Puhovi cesti in v Kidri-
čevem sprememb ne bo, ne z or-
ganizacijskega vidika in ne z vidika 
zunanje podobe.

Kje v Spodnjem 
Podravju bo Shell

Bo pa sprememba na bencin-
skem servisu v Stojncih (doslej 

OMV), kjer bo po novem zasve-
tila rumeno-rdeča Shellova luč. 
Bencinski servis Stojnci je namreč 
med tistimi 39, za katere se je MOL 
odločil, da jih proda italijanskemu 
trgovcu z gorivi. Shell je z malop-
rodajno mrežo v Sloveniji sicer že 
prisoten, njihovi bencinski servisi 
z gorivi oskrbujejo predvsem to-
vorni promet. Pod okriljem mreže 
Shell bodo v Podravju poslovali 
tudi bencinski servisi v Miklavžu, 
Benediktu, Zgornji Polskavi, Ljuto-
meru in trije v Mariboru.

MZ

Foto: ČG

V Stojncih, ob glavni cesti proti Zavrču in Hrvaški, bo gorivo po novem prodajal italijanski Shell.

Slovenija � Spremenjeno lastništvo bencinskih servisov

V Stojnce prihaja Shell
Madžarski naftni velikan MOL zaključuje prevzem bencinskih servisov OMV, s čimer postaja drugi najpomembnejši 
maloprodajni trgovec pogonskih goriv v Sloveniji.

Ptuj � Novi svet zavoda SB Ptuj

V njem samo dva Ptujčana
Vlada je imenovala nove predstavnike v svete javnih zdra-
vstvenih zavodov. Med 23 zavodi je tudi ptujska bolnišnica, 
kjer nova sestava oziroma izbor imen nekoliko preseneča.

Foto: ČG 

Edina stalnica v ptujski bolnišnici, ki pred-
stavlja izjemno pomemben zdravstveni za-
vod, v katerem se letno obrne več deset mili-
jonov evrov, so spremembe.

Ta poteza je bila pričako-
vana, napovedovali so jo že 
kar nekaj časa. Svet zavoda 
SB Ptuj tako po novem 
sestavljajo: kot predstav-
niki ustanovitelja Simona 
Potočnik, Zoran Simonovič, 
Klemen Pleško in Vanda 
Labovič, predstavnik za-
varovancev je Ivan Tibaut, 
uporabnike pa bo zastopal 
Dušan Kričej. Zamenjani so 
popolnoma vsi dosedanji 
predstavniki države, in sicer 
Danilo Lončarič, Nuša Vrabl 
Ferenčič, Peter Pribožič in 

Dejan Dokl. Spremembe v članstvu so sicer konstanta, v sestavi, kot 
so delovali doslej, so delovali le leto in pol, od marca lani. 

Konstitutivna seja bo opravljena v roku 30 dni, takrat bosta izbrana 
še predsednik in podpredsednik. »Po statutu bolnišnice se predsednik 
izbere iz vrst predstavnikov ustanovitelja, medtem ko je podpredse-
dnik predstavnik zaposlenih. Vsekakor se nadejam dobrega sodelo-
vanja z novim svetom zavoda, upam, da bomo kompatibilni in bomo 
skupaj delali v dobro ptujske bolnišnice. Kar nekaj investicij je v planu 
za prihodnost, želim si, da bi jih skupaj skušali čim prej izvesti. Pri tem 
je seveda podpora članov sveta zavoda še kako pomembna,« pravi 
v. d. direktorja Aleksander Voda. Sodelovanje z dosedanjimi člani sve-
ta je strnil zelo kratko, a zgovorno: »Ne bi jih grajal, še manj pa hvalil.« 
Zmotilo ga je predvsem to, da so imeli zelo malo sej ter da na njih niso 
dovolili prisotnosti javnosti, tudi medijev.

Kar je v tem primeru zanimivo, je tudi to, da med novimi člani sveta 
zavoda, ki jih je imenoval ustanovitelj, ni niti enega Ptujčana. Med 
sedmerico iz našega okolja prihajata le predstavnik zaposlenih in upo-
rabnikov (občine). Kako bo to dejstvo vplivalo na dogajanje v ptujski 
bolnišnici, bo znano že kmalu.

Kakšno bo razpoloženje v novoimenovanem svetu zavoda, je zelo 
pomembno predvsem ali tudi zato, ker bo ena njihovih najpomemb-
nejših in prioritetnih nalog imenovanje direktorja s polnimi pooblastili. 
Zadnji poskus je namreč spodletel. 

Vlada je imenovala tudi šest novih članov v svet zavoda Psihiatrične 
bolnišnice Ormož. Interese ustanovitelja bodo zastopali Tomaž Alič, 
Simon Jevšinek, Mitja Vrdelja in Marko Slavič, zavarovancev Drago 
Perkič in uporabnikov Karmen Šoštarič.  Dženana Kmetec

Foto: ČG

Župan Robert Horvat je dejal, da pravne podlage, da bi lastniku plačali 
zemljišče, na katerem so zgradili kolesarsko stezo, nimajo. Čakajo odločbo 
Geodetske uprave, nato sledita pogodba in plačilo. 
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zaradi splošnega pomanjkanja ka-
drov, ki pesti slovenske delodajal-
ce. Zlasti primanjkuje varilcev, vo-
znikov, delavcev v gradbeništvu, 
električarjev, elektromehanikov, 
ključavničarjev, prodajalcev, nata-
karjev, negovalcev in podobno. 

Več tudi vlog za 
združitev družine

Na UE Ptuj ugotavljajo, da se 
sorazmerno s povečanjem števila 
izdanih enotnih dovoljenj poveču-
je tudi število vlog za izdajo dovo-
ljenj iz razloga združitve družine in 
vlog za stalno prebivanje, ki v veli-
ki večini sledijo prihodu delavca v 
Slovenijo. »Po veljavnem zakonu 
o tujcih namreč lahko tujec z izda-
nim enotnim dovoljenjem za prebi-
vanje in delo združuje družino po 
dveh letih neprekinjenega bivanja 
v Republiki Sloveniji. Prošnjo za 
dovoljenje za stalno prebivanje pa 
lahko poda po petih letih nepreki-
njenega bivanja v RS,« postopke 
predstavljajo na ptujski Upravni 
enoti. Zraven tisočih ljudi, ki čakajo 
na enotno dovoljenje za prebiva-
nje in delo, je na področju tujcev 
nerešenih še okoli 600 drugih vlog: 
za izdajo dovoljenj za združitev 
družine, za stalno prebivanje, po-
trdila o prijavi za državljane EU in 
druge.

Dženana Kmetec
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Pri tem ni nič narobe, če občina 
prodaja nepremičnine, ki so zanjo 
dokazano nerentabilne. Prav go-
tovo pa je narobe, če občina pro-
daja nepremičnine zgolj za to, da 
krpa s krediti, obrestmi in napač-
nimi naložbami zrešetan proračun, 
čeprav bi ji srednjeročno gotovo 
prišle še zelo prav. Eden takšnih 
primerov prodaje nepremičnine 
je brez dvoma ogromna parcela v 
središču Ptuja v Potrčevi ulici (da-
našnje gramozirano parkirišče), 
ki ga je za malo denarja od bivše-
ga župana Senčarja z odobritvijo 
mestnega sveta odkupilo ptujsko 
Cestno podjetje in na njem name-
rava zgraditi lično poslovno-stano-
vanjsko sosesko. Scenarijev, kaj bi 
lahko postavili na ogromni parceli 
v lasti občine sredi mesta, je bilo 
pred tem precej; nekako najbolj 
sprejemljiv pa je bil tisti o varova-
nih stanovanjih. A od tega, žal, ne 
bo nič.

Zdaj je na vrsti – seveda prav 
tako s soglasjem mestnega sveta 
– za prodajo še ena podobno ve-
lika parcela na drugi strani Drave, 
ki meri 15.000 m2. Zanjo občina 
Ptuj namerava dobiti vsaj 895.000 
evrov (brez DDV). Nekaj drobiža 
pa naj bi se v ptujskem proračunu 
nabralo še od prodaje gozdov na 
Grajenščaku.

Z izkupičkom od prodaje lastnih 
nepremičnin se MO Ptuj lahko po-
naša tudi v lanskem letu, saj so s 
tega naslova pridobili okoli 1,2 mi-
lijona evrov, kar je celo nekaj več, 
kot so planirali. Nekaj zgradb ter 
poslovnih in stanovanjskih prosto-
rov so prodali v skupni vrednosti 

680.000 evrov, stavbnih zemljišč 
pa v višini 485.000 evrov. 

Precej denarja, kar 865.000 
evrov, od prodaje nepremičnin si 
obeta občina Kidričevo. Gre ve-
činoma za kmetijska zemljišča v 
agrarnih skupnostih, vendar mora 
biti prednostno dokončana koma-
sacija, kar pa se letos zelo verjetno 
še ne bo zgodilo. 

Večina občin planira 
in tudi proda manj 
nepremičnin od Ptuja

Na Hajdini planirajo letos pro-
dati le kmetijska in gozdna zem-
ljišča v višini 38.350 evrov. Lani so 

prihodki od prodaje nepremičnin 
znašali 70.000 evrov.

V Markovcih so lani od prodaje 
zemljišč in nepremičnin v obrtni 
coni pridobili 417.983 evrov. Letos 
prodajajo za dobrih 11 tisočakov 
stari gasilski dom in za tisočaka ne-
kaj metrov opuščene ceste

V Gorišnici so lani prihodki od 
prodaje občinskega premoženja 
znašali 149.200 evrov, letos pa jih 
planirajo v višini okoli 30.000 evrov. 
Tudi Dornava na račun prodaje ze-
mljišč in nematerialnega premože-
nja letos planira le 46.000 evrov, 
lani so zaslužili 24.900 evrov.

V Majšperku nameravajo pro-
dati gozd za 9.000 evrov, tri manj-

Foto: ČG

MOP bo prodajala kompleks nepremičnin na desnem bregu Drave.

Delovna dovoljenja izdaja Zavod 
za zaposlovanje RS, za zaposlitev 
tujcev iz Bosne in Hercegovine ter 
Srbije je treba oddati še vlogo za 
izdajo enotnega dovoljenja za pre-
bivanje in delo na upravni enoti. 
»Za tujce iz ostalih tretjih držav pa 
Upravna enota po uradni dolžnos-
ti pri Zavodu za zaposlovanje RS 
sproži postopek izdaje soglasja za 
zaposlitev tujca, v katerem zavod 
preverja, ali so izpolnjeni zakonski 
pogoji za izdajo soglasja, kot na 
primer verodostojnost tujčeve iz-
obrazbe, ali je delo, za katero se 
tujec zaposluje, na seznamu de-
fi citarnih poklicev, ali delodajalec 
izpolnjuje zakonsko določene po-
goje, ali je plačilo za delo ustrezno. 
Zaradi navedenega so tovrstni po-
stopki lahko dolgotrajnejši, v neka-
terih primerih trajajo tudi več kot 
pol leta,« je pojasnil Metod Grah, 
načelnik Upravne enote Ptuj.

Lani podanih 3.300 vlog 
za prebivanje in delo

Večji kot je primanjkljaj doma-
če delovne sile, več je interesa za 
zaposlovanje tujcev, kar pomeni 
porast števila oddanih vlog. V lan-
skem letu je bilo na Upravni enoti 
Ptuj vloženih 3.300 vlog za enotno 
dovoljenje za prebivanje in delo. 
Rešili so jih 2.933. V prvih sedmih 
mesecih letošnjega leta so zabe-
ležili 1.963 vlog za enotno dovolje-
nje za prebivanje in delo, rešenih 
je 1.863. Na enotno dovoljenje za 
prebivanje in delo čaka približno 
tisoč delavcev. Na Upravni enoti 
Ptuj ugotavljajo, da jih največ pri-
haja iz Bosne, Kosova in Srbije, v 
manjšem deležu sledijo Severna 
Makedonija, Turčija, Črna gora in 
Albanija. V zadnjem času zaznava-
jo porast števila vlog za državlja-

Podravje � Na Upravni enoti Ptuj precej čakajočih vlog za delo

Tisoč tujcev čaka dovoljenje za delo in bivanje

Foto: ČG 

Načelnik UE Ptuj Metod Grah pravi, da se v največji možni meri trudijo 
vloge obdelati skladno s postavljenimi zakonskimi roki.

Kljub pomanjkanju delovnega kadra v Sloveniji pot do enotnega dovoljenja za prebivanje 
in delo za tujce nikakor ni lahka. Trenutno na obravnavo vloge na Ptuju čaka okrog tisoč 
ljudi. Ker se kadrovski bazen na Balkanu počasi prazni, zadnje čase zaznavajo porast števi-
la vlog državljanov iz Indije, Nepala, Bangladeša in Filipinov.

Sp. Podravje � Od prodaje občinskih nepremičnin od 20.000 do milijona evrov

Ptujska občina najbolj uspešna pri prodaji nepremičnin
Del proračuna si občine (poleg dohodnine in nadomestila za uporabo stavbnega zemljišča) lahko oblikujejo s prodajo 
lastnih nepremičnin. Tovrstno planiranje prihodkov vnaprej je precej negotovo, saj se lahko izide ali ne, po drugi 
strani pa odpira precej dilem. Ena med njimi je, ali gre bolj kot ne za »fi ktivne« oz. pričakovane prihodke, namenjene 
zvišanju proračuna, kar je velikokrat potrebno za kandidature na razpisih. Ali pa, kar je pravzaprav veliko slabše – 
občina dejansko razprodaja svoje imetje.

ša zemljišča v skupni vrednosti 
35.000 evrov in dve parceli v indu-
strijski coni na Bregu v vrednosti 
okoli 110.000 evrov. Lani so prodali 
nekaj občinske kmetijske zemlje, 
nekaj stavbnih parcel in stanovanj 
v znesku nekaj čez 230.000 evrov.

Občina Cirkulane je lani prodala 
za borih 26.000 evrov nepremič-
nin. Letos planirajo prodajo ze-
mljišč v višini 117.753 evrov, in sicer 
kmetijskih, gozdnih in stavbnih. 

V Juršincih letos ne planirajo 
prodati nič, v Žetalah pa bi radi le-
tos prodali kmetijo Valant, stavbna 
zemljišča v Dobrini ter nekaj manj-
ših parcel v drugih naseljih občine v 
skupni vrednosti 76.100 evrov. Po 
besedah župana Antona Butolena 
so večino teh zemljišč nameravali 
prodati že lani. Če ne bodo dobili 
soglasja za spremembo OPN, pro-
daje tudi letos ne bo. 

Estera Korošec, Ur

ugotovitveni postopek, je rok za 
izdajo odločitve en mesec. V osta-
lih primerih je rok dva meseca od 
popolnosti vloge. Prizadevamo si, 
da se postavljenih rokov držimo,« 
zatrjuje Grah. 

Razlog zaostankov je torej v prvi 
vrsti vsakoleten povečan pripad 
zadev, število vlog se povečuje 

Tudi tujcev za 
nekatera dela počasi 
zmanjkuje

V enem izmed ptujskih 
podjetij, ki ima delavce na 
terenu, povečini iz Bosne, Srbije 
in Hrvaške, ugotavljajo, da je 
tudi na Balkanu vedno težje 
najti delovno silo. Kadrovske 
težave očitno ne pestijo le 
Slovenije. Razlog sicer ni v nizki 
brezposelnosti v teh državah. 
Slovenija je za nekatere le 
»tranzitna država«. Ni malo 
takih, ki si tukaj uredijo 
potrebno dokumentacijo za delo 
in bivanje, kar jim odpre pot 
do Nemčije in drugih držav na 
severu, kjer so praviloma bolje 
plačani, kot če so zaposleni v 
slovenskih podjetjih. Tukaj tako 
ostanejo le kratek čas. Za nove 
delavce pa je treba urejati nova 
dovoljenja. Številne panoge se 
zadnje čase srečujejo s težavami 
pri iskanju kadra doma in tudi 
v tujini. Nujno bi potrebovali 
varilce in električarje za delo 
na terenu, pa CNC-operaterje, 
programerje ...

Prihodki od prodaje nepremičnin, leto 2022
Občina Prihodek v evrih
MO Ptuj 1.166.000
Hajdina 70.000
Kidričevo 65.000
Markovci 418.000
Gorišnica 149.00
Dornava 25.000
Majšperk 233.000
Žetale /
Cirkulane 26.000

Vir: občine

Foto: ČG

Občine v največji meri odprodajajo zemljišča in objekte, ki jih ne potrebujejo za lastno rabo.

ne iz Indije, Nepala, Bangladeša, 
Filipinov in drugih držav. »Če pred 
odločitvijo ni potreben poseben 
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milijona evrov bodo namenili mo-
dernizaciji šestih odsekov cest v 
skupni dolžni dobre tri kilometre. 
Med novostmi je uvedba partici-
pativnega računa, s katerim želijo 
občane čim bolj vključiti v proces 
odločanja o razporejanju dela 
proračunskega denarja, s tem pa 
izboljšati učinkovitost porabe sku-
pnih sredstev in kakovost življenja 
v občini. V naslednjih dveh letih 

torek � 5. septembra 20234 Podravje

Vseh kršitev cestnoprometne 
varnosti so lani zabeležili 47, kar 
je povsem enako kot v letu poprej, 
štirim kršiteljem so izdali plačilne 
naloge, za eno zapuščeno vozilo 
pa tudi odredbo o odstranitvi.

Pravkar se je začelo novo šolsko 
leto, ko bodo podatki na voljo, pa 
bo zanimivo primerjati, koliko pro-
metnih kršitev so si starši privoščili 
v septembru, ko so otroke vozili 
v šolo. Lani so redarji ob poostre-
nem nadzoru prometne varnosti v 
okolici šole spisali 13 opozoril, med 
katerimi je bilo največ neuporabe 
varnostnega pasu in nepravilen 
prevoz otrok v vozilu, prečkanja 
ceste izven prehoda za pešce ter 
nepravilnega parkiranja, ko so na-
mreč starši avtomobile pustili na 
zelenicah, na prehodih za pešce, 
avtobusnih postajališčih in inter-
vencijskih poteh.

Redarji pravijo, da ljudje tudi si-
cer radi parkirajo izven označenih 
mest, še posebej na Slovenski in 
Partizanski cesti, kjer sta gostinski 
lokal in trgovina. Takih, ki so svoja 
vozila pustili, kjer jih ne bi smeli, 

Foto: SD

Največ napačnega parkiranja so redarji odkrili pred središkimi gostinskimi lokali in trgovino.

Središče ob Dravi � Redarji lani niso imeli veliko dela

Moteče brskanje po smeteh
Središki svetniki so med zadnjimi na mizo dobili poročilo medobčinske redarske služ-
be o varnosti v občini v prejšnjem letu, ki, kot ugotavljajo, je zadovoljiva.

Vsako leto so prav vsi dogodki 
ob praznovanju občinskega pra-
znika zelo dobro obiskani, zato 
se župan Sašo Kodrič ni odločil za 
večje spremembe programa. Med 
novostmi je izpostavil sprejem za 
najmlajše in koncertne dogodke, 
namenjene širši javnosti na trgu 
Ptujske Gore. Po osrednji priredi-
tvi, na kateri bodo podelili občin-
ska priznanja, se bo druženje nada-
ljevalo pod šotorom pri gasilskem 
domu. Občinsko praznovanje pa 
ni namenjeno samo druženju in or-
ganizaciji raznih prireditev, ampak 

tudi predstavitvi vsega storjenega 
v preteklem letu. Občina oz. lokal-
na skupnost je namreč po mnenju 
Kodriča tista, ki mora skrbeti za 
razvoj in napredek kraja, hkrati pa 
vsem prebivalcem omogočati čim 
bolj kakovostno bivanje.

Letošnji proračun je težak okoli 
sedem milijonov evrov, od tega 
bo nekaj več kot polovico denarja 
namenjenega za naložbe. Trenu-
tno je v zaključni fazi izvedba kole-
sarske povezave od Majšperka do 
Ptuja, ki bo prispevala k večji pro-
metni varnosti. Na območju maj-
šperške občine je na novo urejenih 
5,5 kilometra kolesarskih stez s 
pločnikom in javno razsvetljavo. V 
naslednjih mesecih se bo zaključila 
izgradnja kompetenčnega centra 
na Bregu, v katerega bodo umestili 

prostore za podjetnike, slikarsko 
galerijo in depo ter muzej volne in 
gobelinov. Gre za naložbo v višini 
1,8 milijona evrov. Letos so prido-
bili še novo garažo v neposredni 
bližini občinske stavbe, kjer je shra-
njena vsa mehanizacija za urejanje 
javnih površin.

V naslednjih letih bo 
v ospredju izgradnja 
manjšega doma za 
starostnike

Jeseni se bo začela težko priča-
kovana izgradnja pločnika v Sto-
percah v višini 1,7 milijona evrov. 
Pogodbo s fi nancerjem, Direkcijo 
RS za infrastrukturo, in izvajalcem, 
CP Ptuj, so že podpisali. Okoli pol 

Foto: ČG

Sašo Kodrič, župan občine Majšperk, smelo pelje naprej zastavljene in 
nove projekte.

Lenart � Obnova stavbe v mestu

Namesto pekarne stanovanja
Med srednjo in starejšo generacijo ga ni Slovenjegoričana, ki 
ne bi kruha kupoval v nekdaj slavni pekarni na Trgu osvo-
boditve.

Foto: MT

Stavbo nekdanje pekarne naproti cerkve so obnovili in preuredili v stano-
vanja.

Vrata lokala so že dolgo zaprta, stavbo pa je načel zob časa. Slednjič 
so jo odkupili v domačem družinskem podjetju Jasama in ji sklenili vrniti 
nekdanji sijaj. Po besedah enega od lastnikov Bogdana Šavlija je bila 
obnova zahtevna, draga in dolgotrajna, saj je potekala pod nadzorom 
spomeniškovarstvene stroke, da je ohranila izvirno podobo trške 
arhitekturne dediščine 19. stoletja. V stavbi in v pripadajočih objektih na 
dvorišču je bilo marsikaj tako dotrajano, da so morali porušiti in na novo 
zgraditi, kar se je dalo, pa so obnovili.

Toda v njej ne bo več pekarne, pač pa so prostore preuredili v 
stanovanja. Investitorji si želijo staro meščansko stavbo, ki ji pravijo 
kar Vila stara pekarna, simbolično povezati s sožitjem dveh generacij 
– staro in mlado, zato bodo stanovanja namenjena zlasti mladim 
družinam in upokojencem. Hkrati z odprtjem obnovljene stavbe bodo 
pripravili tudi stalno razstavo o njeni preteklosti in tradiciji pekarstva v 
Slovenskih goricah.  SD

hitrosti od 25 kilometrov na uro, še 
vedno pogosto vozijo brez čelade, 
poleg tega pa prevažajo še druge 
potnike, ki so tako kot vozniki ve-
činoma mlajši od 16 let. Zato so re-
darji temu tudi letos posvetili več 
pozornosti.

Kot v Ormožu so se tudi v Sre-
dišču ob Dravi po koncu epidemije 
covida-19 znova pojavili berači. Gre 
za pripadnike romske skupnosti 
iz obmejnih hrvaških vasi, vendar 
njihovo beračenje za zdaj ni vsiljivo 
ali žaljivo, je pa moteče brskanje 
po posodah za odpadke.

SD

tudi tik pred vrati lokala, so odkrili 
28, štirje so dobili tudi položnice. 
Opozorila pa je bila deležna tudi 
oseba, ki je parkirala na mestu za 
invalide, ne da bi v avtomobil na 
vidno mesto postavila parkirno 

karto za invalida. Čeprav je bila 
začasno gibalno ovirana, ji to, kot 
pojasnjujejo na redarski službi, še 
ne omogoča parkiranja na mestu 
za invalide. Mladi se s kolesi, e-s-
kiroji in mopedi, ki dosegajo višje 

Majšperk � 27. občinski praznik je v znamenju milijonskih investicij

Občina, ki veliko investira, ima kaj pokazati
Občina Majšperk tudi letos obeležuje občinski praznik s številnimi prireditvami. Praznovanje se je zače-
lo že sredi avgusta in se bo končalo s sobotno osrednjo prireditvijo. V tem času se bo skupno zvrstilo več 
kot 50 različnih dogodkov v organizaciji lokalnih društev. Majšperška občina je ena izmed tistih, kjer je 
društveno življenje še kako živo, ljudje se radi med seboj srečujejo, se družijo in veselijo.

za ta namen načrtujejo 150.000 
evrov. Med večjimi naložbami, ki 
bodo izvedene do konca manda-
ta, je izgradnja Centra integrirane 
domske oskrbe. Po napovedih žu-
pana bodo predvidoma do konca 
leta pridobili gradbeno dovoljenje. 
Dela naj bi začeli drugo leto in kon-
čali do sredine leta 2026. 

Ocenjena vrednost naložbe je 
šest milijonov evrov, zagotovlje-
nih iz načrta za okrevanje in od-
pornost. Gre za moderno zasno-
vo doma za starostnike z dvema 
manjšima enotama (48 postelj), 
kjer se bo lahko zaposlilo okoli 25 
ljudi.

Estera Korošec
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Ob ukrepih vlade bi štiričlanska 
družina na leto plačala malo več 
kot 1.700 evrov, direktor Elesa Ale-
ksander Mervar pa ocenjuje, da bo 
zdaj brez vseh teh ukrepov 62-od-
stotna podražitev pošteno zareza-
la v družinski proračun.

Mervar je že pred leti napove-
dal, da bomo imeli v prihodnje 
samo še dražjo elektriko in da so 
ugodne cene stvar preteklosti, ki 
se ne bo nikoli vrnila. Slovenija in 
njene neposredne sosede elektri-
ko dejansko uvažajo, zato nepo-
srednega vpliva na cene nimajo. 
Pa vendar, v zadnjih mesecih smo 
elektriko celo izvažali. »To pa zato, 
ker se je drastično zmanjšala pora-
ba elektrike za negospodinjski od-
jem, predvsem v segmentu večjih 
porabnikov,« pravi Mervar.

Gospodinjstva porabijo 
več elektrike, industrija 
manj 

Zanimivi so podatki o odjemu 
oziroma porabi. Na Elesu so na-
vedli, da se je v povprečju gospo-
dinjski odjem povečal za skoraj 15 
odstotkov, negospodinjski se je 
zmanjšal za 8,2 odstotka; na loka-
cijah velikih odjemalcev Jesenice, 
Štore, Ravne, Ruše in Anhovo se 

je zmanjšal celo za 22 odstotkov. 
Samo v Talumu so zmanjšali po-
rabo za kar 94 odstotkov. Cena 
megavatne ure elektrike, ki je bila 
pred nekaj leti še 50 evrov, bo v pri-
hodnje okoli 125 evrov ali še višja, 
če nas bodo ujele hladnejše zime, 
ali kot pravi Mervar, večji izpad 
francoskih nukleark. Zato svari, da 
mora vlada preučiti vse posledice 
višanja cen elektrike. Za marsikoga 
v Sloveniji je namreč 1.000 evrov 
že zelo omembe vreden znesek.

Vse dražje in dražje
Za nemalo število slovenskih 

gospodinjstev so podatki, koliko 

se bo elektrika v prihodnje pod-
ražila, življenjsko pomembni; po 
podatkih Sursa so se na primer 
povprečne cene zemeljskega pli-
na in električne energije v prvem 
četrtletju 2023 povišale za dva ozi-
roma pet odstotkov v primerjavi 
s četrtletjem, to pa velja tako za 
gospodinjske kot negospodinjske 
odjemalce.

Če je vlada DDV medtem zvišala 
nazaj na 22 odstotkov, se je zdaj iz-
tekel še popust na prispevne stop-
nje za obnovljive vire, z novim le-
tom se bodo vrnile stare trošarine.

Prispevek za zagotavljanje pod-
por proizvodnji električne energije 

v soproizvodnji z visokim izko-
ristkom in iz OVE plačujejo končni 
odjemalci električne energije ter 
končni odjemalci trdnih, tekočih, 
plinastih fosilnih goriv ali daljinske 
toplote. Pri gorivih je bil po lanski 
delni oprostitvi znova uveden julija 
letos, pri elektriki je bil od 1. sep-
tembra 2022 za leto dni znižan za 
50 odstotkov.

Obetajo se torej višje položnice 
za elektriko. Znesek bo ob 10-kilo-
vatni obračunski moči višji za okoli 
4,50 evra. Za gospodinjstva, ki živi-
jo v stanovanju in imajo obračun-
sko moč 7 kilovatov, bo položnica 
na mesec višja za okoli 3,14 evra. 
Že malce bolj natančen pogled na 
položnico razkrije, da kar dve tre-
tjini končnega zneska na položnici 
sestavljajo različni prispevki in tro-
šarina. To pomeni, da samo tretji-
no končnega zneska predstavlja 
dejanska poraba električne ener-
gije.

Vlada novih ukrepov trenutno 
na mizi nima. Minister za okolje, 
podnebje in energijo Bojan Kumer 
je večkrat napovedal, da bodo 
rešitve iskali, ko stanje ne bo več 
vzdržno.

AZ

Foto: ČG

Podravje, Slovenija � Pred vrati velike podražitve

Za elektriko do 62 odstotkov več
Enoletno obdobje za polovico znižanega prispevka za zagotavljanje podpor proizvo-
dnji elektrike iz obnovljivih virov energije (OVE), ki ga plačujejo gospodinjski in mali 
poslovni odjemalci, se je izteklo. Konec leta bodo prenehali veljati tudi drugi ukrepi za 
gospodinjstva, vse skupaj bo elektriko podražilo za najmanj 62 odstotkov ali več kot 
tisoč evrov letno.

Poslovodstvo družbe si je za le-
tošnje poslovanje zastavilo ambici-
ozne cilje, s prihodki želijo seči čez 
50 milijonov evrov. Projekcije po-
slovanja ob polletju nakazujejo, da 
cilj 10-odstotne rasti ni neuresni-
čljiv. „Za letos imamo kapacitete 
zasedene, za naslednje leto pa že 
tudi pridobljenih nekaj pomemb-
nih del, med drugim bomo gradili 
tehnološki park Ormož, vrtec v 
Lovrencu na Dravskem polju, smo 
izvajalec gradnje zdravstvenega 
doma v Slovenski Bistrici, raču-
namo tudi na razpise Direkcije RS 
za infrastrukturo,“ so pojasnili v 
vodstvu podjetja.

Cestno podjetje Ptuj glavnino 
dela opravi za državo in lokalne 
skupnosti. So vzdrževalec držav-
nih in občinskih cest ter izvajalec 
večine gradbenih projektov v spo-
dnjepodravski regiji. Po lanskole-
tnih zapletih jim je uspelo za nas-
lednjih deset let podaljšati konce-
sijo za vzdrževanje regionalnih in 
glavnih cest na ptujsko-ormoškem 
območju, kot partnerski koncesio-
nar sodelujejo tudi pri vzdrževanju 
glavnih cest na Pohorju. Koncesija 
za ptujsko-ormoški del jim letno 
prinese okoli 3,7 milijona evrov 

prihodka, za del mariborskega ob-
močja pa okoli 2,4 milijona evrov. 
„Uspešno smo obnovili tudi kon-
cesije z občinami, koncesijska ob-
dobja so različna, od enega do pet 
let,“ je povedal direktor Medved. 
„Ocenjujem, da smo po nekoliko 
nestabilnem obdobju, ki ga je bilo 
v družbi čutiti ob zamenjavi lastni-
štva in poslovodstva, uspeli s kon-
solidacijo. Položaj Cestnega podje-
tja smo okrepili, z vsemi partnerji in 
okoljem dobro sodelujemo, podpi-
ramo lokalne projekte in tiste, v ka-
tere se vključujejo naši zaposleni. Z 
rednimi objavami smo prisotni tudi 
na socialnih omrežjih.“

Ob milijonu evrov 
dobička še poldrugi 
milijon evrov za 
investicije

Ob 49-milijonski realizaciji pri-
hodkov so prigospodarili dober 
milijon evrov dobička, ki ga ne 
bodo izplačali, ampak ostane v 
podjetju. Poldrugi milijon evrov so 
lani namenili za vlaganja v osnovna 
sredstva. „Lastnik ima posluh za 
investicije, da se oprema in meha-

nizacija podjetja posodabljata, saj 
to omogoča nadaljnji razvoj. Us-
tanovili smo podjetje v Mariboru, 
ki ga imamo namen razvijati kot 
gradbeno družbo z lastnimi zmo-
gljivostmi, tako kadri kot opremo. 
Gre za sestrsko podjetje CPPja. 
Prepoznali smo priložnost, saj 
Maribor večjega gradbenega pod-
jetja nima. Ocenili smo, da imamo 

priložnost in prostor, da razvijemo 
zgodbo,“ je pojasnil direktor CPP. 

Tako kot za večino podjetij je 
tudi za največjega gradbinca v pod-
ravski regiji iskanje kadrov izziv. Ve-
liko delovnih mest zasedajo delavci 
iz tujine, predvsem držav nekdanje 
Jugoslavije. Zaposlovanja Azijcev 
se še ne poslužujejo, se pa ozirajo 
za mladim kadrom v Sloveniji, ki ga 

želijo stimulirati tudi s štipendijami. 
Nemalo kadra si v podjetju vzgojijo 
sami, na primer da delavcem omo-
gočijo izobraževanje in po zaključ-
ku tega prevzemanje odgovornej-
ših nalog. Podjetje tudi sprejema 
novo sistemizacijo delovnih mest 
in plačni sistem, ki bi lahko v velja-
vo stopila že to jesen.

Mojca Zemljarič

Foto: MZ

Direktor CPP Boris Medved računa, da bi letošnje prihodke zaokrožili pri 54 milijonih evrov. „Glede na polletno 
realizacijo je cilj dosegljiv,“ je ocenil.

Spodnje Podravje � ZRS Bistra Ptuj 

Čelan ne bo več direktor
Decembra letos se Štefanu Čelanu izteka mandat direktorja 
Znanstveno-raziskovalnega središča (ZRS) Bistra Ptuj. Raz-
pis za prosto delovno mesto je v teku, sedanjega direktorja 
med kandidati ne bo. Po 14 letih, z vmesnimi presledki zaradi 
županovanja, se poslavlja od vodenja tega zavoda.

Foto: ČG 

Kdo bo prevzel vajeti ZRS Bistra Ptuj, bo znano kmalu.

Razpis za prosto delovno mesto direktorja ZRS Bistra Ptuj je bil 
objavljen v torek, 29. avgusta, rok za prijavo je osem dni. Čelanu 
mandat poteče 11. decembra, mesec dni prej se izteka tudi aktualni 
sestavi sveta zavoda. Tudi člani sveta bodo imenovani na novo, a 
bodo izbor novega direktorja opravili še v trenutni sestavi, torej pod 
vodstvom Enverja Šišića, predsednika uprave Perutnine Ptuj. Čelan upa, 
da bo postopek izpeljan brez zapletov in pravočasno. Po zastavljeni 
časovnici naj bi svet zavoda svoje delo opravil še ta mesec, oktobra pa 
bi soglasje k imenovanju podal še mestni svet, kar bi omogočalo, da bi 
novi direktor vodenje prevzel 12. decembra. 

Imenovan bo za mandat štirih let. Sedanjega direktorja med 
kandidati za to delovno mesto več ne bo. »Čas je, da to delo prevzame 
nekdo drug. Sam sem opravil veliko dela. Posebna zahvala gre takratni 
politiki, ki nam je prisluhnila in omogočila ustanovitev ZRS Bistra Ptuj, 
kar je izjemno pomembno ne le za Ptuj, pač pa za celotno regijo in 
državo,« pravi Čelan, ki ne skriva, da bi kot svojega naslednika najraje 
videl koga od zaposlenih. »Ker poznajo delo in bi to bilo najbolje. Brez 
znanja lahko zavod v dveh letih spravijo na kolena.« Med potencialnimi 
kandidati omenjajo Danila Čeha, ki je na Bistri zaposlen že vrsto let. 
Na ZRS Bistra je 22 zaposlenih, 85 % fi nanc si zagotovijo s pomočjo 
projektov, preostanek prispeva ustanoviteljica, ptujska občina. Na 
mesečni ravni masa plač zaposlenih znaša okrog 70.000 evrov. »

Dženana Kmetec

Podravje � Ambiciozni načrti Cestnega podjetja Ptuj

Lani so izvedli za 49 milijonov evrov gradbenih del
Cestno podjetje Ptuj (CPP) je lani z 49 milijoni evrov ustvarilo rekordne prihodke in 35-odstotno rast prometa glede na leto prej. Z 
250 zaposlenimi sodelavci sodi družba med velika podjetja. Maja lani je za krmilo podjetja sedel Boris Medved, ki je s prvim letom 
vodenja družbe zadovoljen. Mandat ima za štiri leta.

Razmišljajo 
tudi o možnostih 
za svojo betonarno

CPP ima v Kidričevem 
lastno asfaltno bazo, na 
kateri vsako leto opravijo 
temeljiti remont. Ker se 
življenjska doba opreme 
počasi izteka, so pred 
vprašanjem, ali asfaltno 
bazo v prihodnje obnavljati 
ali jo zamenjati z novejšo. 
„Odločitve o tem še nismo 
sprejeli,“ je odgovoril 
direktor Boris Medved. 
Povedal je, da se ozirajo 
za možnostmi lastne 
betonarne. Na vprašanje, 
kje bi bila, je dejal, da čim 
bližje virom, kar pomeni v 
Kidričevem, kjer je gramoz. 
Tudi o betonarni bo treba 
še izdelati kalkulacije, saj 
pri nizkih gradnjah betona 
toliko ne potrebujejo, da bi 
ga proizvajali sami. Ker se 
je v zadnjem letu povečal 
delež visokih gradenj, bi se 
računica s svojo betonarno 
zelo verjetno izšla.
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Kar ni bila težava zlasti čez pole-
tje, ko v šoli ni bilo pouka, ob začet-
ku novega šolskega leta pa je mo-
ralo vodstvo Osnovne šole Miklavž 
pri Ormožu, pod katero spada tudi 
vrtec z dislocirano enoto na Kogu, 
prilagoditi program športne vzgo-
je. »Šola je polna, za zdaj imamo 
dovolj učilnic za vse učence. Za-
radi gradnje novega vrtca je večji 
zalogaj organizacija vrtčevskega 
varstva, ki trenutno še poteka v 
šolski telovadnici, a ne več dolgo. 
Sredi septembra bomo namreč 
v Kulturnem domu Miklavž pri 
Ormožu montirali dodatno ogre-
vanje, nato pa opravili testiranje, 

saj moramo zagotoviti tempera-
turo 22 stopinj Celzija. Ko bomo 
to dosegli, bomo otroke iz vseh 
treh skupin: Pikapolonic, Mavric 
in Čebelic iz telovadnice preselili v 
prostore kulturnega doma. Raču-
namo, da se bo to zgodilo že proti 
koncu meseca,« je povedal ravna-
telj Vlado Hebar.

Spomladi je Komunalno podje-
tje Ormož, ki ga je občina izbrala 
za izvajalca, začelo težko priča-
kovano obnovo premajhnega in 
dotrajanega vrtca, starega več 
kot 40 let, in gradnjo njegovega 
približno 300 kvadratnih metrov 
velikega prizidka na južni strani. V 

novem vrtcu bodo tri igralnice z 
izhodi na pokrite zunanje terase. 
Tudi zaposleni bodo dobili svoje 
prostore, prav tako bodo uredili 
večnamenski prostor, ki ga bo mo-
goče spremeniti v še eno igralnico. 
Nadstropje bo namenjeno dvema 
šolskima učilnicama in lokalni knji-
žnici. Vrtec bo imel štiri vhode, in 
sicer vhod v pritličje iz vzhoda za 
šolske prostore in iz zahoda za 
knjižnico, vhod v vrtec na vzhodu 
ter stranski vhod za servisne pro-
store na jugu obstoječega objekta.

Projekt, ki bo velika pridobitev 
tako za otroke kot zaposlene, je 
vreden dobrega 1,5 milijona evrov, 
v celoti ga bodo krili iz ormoškega 
občinskega proračuna. Po napo-
vedih namreč razpisi za državna 
oziroma evropska sredstva za 
takšne namene ne bodo objavljeni 
pred letom 2025, obnova in širitev 
miklavškega vrtca pa sta bili nujni, 
saj prostori že dolgo ne ustreza-
jo več predpisanim normativom, 
zato občini ni preostalo drugega, 
kot da sama zagrize v drago inve-
sticijo. Ravnatelja Hebarja veseli, 
da gradnja poteka po načrtih, celo 
več, kaže, da bodo dela zaključena 
še nekoliko pred rokom, torej pred 
junijem prihodnje leto.

SD

Foto: arhiv šole

Zaradi obnove vrtca se bodo malčki iz šolske telovadnice selili v kulturni 
dom, kjer bodo do konca šolskega leta. 

Miklavž pri Ormožu � Gradnja vrtca po načrtih

Kmalu selitev v kulturni dom
Ker med obnovo bivanje v vrtcu ni mogoče, so malčki že od pomladi nastanjeni v 
šolski telovadnici.

Tudi Šolskemu centru Ptuj, kjer 
je trenutno zaposlenih 178 ljudi, 
se najverjetneje ne bo uspelo izo-
gniti kadrovski stiski. Po besedah 
direktorja Otona Mlakarja največ 
težav pričakujejo na področjih 
strojništva, elektrotehnike in raču-
nalništva. Vse težje bo najti kader 
za delo v fi nančno-računovodski 
službi. Prav zato je Mlakar naklo-
njen zaposlovanju strokovnjakov, 
ki bodo pedagoško izobrazbo šele 
pridobili, kar naj bi prispevalo k 
ublažitvi kadrovske stiske v slo-
venskih osnovnih in srednjih šolah.

V zadnjih treh letih se je v Šol-
skem centru Ptuj upokojilo 20 uči-
teljev. Pogoje za upokojitev jih je 
že dopolnilo pet, vendar za zdaj še 
naprej ostajajo v delovnem razmer-
ju. To so dve učiteljici slovenskega 
jezika, dva učitelja praktičnega 
pouka ter učiteljica teoretičnih in 
praktičnih predmetov (kombinaci-
ja). Pogoje za upokojitev bosta v 
naslednjem letu dni izpolnila še dva 
zaposlena, in sicer učiteljica sloven-
skega jezika in učitelj praktičnega 
pouka, vendar to še ne pomeni, da 
bosta tudi dejansko odšla v pokoj.

V naslednjih petih letih bo pogo-
je za upokojitev skupno doseglo 
32 zaposlenih, med katerimi bo 
največ učiteljev praktičnega pouka 
(5) in strokovno-teoretičnih pred-
metov (11). Preostali so zaposleni 
na sledečih delovni mestih: dve 
svetovalni delavki, dve zaposleni 
v knjižnici, laborant, dva preda-
vatelja, dva zaposlena v vodstvu 
zavoda, vzdrževalec IKT-tehnolo-
gije, administratorke, štiri čistilke 
in fi nančno računovodski delavec. 
Ali se bodo omenjeni tudi dejansko 
upokojili, trenutno ni znano, saj se 
zaposleni lahko o tem odločajo sa-
mostojno. 

Po ocenah SVIZa 
primanjkuje nekaj tisoč 
učiteljev 

Ključni vzrok za pomanjkanje 
učiteljev je neustrezno vrednote-
nje pedagoškega dela, so prepriča-
ni v SVIZu. Zaradi kadrovske krize 
in zmanjševanja denarja pa je šol-
stvo po mnenju zveze ravnateljev 
na začetku kolapsa. Medtem ko je 

Ptuj � Tudi Šolski center se ne bo mogel izogniti kadrovski podhranje

Generacijski prelom v šolstvu p
Ravnatelji in SVIZ v zadnjem času opozarjajo na veliko kadrovsko podhranjenost v osn
ocenah naj bi primanjkovalo med 3.500 in 4.000 učiteljev. V prihodnjih desetih letih naj
mestnega kadra ni. Zanimanje za učiteljske poklice upada. Ministrstvo za izobraževanj
za pedagoške poklice in pripravništvo. Dejanska učinkovitost teh ukrepov se bo pokaza

V Šolskem centru Ptuj se je v zadnjih treh leti

Ko so bile banke v težavah, smo morali pomagati s svojim denarjem. Ko so poplave spra

Takšnih zgodb je po vsej Slove-
niji brez števila; da se bodo ljudje 
znova postavili na noge, bodo pot-
rebovali veliko časa – predvsem 
pa ogromno denarja. Slednjega je 
v tem trenutku v Sloveniji dovolj, 
toda tisti, ki ga imajo največ – ban-
ke – so za obnovo države priprav-
ljeni prispevati bistveno manj, kot 
bi morali.

Račun, ki ga je narava letos iz-
stavila Slovenkam in Slovencem, je 
resnično astronomski. Škode naj bi 
bilo za več milijard, vlada pa počne 
vse, da bi našla potrebna sredstva. 
Prispevali naj bi vsi, ki lahko: EU naj 

bi primaknila skoraj 6,5 milijarde 
evrov, država pa želi iz različnih 
virov zbrati okoli tri milijarde, ki 
jih bo razdelila prek posebnega 
sklada za obnovo, v katerega naj bi 
se stekal denar iz državnega prora-
čuna in namenskih donacij. Svoje 
bodo prispevala tudi podjetja iz 
energetike, ki bodo morala po od-
ločitvi vlade bistveno znižati cene 
elektrike in plina za ljudi na popla-
vljenih območjih, zavarovalnice pa 
so se že obvezale, da bodo povrni-
le tudi stroške čiščenja. Kot vedno 
Slovenija lahko računa na najza-
nesljivejšega izmed vseh virov: so- lidarnost njenih državljank in drža-

vljanov, ki so za sočloveka v stiski 
pripravljeni odtegniti del lastnih 
sredstev in so za žrtve poplav, pa 
tudi drugih nesreč, letos že prispe-
vali na milijone evrov. V nacional-
nem projektu obnove Slovenije pa 
v oči bode sprenevedanje tistih, ki 
imajo pravzaprav največ denarja in 
ki bi morale še s posebno vnemo 
priskočiti na pomoč: bank.

Dobiček NLB = naš 
denar

Slednje so se doslej izkazale zgolj 
s provizoričnimi ukrepi, h katerim 

jih je pravzaprav prisilila vlada. Ta je 
napovedala, da bo v interventnem 
zakonu o sanaciji, ki bo zaživel sep-
tembra, določila tudi enoletni od-
log odplačila kreditov za ljudi, ki so 
jih ujme posebej prizadele. Čeprav 
koristne, so to v resnici predvsem 
simbolične geste – moratorij gor 
ali dol, posojila bo treba vrniti. Res-
nično solidarnost bi banke izkazale 
šele, če bi svojim uničenim stran-
kam v celoti odpisale kredite in se s 
tem odpovedale delu dobičkov, ki 
so jih ustvarile v zadnjih letih, med-
tem ko smo si vsi drugi zategovali 
pasove. In ti dobički so resnično 
astronomski. Samo v prvih šestih 

Slovenija, Podravje � Poziv bankam, da odprejo denarnice in pomagajo prizadetim v naravnih nesrečah

Račune bančnih gostij so pred desetletjem vendar po
Letošnje poletje naravnih katastrof je marsikoga spravilo na rob dostojnega preživetja. Toča je okle-
stila pridelek, veter lomil drevesa in odnašal strehe, petstoletne poplave so marsikomu odnesle dobr-
šen del premoženja. Značilne so zgodbe, kot je tista mlade družine iz okolice Juršincev, ki jim je plaz 
odnesel hišo, za katero še niso niti odplačali kredita. Ali pa zgodba o junaškem gasilcu Sandiju Zajcu, 
ki mu je voda uničila dom, medtem ko je lastnoročno reševal otroke iz vrtca v Mengšu.

Predsednik vlade Robert Golob od bank pričakuje, da bodo za 
odpravo posledic letošnjih naravnih katastrof prispevale vsaj od-
stotek od svojega celotnega premoženja, ki znaša dobrih 50 mili-
jard; to pomeni, da vlada računa na vsaj pol milijarde evrov. A 
jih bankirji kratko malo ne dajo. Zato bi jim jih bilo treba kratko 
malo vzeti – na primer z izredno obdavčitvijo nakopičenih do-
bičkov. Tako so, na primer, storili na Češkem, ko so lansko jesen 
uvedli kar 60-odstotni »robinhoodovski« davek na profite ener-
getskih podjetij in bank, zbrana sredstva pa namenili za pomoč 
z draginjo udarjenemu prebivalstvu. Pred nekaj tedni se je za 
podobno potezo odločila Italija in bankirje udarila s 40-odstotno 
obdavčitvijo izrednih dobičkov. Kaj torej še čakamo?

Foto: Sašo Radej

Predsednik uprave NLB Blaž Brodnjak

mesecih so banke, ki poslujejo v 
Sloveniji, skupaj ustvarile za skoraj 
pol milijarde evrov čistega dobička, 
kar jim je uspelo predvsem s stiska-
njem komitentov z drastičnimi dvi-
gi obrestnih mer.

Brodnjak: »Banke nismo v vojni«
Podobno je bilo lani, ko je skupni 

dobiček bank v Sloveniji prav tako 
znašal okoli pol milijarde evrov; 
daleč največji delež te vsote je 
zaslužila skupina NLB, ki je leto 
2022 sklenila s 447 milijoni evrov 
čistega dobička, kar je nov rekord 
v njeni zgodovini. A ko je vlada 

po poplavah potrkala na njihova 
vrata, je predsednik uprave NLB 
Blaž Brodnjak z obrazložitvijo, da 
»banke nismo v vojni«, v kali zavr-
nil vsakršno misel, da bi se odpo-
vedal tudi delu dobička. »Banke 
se v zadnjih desetih letih vedemo 
izjemno odgovorno,« je dejal, »in 
te dobičke, ki se danes prepozna-
vajo kot enormni, je treba postaviti 
v zgodovinski kontekst.« Če pa to 
storimo, pridemo do sklepa, da bi 
morale prav banke sedaj v skup-
no malho prispevati največ. Kajti 
Brodnjakova NLB, pa tudi večina 
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enosti

rinaša nemalo izzivov
novnih in srednjih šolah. Po grobih 
aj bi se jih upokojila tretjina, nado-
nje je sicer lani razpisalo štipendije 

la šele čez nekaj let.

Foto: ČG

ih upokojilo 20 zaposlenih.

v šolskem letu 2021/22 po podatkih 
državnega statističnega urada v 
osnovnih šolah poučevalo 19.614 
učiteljev, se je njihovo število v 
prejšnjem šolskem letu zmanjša-

lo na 18.610, čeprav se je število 
osnovnošolcev v primerjavi s prejš-
njim letom povečalo. Tudi število 
srednješolskih učiteljev je bilo lani 
nekoliko manjše. V srednjih šolah 
je bilo zaposlenih 6.226 učiteljev, 
medtem ko jih je bilo v letu pred 
tem 6.299. »Dokončnih podatkov 
o tem, kaj bo s pomanjkanjem uči-
teljev v letošnjem šolskem letu, 
še nimamo. So pa že dovolj jasne 
napovedi, da se bo to vprašanje še 
dodatno zaostrilo, predvsem je v 
srednjih šolah stanje bolj akutno 
kot v osnovnih,« je pojasnil glavni 
tajnik SVIZa Branimir Štrukelj.

Kadrovsko stisko v šolstvu naj bi 
nekoliko ublažila novela zakona o 
organizaciji in fi nanciranju vzgoje 
in izobraževanja, ki poenostavlja 
nekatere postopke za lažje zapo-
slovanje. Šole bodo lahko zaposlo-
vale tudi strokovnjake brez peda-
goško-andragoškega znanja. A so 
v Svizu do omenjene novele skep-
tični. Inženir, ki v gospodarstvu 
lahko prejema tudi dvakrat višjo 
plačo, se najverjetneje ne bo odlo-
čil za poučevanje v šoli za manjšo 
plačo, je dejal Štrukelj.

Ključni vzrok za pomanjkanje 
učiteljev je po njegovem prepri-
čanju neustrezno vrednotenje pe-
dagoškega dela. Poleg tega ima 
Slovenija v primerjavi z drugimi 
evropskimi državami v povprečju 
starejšo učiteljsko populacijo, kar 
pomeni, da se z odhajanjem ve-
likega števila učiteljev v pokoj v 
prihodnjih petih ali desetih letih ta 
problem še dodatno zaostruje, je 
poudaril.

Estera Korošec, Sta

Foto: Marko Vavpotič

avile v težave na tisoče Slovenk in Slovencev, banke tega denarja ne dajo.

oravnali davkoplačevalci
koncu poravnali davkoplačevalci: 
4,5 milijarde evrov. Mimogrede, 
Blaž Brodnjak je tisti čas že sedel v 
upravi NLB.

Robin Hood nad 
bankirje

Če torej upoštevamo zgolj ome-
njeni dve sanaciji državnih bank, 
smo Slovenke in Slovenci v bančni 
sektor v imenu solidarnosti doslej 
vložili več kot 5,5 milijarde evrov. 
In ko so bile banke enkrat spet pol-
ne denarja, jih je država za drobiž 
prodala tujcem. Ti so naš denar 
spretno obračali naprej; nekaj so 
ga takoj počrpali za svoja podje-
tja, nekaj so ga spretno plemenitili 
naprej v obliki posojil prebivalstvu 
– pri čemer so prednjačili zlasti sta-
novanjski krediti in krediti gradbe-
nim podjetjem. Ti so napihnili nov 
nepremičninski balon in še enkrat 
več znižali skupni življenjski stan-
dard. Ko ljudje, ki jim je podivjano 
vodovje odneslo hiše, sedaj upira-
jo oči v bankirje, v pričakovanju, da 
jim bodo odpisale vsaj del teh kre-
ditov, imajo torej prav: vsaj posre-
dno je to njihov, davkoplačevalski 
denar. Brez njega ne bi bilo bank 
in ne bi bilo dobičkov, na katerih 
sedita Brodnjak in druščina. NLB 
je sicer edina izmed bank, v katerih 
je država obdržala kontrolni delež, 
kar pomeni, da ima Golobova vla-
da pravzaprav še vedno v rokah 
ključne vzvode njenega upravljanja 
in da ji Blaža Brodnjaka ne bi bilo 
treba prositi prav ničesar.

Vasja Jager

drugih bank, katerih uprave danes 
z lopatami premetavajo denar, 
medtem kot preostanek države 
lopata mulj, brez solidarnosti že 
davno ne bi več obstajale.

Nekaj zgodovinskega spomina
Kajti Slovenke in Slovenci smo 

z lastnim denarjem reševali NLB 
in druščino pred propadom – in to 
ne enkrat, temveč dvakrat. Prvič 
v letih po osamosvojitvi, ko sta 
gospodarska kriza in izguba jugo-
slovanskega trga spravili na kolena 
celoten slovenski bančni sektor; 
država je takrat za njegovo sana-

cijo namenila okoli milijardo evrov 
davkoplačevalskega denarja. Dru-
ga reševalna operacija je potekala 
dobro desetletje pozneje, ko smo 
morali spet iz lastnih žepov pokri-
vati stroške nespametnih bančnih 
posojil raznim privatizacijskim taj-
kunom, fi nančnim holdingom, špe-
kulantom, gradbenim baronom 
in goljufom, ki so kot po tekočem 
traku ustanavljali slamnata pro-
jektna podjetja in nanje dobivali 
milijonske kredite, ki so nato izgi-
njali v davčnih oazah. Odgovarjal 
ni nihče, stroške gostije pa smo na 

 Cena vključuje: 
- prevoz z udobnim turis� čnim avtobusom 

- nastanitev v hotelu *** v dvoposteljnih sobah 
- 4 x polpenzion *** (pri večerji vključena pijača)

- vstopnina Nacionalni Park Plitvice
- panoramska vožnja z ladjo
- lokalni vodnik ogled Raba
- pokušina »Rabska torta«

- malica na povratku
- turis� čna taksa

- vodenje in organizacija potovanja
Splošni pogoji so sestavni del programa!

Zagotovite si svoj sedež še danes 
in pokličite poslovalnico Sonček, 
Slomškova ulica 5 na Ptuju, 02 749 32 82!

CENA 455 €

POZNO POLETJE 
NA OTOKU RABU

DOŽIVELI BOMO:
�� ogled osupljivega Nacionalnega 

Parka Plitvice
�� polpenzion ob slovi�  rabski plaži 

z vključeno pijačo ob večerji
�� izlet v mesto Rab 
�� pokušina slovite »Rabske torte«
�� vožnja z ladjico
�� veliko prostega časa in možnos�  

spros� tve

22.– 26. september
Septembrski dnevi so lahko tako zelo lepi za sproščujoče počitnice. Dovolj časa bo za uživanje 
v prostem času, ki ga bomo izkoristili za kopanje, sprehode in uživanje v poznem poletju, na 
večerji in po njej pa se bomo družili in zabavali.
Ogledali si bomo Nacionalni Park Plitvička jezera z 16 med seboj povezanimi turkiznimi jeze-
ri, ki je že od 1979 vpisan na Uneskov seznam svetovne dediščine. Raziskovali bomo lepote 
jezer in slapov, občudovali naravni čudež, ki ponuja res nepozabno doživetje za vse. Na koncu 
se bomo zapeljali še z ladjico in cestnim vlakcem, tako da bo izkušnja res popolna. 
V mestu Rab se bomo ležerno sprehodili ob občudovanju očarljivega starega mestnega jedra, 
obdanega z zgodovinskimi zidovi in kamnitimi ulicami, po ozkih ulicah občudovali srednjeve-
ško arhitekturo z bogato zgodovino, ki sega v antične čase.
Poskusili bomo tudi znamenito Rabsko torto, ki bi jo naj že v 12. stoletju stregli papežu Ale-
ksandru III. Mandlji in liker Maraskino so le ena od opcij, kako jo lahko pripravimo, domačini 
pa nam bodo predstavili njihovo originalno. 
Da se bomo z morjem še bolj povezali, bomo raziskali morsko obalo z ladjico. 
Nekje na poti proti domu, se bomo ustavili in si privoščili tudi okusno malico.

BRALCI IN POSLUŠALCI Radia-Tednika Ptuj pridružite se 
naši družbi na 5-dnevnevnem avtobusnem potovanju 

a sprošč joče počitnice Do olj časa bo a ži anje

- pre
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Helena Ocvirk, ravnateljica OŠ Olge 
Meglič, si ne zna predstavljati, da bi po 
šestih letih ostali brez sredstev za izvaja-
nje RaP. To bi pomenilo, da bi se bistveno 
zmanjšalo število ur za določene dejavno-
sti, najverjetneje pa bi morali tudi nekate-
rim učiteljem prekiniti delovno razmerje. 
Prav tako bi morali opustiti številne novo-
sti, ki so jih uspešno vpeljali in so tako med 
učenci kot učitelji dobro sprejete. Ena iz-
med pomembnejših je prav gotovo uved-
ba obveznega tujega jezika v prvem razre-
du in obveznega drugega tujega jezika za 
učence od sedmega do devetega razreda. 
»Našim učencem je v srednji šoli veliko laž-
je, saj že v osnovni šoli pridobijo osnove 
drugega tujega jezika. V današnjem času 
je znanje tujih jezikov izjemno pomembna 
kompetenca, ki bo marsikomu prišla prav 
tudi ob zaposlitvi. Za naše območje je še 
posebej pomembno znanje nemškega 
jezika, saj veliko ljudi najde zaposlitev v 
sosednji Avstriji ali pa sodelujejo s tamkaj-
šnjimi podjetji,« je povedala Ocvirkova. 

Dopolnilni in dodatni pouk so nadomes-
tili z dejavnostjo Zmorem več, ki za učence 
od prvega do petega razred poteka pred 
poukom ali po njem, za vse druge pa so jo 
umestili sredi pouka. V okviru omenjene 
dejavnosti lahko učenci vadijo za test pri 
matematiki, slovenščini ali katerem dru-
gem predmetu, se pripravljajo na tekmo-
vanja, poglobljeno razpravljajo o določeni 
temi ali pa samo rešujejo naloge. »Dejav-
nost Zmorem več so učenci vzeli za svojo, 

na posamezno uro pa se lahko vpišejo po 
lastnem interesu. Pomembno je, da ima-
jo možnost poglabljati svoje znanje in pri 
tem niso stigmatizirani. Po starem sistemu 
se je namreč vse pogosteje dogajalo, da so 
bile ure dodatnega in dopolnilnega pouka 
pred poukom ali po njem slabo obiskane, 
saj imajo učenci takrat že druge aktivnosti 

Ptuj � OŠ Olge Meglič si prizadeva za ohranitev razširjenega programa 

Otroci naj bi čim dlje ostajali v šoli

Foto: ČG

Med prednostmi razširjenega programa je tudi več ur tujega jezika.

V novem šolskem letu bo okoli 10 odstotkov osnovnih šol na-
daljevalo z izvajanjem razširjenega programa (RaP) po no-
vem konceptu. Med njimi je tudi ptujska osnovna šola Olge 
Meglič. Kaj se bo zgodilo z njim v prihodnje, trenutno ni zna-
no. Pred časom se je sicer govorilo, da bi RaP, ki med drugim 
vključuje uvedbo drugega tujega jezika, uvedli za vse šole 
postopoma s šolskima letoma 2024/25, 2026/2027. 

Naglavne uši so nadloga, ki sicer ne 
povzroča kakšnih resnih bolezni, so pa 
izjemno neprijetne. Nekoč so veljale za 
kazalnik slabe higiene, kar pa je napačno 
prepričanje, saj se ne hranijo z umazanijo, 
pač pa krvjo. So plazeči insekti, ki ne ska-
čejo, letijo ali plavajo. Najpogosteje se pre-
našajo med igranjem in skupnim bivanjem, 
najhitreje se širijo med otroki v vrtcih in 
šolah. 

Brez sredstev za razsuševanje se je teh 
malih nadlog, tako uši kot gnid, zelo težko, 
pogosto celo nemogoče rešiti. V Lekarni 
Ptuj v zadnjih tednih opažajo porast pro-
daje šamponov, v nekaterih enotah jih je 
občasno celo zmanjkalo. Direktor Miroslav 
Mihalič: »V tem obdobju dejansko zazna-
vamo porast prodaje tovrstnih izdelkov. 
Čeprav je več izdelkov na voljo kot včasih, 
občasno zmanjkajo, a se trudimo hitro 
obnoviti zalogo. Trenutno imamo na voljo 
35 šamponov za vseh devet enot, kar je 
precej malo. V mestni lekarni so na zalogi 
štirje šamponi in osem pršil. Imeli smo ne-
kaj težav z dobavo, zato občasno prihaja 
do pomanjkanja. Dobavitelj je zagotovil, 
da bo dostava ponovno v začetku tega 
tedna.«

Mihalič v obdobju, ko se začenja šola, 
svetuje še posebno previdnost in pozor-
nost, da se uši ne bi še bolj razširile med ot-
roki. Pripravkov, ki naj bi pomagali odstra-
niti to nadlogo, je na trgu precej. Nekateri 
so bolj, drugi manj znani, eni so naravni, 
razlikujejo se po sestavinah, navodilih za 
uporabo ... Vsi pa naj bi opravili svojo nalo-
go: ubili uši in gnide. A le ena je dovolj, da 
se ušivost ponovno razširi, zato vsekakor 
tudi po pranju svetujejo temeljit pregled 
lasišča in ponovno pranje las s šamponom 
proti ušem po tednu dni.

»To sploh niso poceni zadeve, med 15 in 
20 evrov, da pa se o tem, koliko dela je s 
tem, sploh ne pogovarjamo. Zato je goto-
vo smiselno poskrbeti, da se to ne širi, ker 
je odstranjevanje res neprijetno,« opozar-
ja Mihalič.

Odgovornost staršev pri 
preprečevanju širjenja uši

»Ta teden je hči potarnala, da jo srbi gla-
va. Ko sem pogledala, je imela že precej 
gnid. Kot starš se zavedaš, da to pomeni 
ogromno dela. Pranje las z vsemi temi pri-
pravki, pa posteljnine, odej, igrač. Grozlji-

Ptuj � V devetih enotah na zalogi le 35 šamponov

V lekarnah zmanjkuje šamponov proti ušem

Foto: DK 

Porast prodaje šamponov jasno kaže, da se uši hitro širijo.

V zadnjih tednih v Lekarni Ptuj opažajo povečano prodajo šamponov in 
ostalih preparatov za naglavne uši. V nekaterih enotah jih občasno sploh 
niso več imeli na voljo. Lekarnarji pravijo, da to ni nič nenavadnega in da 
se s tem pojavom srečujejo praktično ob vsakem izteku počitnic. 

V Vrtcu Ptuj so sicer ta teden dejali, da 
ne opažajo, da bi bilo med otroki več uši 
kot po navadi. To ne pomeni nujno, da tudi 
dejansko ni več ušivosti med predšolskimi 
otroki, nekateri starši zadeve uredijo in o 
tem vrtca sploh ne obvestijo. Če so uši de-
jansko odpravili, to sploh ni težava, ko pa 
zamolčijo, preden bi problem dokončno 
rešili, pa prispevajo k širjenju teh nadlog.

Dženana Kmetec

O ušeh
Pojav uši na glavi je najpogostejši 

pri predšolskih in šolskih otrocih, saj je 
najugodnejše okolje za njihovo širjenje 
prav velika skupina ljudi, kjer so pogosti 
tesnejši medosebni stiki. Naglavne uši 
in gnide (živa jajčeca uši) se namreč 
prenašajo zgolj neposredno s stikom 
preko naglavnih oblačil, igrač, glavnikov, 
slušalk oziroma z neposrednim stikom 
lasišč. Ker uši dobro plavajo, je možna 
tudi okužba preko vode, torej v bazenih. 
Prenašanje oziroma okužba z ušmi 
in gnidami največkrat ni povezana s 
higienskim stanjem, uši se celo raje 
naselijo na čistejših laseh.

Uši ne prenašajo svetlobe ali pretirane 
vročine, zanje najugodnejša temperatura 
pa je do okoli 32 °C. Življenjska doba uši je 
okoli osem tednov, v kateri lahko samica 
izleže tudi do tristo jajčec, ki jih prilepi na 
lase. Iz teh jajčec oziroma gnid na laseh se 
po približno osmih dneh razvije mlada uš, 
ki spolno dozori in se začne razmnoževati 
po približno desetih dneh.

vo. Ampak temu se enostavno ne moreš 
izogniti. Takoj sem sporočila v vrtec, da 
smo našli uši, da so lahko obvestili še osta-
le starše. To se mi je zdelo edino smiselno. 

Neverjetno se mi zdi to, da nekateri poš-
ljejo otroka v vrtec ali šolo, četudi vedo, 
da ima otrok uši. Tako jih dobijo še drugi. 
Neodgovorno. Niti se ne zavedajo, da s 
tem povzročijo ogromno dela in skrbi še 
drugim,« pravi naša bralka Mojca, mama 
štiriletne Naje. 

V nekaterih enotah vrtca pa imajo zad-
nje čase težave tudi z glistami, ki so prav 
tako nalezljive.

Foto: ČG

Po besedah Helene Ocvirk, ravnateljice OŠ Olge Meglič, razširjeni program omogoča ka-
kovostnejše delo.

»Na naši šoli se je z uvedbo RaP 
dvignila kakovost izobraževalnega dela. 
Ne samo znanja, ampak tudi življenja in 
drugih dejavnosti. Pridobili smo možnosti 
za dodatne vsebine, ni stigmatizacije, 
izhajamo pa lahko iz interesov otrok in 
njihovih želja. Učitelji so pri svojem delu 
avtonomni, mnogo bolj se povezujejo in 
timsko delujejo. Tako lahko učencem 
ponudijo tiste vsebine, ki jih resnično 
veselijo in kjer imajo največ znanja,« je 
povedala Helena Ocvirk, ravnateljica OŠ 
Olge Meglič.

spoznavajo, si pomagajo in spodbujajo. 
Ocvirkova ob tem dodaja, da ta način dela 
zahteva več organizacije logistike in tim-
skega dela učiteljev, zato so ga morebiti 
nekatere šole opustile oz. ne prepoznava-
jo njegovih prednosti: »Namen Popoldan-
skih dogodivščin je, da bi otroci svoj prosti 
čas preživljali čim bolj ustvarjalno, da bi 
ostajali v šoli, se družili. Starši so v službah 
vse dlje, zato je veliko otrok doma samih, 
za računalnikom, televizorjem. Prav zato 
gredo trendi v to smer, da se bodo popol-
danske dejavnosti na šolah še podaljševa-
le.« 

Vrata večine osnovnih šol so trenutno 
odprta do 16.20.

Estera Korošec

tudi izven šole,« je izpostavila sogovorni-
ca in dodala, da so veliko časa in energije 
vložili v to, kako bi učence motivirali in jih 
vključili. Ta način dela je posnemalo veliko 
osnovnih šol, ki so prepoznali prednosti 
tovrstnega načina poučevanja. 

Podaljšano bivanje so 
preimenovali in dali nove 
vsebine

V precejšni meri so spremenili tudi vse-
bine jutranjega in popoldanskega varstva. 
Podaljšano bivanje je namreč po besedah 
Ocvirkove izgubilo svoj prvotni vsebinski 
in organizacijski pomen in je postalo le še 
varstvo, saj so otroci iz skupin odhajali k 
različnim interesnim dejavnostim in so se 
skupine pogosto spreminjale.  Na OŠ Olge 

Meglič so ga preimenovali v Popoldanske 
dogodivščine, v okviru katerih učencem 
ponujajo čim bolj zanimive aktivnosti. 
Zelo priljubljeni so na primer zabavni po-
skusi, kamor se lahko vpišejo prav vsi, ki 
jih to zanima. Na ta način se lahko družijo 
tako mlajši in starejši učenci, se med seboj 
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Najstarejši festival narodno-za-
bavne glasbe je 1. septembra letos 
v svoji veličini ponovno spomnil na 
svojo izjemnost v tem prostoru. 
Pokazal, da narodno-zabavna glas-
ba živi in ohranja tradicijo, da se ji 
poklanjajo vedno nove generacije, 
skupaj s starejšimi, ki se še kako 
zavedajo, kako pomembna je njena 
sporočilnost. Temu so pritrdili nav-
dušeni gledalci, ki so napolnili Me-
stni trg, prišli so iz vse Slovenije, tudi 
Avstrije, Italije in Hrvaške. Veliko je 
bilo tudi glasbenikov, članov naro-
dno-zabavnih ansamblov, ki so prišli 
podpret svoje glasbene prijatelje.

Za festivalske nagrade se je letos 
potegovalo 12 ansamblov, ki so se 

predstavili s tekmovalno skladbo 
in skladbo po svojem izboru, iz fe-
stivalske zakladnice in Avsenikove 
glasbe. Nekateri med njimi so na 
festivalu nastopili prvič, drugi že 
večkrat. V revijalnem delu so nasto-
pili Slovenski zvoki z venčkom Avse-
nikove glasbe in skladbama iz zak-
ladnice ptujskega festivala. Letošnji 
festival je ob novih narodno-zabav-
nih skladbah prežela solidarnost, 
humanitarna nota, nastopajoči 
oziroma zmagovalni ansambli in av-
torji so se odrekli denarnemu delu 
nagrad. Namenili so jih ljudem, ki so 
jih prizadele letošnje poplave. Za to, 
da bo pomoč prišla v prave roke, bo 
poskrbel Rotary klub Ptuj.

Strokovna komisija, ki je oce-
njevala ansamble, sestavljali so jo 
Štefan Petek, Igor Podpečan in Rok 
Lunaček, tudi letos ni imela lahkega 
dela pri izbiri najboljših. Za najboljši 
kvintet je izbrala ansambel Lah-ov 
Boris s Prijatelji, ki se je predstavil 
s skladbo Borisa Laha Za Prijatelje. 
Prejeli so kipec Orfeja. Drugi kipec 
Orfeja je šel v roke ansambla Firbci. 
Predstavili so se s skladbo Roka Šva-
ba Pleši, ki je postala tudi najboljša 
skladba 54. Festivala NZG. Drugo 
najboljšo skladbo z naslovom Odne-
si me so zaigrali najmlajši udeležen-
ci letošnjega festivala, Ansambel 
Gašperja Mirnika. Njen avtor Da-
mjan Pasarič je prejel tudi nagrado 

Ptuj � 54. Festival narodno-zabavne glasbe Ptuj 2023

Polke in valčki v ritmu življenja in solidarnosti
Mestni trg se je minuli konec tedna s prireditvami družbe Radio-Tednik Ptuj odel v prelepo festivalsko kuliso. Petkov festivalski dan je bil v 
znamenju polk in valčkov, novih narodno-zabavnih melodij, skladb iz zakladnice ptujskega festivala narodno-zabavne glasbe ter poklona 
Avsenikovi glasbi ob njenem 70. jubileju. Mesto Ptuj je zibelka festivalov narodno-zabavne glasbe.

Foto: Črtomir Goznik

Ansambel Gašperja Mirnika, najmlajši ansambel 54. Festivala NZG, je zaigral skladbo Odnesi me, avtorja Da-
mjana Pasariča, ki je prejela nagrado za besedilo. Občinstvo pa jo je izbralo za drugo najboljšo skladbo festivala. 
„Fenomenalno je bilo. Veseli smo, saj vsega tega nismo pričakovali. Domov se vračamo ponosni in z dvignjeno 
glavo. Ptuj je resnično lepo mesto. Še bomo prišli,“ je povedala Tia Prah, nežni glas s fl avto.

Foto: Črtomir Goznik

Fenomeni so s skladbo Samo prijatelja odprli letošnji oder ptujskega festivala NZG.

za najboljše besedilo letošnjega fe-
stivala. Besedila je ocenila komisija, 
ki so jo sestavljali Liljana Klemenčič, 
Jože Šmigoc in Franci Smrekar. Če-
bela Ansambla Petan pa je po glaso-
vih spletnega glasovanja in izbora 
občinstva na festivalskem prostoru 
postala tretja najboljša skladba 54. 
Festivala NZG Ptuj 2023. Koreno-
vo plaketo za najboljšo vokalno 
izvedbo je prejela pevka ansambla 
Prisrčniki Živa Žohar.

Letošnji festival je najboljša po-
potnica za nove festivalske zgodbe, 
vračanje na tradicionalna festivalska 
prizorišča, ne samo na Ptuju, tem-

več v vsej Sloveniji, povsod, kjer se 
trudijo ohranjati tradicijo narodno-
-zabavne glasbe, kljub vsej sodobni 
tehnologiji. „Letošnji festival je za 
nas velik izziv in hkrati priložnost. 
Verjamemo, da so vsi ansambli, ki 
so letos nastopili na našem festi-
valu, dobili občutek, da je vredno 
priti na Ptuj, ker tu doživiš tisto, 
kar si vsi nastopajoči želijo in kar je 
bistvo slovenske narodno-zabavne 
glasbe, da se skozi glasbo povežeš s 
poslušalci, občinstvom, v živo doži-
viš pripadnost neki kulturi, tradiciji, 
načinu življenja, ki ga živimo skozi 
stoletja. S prihodnjimi festivali se 

bomo ponovno selili po Ptuju. Le-
tos smo bili pred Mestno hišo, nova 
kulisa pa bo v prihodnje lahko tudi v 
objemu vinogradov, ki je lahko prav 
tako čarobna kot mestna, za še eno 
uspešno festivalsko zgodbo,“ je po 
letošnjem festivalu povedal direk-
tor družbe Radio-Tednik Ptuj Drago 
Slameršak. Zahvalil se je vsem, ki so 
zaslužni za letošnjo uspešno festi-
valsko zgodbo. Festivalsko sceno 
so s svojim plesom obogatili plesalci 
FS DPD Svoboda  Bolnišnica Ptuj, pri 
pripravi scene sta pomagala Zvonko 
Križaj, ki je prispeval kočiji, in Vrtnar-
stvo Iris.       MG

Foto: Črtomir Goznik

Ansambel dveh dolin je na dušo popihal s skladbo Kar seješ, požanješ.

Foto: Črtomir Goznik

Ansambel Lah-ov Boris s Prijatelji je prejel kipec Orfeja kot najboljša kvintetovska zasedba. „Osebno mi ta nagra-
da pomeni zelo veliko, celemu ansamblu pa še več. Zelo smo veseli, hvala lepa. Na Ptuj smo prišli brez pričakovanj. 
Nastopili smo sproščeno, nadvse uživali v samem nastopu. Kako bo z nami naprej, še ne vem. Sestavili smo se 
samo za ptujski festival. Morda nam bo orfej dal malo vetra v jadra in bomo skupaj še kaj ustvarili,“ je povedal 
harmonikar Boris Lah, avtor skladbe Za Prijatelje in pobudnik zasedbe.

Dušan Škorjanec (nekdanji član 
ansambla Lojzeta Hledeta, Števerjan):
„Na Ptuj se vračamo vsako leto. V 
zamejskem Števerjanu živimo z narodno-
zabavno glasbo. Lepo je na Ptuju še danes. 
Ansambel Lojzeta Hledeta je zaigral že na 
prvem ptujskem festivalu leta 1969. Sam pa 
sem prvič nastopil na ptujskem odru leta 
1972, skupaj pa trikrat. V prvih festivalskih 
letih so polke in valčki napolnili celo mesto, 

povsod se je igralo in pelo. Leta 1971 smo 
festival začeli tudi v Števerjanu. Z ženo Silvo 
bova zagotovo na ptujski festival še prišla.“

Gregor Repas: „Harmonikar pri 
ansamblu Fenomeni Dejan Pečnik je moj 
učitelj. Tudi sam igram harmoniko, bariton, 
bas kitaro. Narodno-zabavna glasba 
mi pomeni vse. Na Ptuj je prišlo veliko 
podpornikov ansambla, članov Fan cluba 
Fenomeni. Uživali smo.“Fe
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Alen Krajnc (pevec, Mladi asi):
„Zelo lepo je priti na najstarejši 
festival narodno-zabavne glasbe 
Slovenije. Prišel sem kot obiskovalec, 
tudi večina članov našega ansambla 
je prišla. Festival sta si ogledala 
tudi predstavnika Šmarnogorskega 
kvinteta, še enega mladega narodno-
zabavnega kvinteta, ki se trudi, da bi 
uspel na tej naši sceni. Mladi asi letos 
nismo del ptujskega festivala, nastopili 
smo v Oplotnici, kjer smo osvojili 
občinstvo, kar nam je v izredno čast. 
Na Ptuju pa si še želimo nastopiti, pa 
tudi na kakšnem drugem ptujskem 
dogodku.“

Franc Bolcar: „Ptujski festival 
mi je zelo všeč. Spremljam ga že od 

vsega začetka, od leta 1969 naprej. Iz 
prvega festivalskega leta se še prav 
dobro spomnim nagrajene skladbe z 
najboljšim narečnim besedilom, prav 
tako nekaterih drugih iz kasnejšega 
obdobja. Želim si, da bi festival živel še 
naprej, saj je narodno-zabavna glasba 
zavest vsakega Slovenca.“

Viki Ašič, mlajši (Vitezi Celjski, 
prejemniki dveh orfejev): „Odlično 
je. Malo je tudi tistega adrenalina iz 
preteklih festivalskih let, ko se spomniš, 
da si bil tudi sam na odru ptujskega 
festivala, se potegoval za festivalska 
odličja. Še vedno je to vzdušje, ki ga 
čutim tudi še danes, vedno, ko pridem 
na Ptuj.“
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Foto: Črtomir Goznik

Ansambel Lesarji se je za festivalske nagrade potegoval s skladbo Za ustnice njene.
Foto: Črtomir Goznik

Skupina Lenarti je nastopila s skladbo V sanjah živim.

Foto: Črtomir Goznik

Ansambel Prisrčniki je zaigral skladbo Le ti. 
Foto: Črtomir Goznik

Čebela ansambla Petan je postala tretja najboljša skladba 54. ptujskega festivala.

Foto: Črtomir Goznik

Ansambel Murni je ljubitelje narodno-zabavne glasbe razveselil s skladbo Salama.
Foto: Črtomir Goznik

Ansambel Kerlci se je predstavil v skladbi Daj mi poljube.

Foto: Črtomir Goznik

Skupina Firbci je prešerno slavila. Prejela je kipec Orfeja za najboljšo drugo zasedbo in nagrado občinstva za 
najboljšo skladbo 54. Festivala NZG z naslovom Pleši, avtorja Roka Švaba. „Nismo še strnili vseh občutkov, be-
sed, vtisov. Lahko rečemo, da smo navdušeni, presrečni. Nismo pričakovali, da bomo tako uspešni. Uspehu bomo 
najprej nazdravili s pivom pri jurčku, jutri pa na veselici. Veselic bo še veliko, kot veliko plesa v stilu zmagovalne 
skladbe, naš divji ritem polke bo slišati povsod, kot tudi nagrajeno skladbo Pleši.“

Foto: Črtomir Goznik

Ansambel Slovenski zvoki je nastopil v revijalnem delu, v katerem je popeljal v svet Avsenikove glasbe in obudil 
skladbi s prejšnjih ptujskih festivalov. Pri skladbi iz zakladnice ptujskega festivala Naj pesem zazveni se jim je 
pridružil njen avtor Rudi Šantl, ki je s skupino Štajerskih 7 na ptujskem festivalu prvič nastopil pred 43 leti. 
Leta 1985 je prejel tudi plaketo Franca Korena za najboljšo vokalno izvedbo. Na ptujski oder se je vrnil z dobrimi 
občutki. Še vedno veliko nastopa.
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Foto: Črtomir Goznik

Ansambel Andreja Bajuka se je v tekmovalnem delu predstavil s skladbo Zaradi tebe.

Foto: Črtomir Goznik

Na oder najstarejšega festivala NZG Slovenije sta se vrnila prepoznavna in 
vselej odlična voditelja Natalija Škrlec in Marjan Nahberger. 

Foto: Črtomir Goznik

Pevka ansambla Prisrčniki Živa Žohar je prejela Korenovo plaketo za najboljšo vokalno izvedbo na letošnjem 
festivalu. „Korenova plaketa mi pomeni izjemno veliko. To je velika čast, zelo sem vesela, da sem jo dobila. Pojem 
že od otroških let. Solo petja sem se učila pri prof. Davorinu Mikoliču v Celju. Še naprej bom pela pri ansamblu 
in izpopolnjevala svoje petje. Upam, da bo šlo samo še na boljše. Plaketa bo krasila mojo sobo. To je moje prvo 
priznanje za narodno-zabavno glasbo. Zelo sem ponosna.“

Foto: Črtomir Goznik

Barbara Žerjav in Sašo Dobnik (voditeljski par narodno-zabavne oddaje 
Orfejček na Radiu Ptuju) sta se prvič preizkusila tudi kot sovoditelja ptu-
jskega festivala.

Foto: Črtomir Goznik

Damjan Pasarič, nagrada za besedilo skladbe (komisija: Liljana Klemenčič, 
Knjižnica Ivana Potrča Ptuj, Jože Šmigoc, predstavnik družbe Radio-Tednik 
Ptuj, in Franci Smrekar, tekstopisec): “Nagrada je potrditev, da sem na 
pravi poti. Je spodbuda za naprej, nova energija za nova besedila.“

•  JAGROS, d.o.o.
•  MESTNA OBČINA PTUJ
•  TERME PTUJ, 

SAVA HOTELS & RESORTS
•  ZRS BISTRA PTUJ
•  SAZAS
•  AGROPROAGRO
•  TALUM
•  RESEDA
•  KOMUNALA PTUJ
•  TMD INVEST
•  ORIGINAL HARMONIKA 

RUTAR
•  KMETIJSKA ZADRUGA PTUJ
•  DOMINKO, d.o.o.
•  DC DOMINKO, d.o.o.
•  GOSTILNA MURŠIČ 

•  OBČINA HAJDINA
•  AVTOHIŠA TERBUC, 

d.o.o., Dornava
•  OBČINA CIRKULANE
•  OBČINA DORNAVA
•  POMLAD, d. o. o.
•  ZLATARNA DIVJAK, 

Darko Divjak, s.p.
•  OBČINA STARŠE
•  NAITORS, 

d.o.o., Ormož
•  OBČINA MAJŠERK
•  OBČINA MARKOVCI
•  AHPA, d.o.o. 
•  TISKARNA EKART
•  VARGAS-AL KIDRIČEVO
•  GASTRO PTUJS
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Zato so se v UKC Ljubljana, kjer od 
rojstva skrbijo za deklico, povezali s stro-
kovnjakinjo, ki sprejema otroke s tako red-
kimi boleznimi iz vsega sveta in ki je Mio 
po preučitvi dokumentacije sprejela kot 
svojo pacientko. Lani jo je z večjo skupino 
zdravnikov že tudi dvakrat pregledala in se 
odločila, da je za zdravljenje prva na vrsti 
velika žilna tvorba pod pazduho. Deklica 
ima namreč poleg tega še zraščena dva 
prstka na roki, ki je krajša, nekaj bulic pa je 
tudi na notranjih organih.

Dobri ljudje prispevali 43.000 
evrov

Tvorba je takšne narave, da je ne smejo 
odrezati, torej operacija ne pride v poštev, 
zato zdravljenje poteka s pomočjo tako 
imenovane skleroterapije, ko v prizadeti 
del večkrat z injekcijo vbodejo in vnesejo 
bakterijo, ki nato povzroči vnetje in krče-
nje tvorbe. Sprva je bilo rečeno, da bo za 
zmanjšanje tvorbe potrebnih pet terapij, 
zdaj je že jasno, da jih bo več. A kako plača-
ti drago zdravljenje, pot in bivanje v Belgiji, 
sta se v stiski spraševala starša, ki že tako 
za Miina zdravila mesečno odštejeta več 
sto evrov. Deklica namreč jemlje zdravila, 
ki ji slabijo imunski sistem in je posledično 
dovzetna za vse vrste bolezni, kar lahko 
ogrozi njeno zdravje in zdravljenje, poleg 
tega ni bila nikdar cepljena proti nalezlji-
vim boleznim, zaradi česar je pomembno, 
da je zdrava tudi njena okolica. Zato nje-
na starejša sestrica Pia ne obiskuje vrtca, 
doma ostaja in zanju skrbi tudi njuna ma-
mica Jasmina.

Staršema ni preostalo drugega, kot da 
sta lani jeseni za pomoč zaprosila dobre 
ljudi. »Preko ormoškega Rdečega križa 
smo zbrali približno 23.000, preko Slo-

venskih novic pa še kakšnih 20.000 evrov. 
Tako nam je uspelo prebroditi res težko 
fi nančno zagato, kako Mii zagotoviti pot-
rebno zdravljenje. Junija smo le dočakali 
prvo terapijo, v Bruslju smo bili od 12. do 
30. junija, kar nas je stalo skoraj vrtoglavih 
9.000 evrov,« razlaga ati Marjan.

Do konca leta še ena terapija
In kako je mala pacientka prenesla prvo 

terapijo? »Prva dva dni je bilo malce hudo, 
čeprav so nam vsi rekli, da je glede na 
'agresivnost' terapije vse skupaj izredno 
dobro prenesla. Večja težava so bele halje, 
te so zanjo pravi bav bav, kar je logično, 
saj zdravstveno osebje stalno nekaj počne 
z njo. Bula se je takoj za tem zaradi reak-
cije sicer nekoliko povečala, nato pa se že 

zmanjšala.« Ker točno takšnega primera, 
kot je Miin, še niti v Bruslju niso imeli, so 
tamkajšnji zdravniki zelo previdni glede 
kakršnihkoli napovedi.«

Žilne deformacije so bolj običajne na 
nogi ali vratu, ne pa pod pazduho.« Zato 
tudi ne vemo natančno, koliko terapij bo 
potrebnih in s kakšnimi časovnimi presled-
ki. Zdaj pravijo, da bo za zmanjšanje bule 
potrebnih šest do deset terapij v razmiku 
treh do štirih mesecev. Pričakujemo, da 
nas bodo na naslednjo terapijo poklica-
li enkrat med oktobrom in decembrom. 
Želimo si, da bo tvorba čimprej sanirana, 
nimamo pa nobenega zagotovila, da ne bo 
znova zrasla, zato živimo v veliki negoto-
vosti, a ostajamo optimisti. Tudi zdravniki 
nam ničesar ne obljubljajo, govorijo le o 
predvidevanjih. Zmanjšanje žilne tvorbe 

torej ostaja prioriteta, temu bo sledila še 
operacija dveh zaraščenih prstkov na roki, 
ki pa bo ostala krajša in deformirana.«

Naučil se je angleščine in 
menjal službo

V UKC Ljubljana so dejali, da bodo imeli 
v bruseljski bolnišnici na voljo prevajalca, 
ki jim bo iz francoščine prevajal v srbohr-
vaščino, a nato iz tega ni bilo nič. Zakaj, jim 
ni nihče pojasnil. »Še dobro, da sem se že 
pred prvim pregledom lotil učenja angle-
ščine, o kateri prej nisem imel pojma. To 
je bil res pravi 'šnelkurz', a sem se naučil 
dovolj, da se v bolnišnici lahko sporazu-
mevamo. Saj tudi oni niso ravno blesteli 
z angleščino,« dodaja predani oče, ki se 

je, ker bo zbranega denarja za zdravljenje 
gotovo zmanjkalo še pred zaključkom 
terapij, odločil za drastičen, a pogumen 
ukrep. »Moj delodajalec je sicer razumel 
mojo pogosto odsotnost, pa vendar delo 
ni moglo čakati name. Zato sem pustil 
službo in v začetku leta odprl s. p. za ko-
vinostrugarstvo. Mia mi je dala to moč in 
mislim, da sem se prav odločil. Ona je res 
neverjetno dobrovoljna in nasmejana de-
klica, ki nas vse 'gor drži', pravi klepetavi 
sonček. Kot družino nas je še bolj poveza-
la, iz nas je potegnila najboljše, predvsem 
pa nam pokazala, kaj v življenju zares šte-
je: ne denar, najboljši avto ali draga po-
tovanja, ampak dejstvo, da imamo drug 
drugega.«

Senka Dreu

Foto: osebni arhiv

Prva dva dneva po terapiji v bruseljski bolnišnici sta bila za dvoletnico precej naporna.

Sveti Tomaž � Dveletna Mia se je vrnila s prve skleroterapije v Bruslju

»Pokazala nam je, kaj v življenju zares šteje«
S polletno zamudo so se Plejnškovi iz Gradišča junija vendarle odpravili v belgijsko in evropsko prestol-
nico na dolgo pričakovano in drago zdravljenje najmlajše družinske članice. Mia se je namreč rodila z 
limfangiomom, izrastkom na levi strani trupa, s čimer se slovenski zdravniki še niso srečali.

Foto: osebni arhiv

Malo Mio čaka še več skleroterapij, ki bodo zmanjšale žilno tvorbo pod pazduho, nato pa 
tudi operacija, s katero bodo ločili zraščena prstka na roki.

Na občini so pojasnili, da bo 30. sep-
tembra 2023 namesto osrednje občinske 
proslave samo slavnostna seja občinskega 
sveta s podelitvijo županovih priznanj. Na 
isti dan načrtujejo izvedbo že 16. društve-

nega dne, na katerem bodo sodelovala 
vsa lokalna društva ter domači glasbeniki, 
pevci in ustvarjalci. Celotno dogajanje so 
umestili na dvorec. Občani bodo imeli ves 
september veliko možnosti za druženje, 

na koledarju prireditev je namreč več kot 
20 različnih dogodkov. V minulih dneh je 
bil zelo dobro obiskan kino na prostem v 
organizaciji Turističnega društva in Društva 
mladih. Slednji so v sodelovanju z OO RK 

Zavrč in gasilci minulo soboto organizirali 
piknik in odprtje manjše terase. Kot je zna-
no, je završko Društvo mladih zelo aktivno. 
Pred dobrima dvema letoma so s pomočjo 
občine v mansardi Gasilskega doma uredili 
manjši prostor za skupna druženja. Po be-
sedah predsednika Gregorja Kotolenka so 
zelo veseli, da je njihova sobica ves ta čas v 
uporabi. Pred časom pa so s pomočjo gasil-
cev pred vhodom uredili še manjšo teraso. 
V kratkem nameravajo namestiti še klopce, 
mizo in razsvetljavo. Društvo mladih ima 
trenutno 29 članov, simpatizerjev pa je še 
enkrat toliko. Letos so organizirali turnir v 
odbojki, sprehod po Zavrču in več manjših 
internih druženj članov. Do konca leta se 

bodo najverjetneje podali še na dvodnevni 
izlet v Triglavski narodni park.

Prireditve v okviru občinskega praznika 
se bodo nato nadaljevale v drugi polovici 
septembra, ko bodo prišli na svoj račun 
ljubitelji kegljanja, pikada in streljanja. 16. 
septembra bo razstava moto opreme, pa-
noramska vožnja po občini Zavrč ter dru-
ženje in pogostitev ob živi glasbi za vse 
občane v organizaciji novoustanovljenega 
motokluba Poštejaki. Med dogodki, ki se 
bodo zvrstili do konca meseca, so med 
drugim še literarni večer, koncert glasbene 
skupine Trta, spust po reki Dravi in gledali-
ška predstava Taj in mala čarovnica. 

Estera Korošec

Zavrč � Praznovanje 27. občinskega praznika letos malo drugače

Osrednje slovesnosti letos ne bo
27. občinski praznik v Zavrču bo letos potekal nekoliko drugače kot prejšnja leta. Domača društva ga bodo 
sicer še vedno počastila z organizacijo raznih športnih, kulturnih in drugih dogodkov, osrednje prireditve s 
podelitvijo občinskih priznanj pa ne bo.

Foto: Tone Topolovec

Letos so ponovno organizirali kino na prostem na terasi dvorca v Zavrču. Na ogled je bil slovenski fi lm Dedek gre na jug.
Foto: Društvo mladih Zavrč

Mladi so pridobili manjšo teraso, upokojenci pa prenovljene prostore 
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Po podaji Marka Brkljaće 
iz kota in visokem skoku 
Tina Martića so nogometaši 
Aluminija po 2 minutah in 53 
sekundah tekme na stadionu 
ŽAK v Ljubljani povedli 0:1. 
Vsaj tako so mislili, podobno 
kot vsi na stadionu in ob 
malih sprejemnikih doma. 
Po natančno štiriminutnem 
ogledu v VAR-sobi se VAR-
sodnika Mateo Tozan in
 Alen Bubek nista mogla 
sama odločiti, a je bilo pri 
golu kaj narobe, zato si je 
šel posnetek ogledat še 
glavni sodnik Matej Jug. Še 
sam je potreboval več kot 
minuto in pol pregledovanja, 
da je na koncu po skoraj 
šestih minutah sprejel 
odločitev – prepovedan 
položaj ...

Napako so verjetno storili igral-
ci Aluminija, da domačega vratarja 
ob strelu iz kota niso vprašali, ali 
ima dober pregled nad situacijo in 
ali lahko začnejo z izvajanjem … 
Takšnih situacij je ob vsakem – res 
vsakem, izjeme so redke kot sneg v 
Kalahariju! – izvajanju kotov na vsa-
ki tekmi, ne glede na ligo, natančno 
toliko, kolikor je na tekmi kotov. In 
tukaj so se naši sodniki znova izka-
zali – so prvi, ki so za pregled takšne 
situacije porabili šest minut in nato 
sprejeli razsodbo, ki je ne razume 
nihče. So pa vsaj v eni stvari prvi … 
Koga briga, da gre za napačno … 
Če je pregled takšnih situacij smisel 
VAR-sistema, potem hvala lepa za 
takšen napredek …

Trener Brava Aleš Arnol je po tek-
mi podal zanimivo izjavo: „Priprav-

ljamo se na to, da v določenih situa-
cijah z VAR ostanemo zbrani. Včasih 
pride odločitev, ki si je vesel, včasih 
ti odločitev tekmo obrne v napačno 
smer. Je pa bila to edina pomoč, ki 
smo jo na tej tekmi potrebovali, po 
tej situaciji se je ekipa popolnoma 
zbudila in smo lahko zadovoljni s 
predstavo.“

Neposreden vpliv na 
potek tekme? Presodite 
sami ...
V številnih analizah, ki bodo 
temu sledile, bo zaključek 
naslednji: res je bil Aluminij 
v tej situaciji oškodovan, a 
so v nadaljevanju šumarji 
pokazali slabo igro in so 
zasluženo izgubili, tako 
da je pravici zadoščeno. A 
tukaj gre vendarle za nekaj 
drugega, gre za neposreden 
vpliv na potek tekme! 
Po tekmi Aluminij – Mura 
(0:1) je trener gostov Darijan 
Slavic dejal, da je po analizah 
ekipa, ki v slovenski ligi 
prva pride do vodstva, v 
velikanski prednosti in 
da takšne tekme v večini 
primerov tudi dobi (tudi 

Mura je slavila v Kidričevem). 
Dejstvo je, da je Bravo v 
letošnji sezoni zmagal na 
treh tekmah, enkrat je igral 
neodločeno, dvakrat pa 
izgubil. Uganili ste, ko je 
povedel, tekme ni izgubil, ko 
se je znašel v zaostanku, je 
doživel poraza … Aluminij 
je ob zmagi in remiju doživel 
štiri poraze: ko je zadel prvi, 
je skoraj vedno prišel do 
točk (Celje, Kalcer), le proti 
Olimpiji mu to v tekmi, polni 
preobratov, ni uspelo. Pa 
še tam se spomnimo, kaj so 
imeli v Kidričevem povedati 
o kriteriju sodnika Mihaela 
Antiča …
Iz teh dveh primerov 
vpletenih ekip je razvidno, 
da je v 12 primerih le enkrat 
prišlo do preobrata, v 11 
primerih pa je potrjena teza, 
da je ekipa, ki prva doseže 
gol, v velikanski prednosti in 
da tekme ne bo izgubila. V 
odstotkih to znaša natančno 
91,67 … Aluminiju je bila 
ta prislužena prednost v 
Ljubljani odvzeta …

Zelo zanimiv 7. krog v 1. ligi je 
spet prinesel kopico razburljivih 
srečanj, spornih sodniških odločitev 
in enakomerno razdelitev točk med 
domačine in goste (7:7). Prihajajo-
čega reprezentančnega premora 
(Slovenija - Severna Irska 7. 9., San 
marino - Slovenija 10. 9.) so se za-
gotovo najbolj razveselili pri Celju in 
Olimpiji, saj so imeli v zadnjih tednih 
ob kvalifi kacijskih bojih za evropska 
tekmovanja in domačem prvenstvu 
resnično „peklenski ritem“ igranja 
tekem. 

Na prvi letošnji premor 
gredo najbolj zadovoljni v 
taboru Celja in Kopra. Trener 
grofov Albert Riera je imel 

s svojimi varovanci sicer 
še višje načrte (uvrstitev v 
evropska tekmovanja), a je 
na koncu nekaj malenkosti 
vendarle zmanjkalo … Na 
obeh tekmah z izraelskim 
Maccabijem se je proti njim 
sestavilo preveč stvari (gol v 
zadnjih minutah prve tekme, 
nekaj zapravljenih čistih 
priložnosti na obeh 
srečanjih …), obenem pa je 
španski strateg bil neuspešen 
(vnaprej izgubljen) boj z 
NZS, ki ni želela prestaviti 
niti medsebojne tekme 

z Olimpijo, kaj šele kaj 
drugega. Na koncu so lahko 
bili celo zadovoljni, da so 
igrali srečanje z Olimpijo v 
Stožicah ob 17. in ne na ŽAK 
ob 15. uri …

Kljub temu so Celjani pred premo-
rom v dobrem štajerskem derbiju 
ugnali zasedbo Maribora, ki ima 
letos pač preveč limitov. Kakovosti 
glede na Celje in Olimpijo primanj-
kuje na vseh koncih in krajih, skrhani 
odnosi so le pika na i razkoraka med 
njimi in najresnejšimi tekmeci za vrh. 
Predstava na Areni Z'dežele za vijo-
ličaste vseeno ni bila slaba in bi jim 
lahko ob kančku sreče realno prines-
la točko (npr. stativa Iličića). 

Olimpija je slavila na Fazaneriji, 
kjer Mura še naprej ostaja brez osvo-
jene točke. Nekdanja trdnjava posta-
ja kraj, kjer so gostom na široko od-
prta vrata do točk. V dvoboju ekip z 
najslabšima obrambama v ligi so več 
napak storili domačini, zato so tudi 
ostali brez točk. V končnici srečanja 
je v igro pri Olimpiji vstopil Marko 
Brest (zamenjal je Timija Maxa Elšni-
ka) in tako uradno začel zgodbo pri 
novem klubu.

Pred 7. krogom se je veliko govo-
rilo o tem, ali bo Rogaška glede na 
odziv NZS in registracijo tekme s 
Koprom za zeleno mizo (3:0 za Ko-
per) sploh odigrala tekmo s Kalcer-
jem. Odigrala jo je, a že brez predse-
dnika in glavnega sponzorja Bojana 
Jeršečiča, ki je odstopil in prekinil 
vse sponzorske pogodbe, vezane 
na klube, ki tekmujejo pod okriljem 
NZS. Pa takšnih ljudi v Sloveniji ni na 
pretek … 

Navijači Rogaške pa so že 
dobili novo vročo zgodbo 
in še eno potrditev, da so 
majhni klubi v 1. slovenski 
ligi v neenakopravnem 
položaju. Sodnik Asmir 
Sagrković se namreč v 68. 
minuti ni odločil za penal 
za Rogaško, brca v gleženj 
njihovega igralca je bila 
po njegovem mnenju po 
večkratnem ogledu 
posnetka pač premalo 
intenzivna … 

REZULTATI 7. KROGA: 
Bravo – Aluminij 2:0 (1:0); 
Celje – Maribor 2:0 (1:0), strelca: 

1:0 Karničnik (12.), 2:0 Matko (92.);
Domžale – Koper 1:2 (1:1); strel-

ci: 0:1 Barišić (4.), 1:1 Đapo (43.), 1:2 
Palčič (62.);

Rogaška – Kalcer Radomlje 1:1 
(1:1), strelca: 0:1 Šošić (22.), 1:1 Tha-
lisson (41.). Rdeči karton: Prpić (97., 
Radomlje);

Mura – Olimpija Ljubljana 1:3 (1:1); 
strelci: 0:1 Rui Pedro (20.), 1:1 Sha-
banhaxhaj (27.), 1:2 Elšnik (65., z 11 
m), 1:3 Nukić (85.). 

6. KROG: Koper – Rogaška 3:0 
(b. b.).
1. CELJE 6 5 1 0 17:5 16
2. KOPER 6 5 0 1 12:5 15
3. OLIMPIJA 6 4 0 2 18:12 12
4. MARIBOR 6 3 2 1 10:6 11
5. BRAVO 6 3 1 2 8:7 10
6. MURA 6 2 0 4 7:14 6
7. DOMŽALE 6 1 2 3 8:10 5
8. ALUMINIJ 6 1 1 4 8:11 4
9. KALCER RADOMLJE 6 1 1 4 4:10 4
10. ROGAŠKA 6 0 2 4 3:15 2

Najboljši strelci: 5 zadetkov: Aljo-
ša Matko (Celje); 4 zadetki: Arnel 
Jakupović (Maribor), Rui Pedro Da 
Silva E Sousa (Olimpija) ...

JM

Že drugič zapored slaba 
predstava šumarjev

Trener Aluminija Robert Pevnik je 
proti Bravu dodobra premešal ekipo 
glede na tekmo z Muro, opravil je šti-
ri menjave: ob Brestu, ki ga ni več pri 
rdeče-belih, so na klopi obstali Scha-
ubach, Gorenak in Skiba (namesto 
njih so igrali Katuša, Pečnik, Brkljača 
in Susso). Da bo Brest v igri Alumini-
ja močno manjkal, se je videlo že v 
soboto: praktično nobenemu izmed 

šumarjev v dvoboju ena na ena ni us-
pelo preigrati tekmeca in „ustvariti 
viška“, ki je v nogometu tako cenje-
na vrlina in kar je Brest tako odlično 
počel. 

Obramba Aluminija je prvič klo-
nila v 36. minuti, ko je po na videz 
nenevarni visoki podaji odlični Ma-
tej Poplatnik prišel do strela ob treh 
branilcih Aluminija, odbite žoge Prid-
garja pa šumarjem prav tako ni uspe-
lo izbiti, tako da Gal Puconja ni imel 
težkega dela zabiti svoj prvi prvoliga-
ški gol – 1:0. 

Najlepšo priložnost za izenačenje 
so imeli Kidričani na začetku druge-
ga polčasa, ko je Brkljača poslal upo-
rabno podajo v kazenski prostor, 
Susso jo je osamljen sprejel na petih 
metrih, namesto strela pa je sledila 
podaja do Katuše, ki so mu strel blo-
kirali domači branilci ...

Domačini so tekmo v svojo korist 
odločili v 73. minuti, ko je po izgub-
ljeni žogi Gorenaka na sredini igrišča 
stekel hiter protinapad domačinov, z 
natančnim strelom ga je z 18 metrov 
zaključil kapetan Gašper Trdin – 2:0. 
Zanj je to že tretji zadetek v sezoni.

Gostom ni uspelo ustvariti ka-
kšnega pritiska na gol domačinov, 
tako da so ti mirno pripeljali tekmo 
do tretje zmage v sezoni. V doma-
čem dresu se je skozi celotno sreča-
nje kot steber obrambe zelo izkazal 
nekdanji šumar Nemanja Jakšić, 
napadalec Luka Štor pa je vstopil v 
končnici srečanja in se hitro znašel v 
dveh lepih priložnostih.

Sledi dvotedenski reprezentančni 
odmor, ki bo šumarjem nedvomno 
zelo koristil in so ga nujno potrebo-
vali za strnitev vrst … 

Jože Mohorič

Foto: m24.si

Nogometaši Aluminija so v slabi nogometni predstavi v Ljubljani ostali brez točk. Lahko pa bi bilo tudi 
drugače ...

Nogomet � 1. SNL, 7. krog

Ko v 3. minuti sodniki usmerijo 
tok tekme ...

Nogomet � 1. SNL

V derbiju neporaženih zmagali Celjani

Gašper Jovan, Aluminij: „Če sodniki v zgodnji fazi tekme ne bi raz-
veljavili našega gola, bi se lahko tekma razvila v povsem drugo smer. Z 
zgodnjim vodstvom bi zagotovo dobili dodatno energijo, namesto tega 
pa smo po mučnem čakanju tako fi zično kot psihično padli. 

Po dobrem začetku potem nismo bili pravi, nismo igrali naše igre 
in posledično tudi nismo dosegli želenega rezultata. Po zaostanku ob 
polčasu smo šli v nadaljevanju po izenačenje, dogovorili smo se, kako 
bomo to poskušali doseči, a je bila izvedba slaba in rezultat je posledica 
tega. Nekaj priložnosti ali polpriložnosti je bilo, a smo slabo izkoriščali te 
situacije, ko bi enostavno morali bolje zaključiti akcije. 

Reprezentančni premor bo prišel še kako prav, saj nazadnje pro-
ti Muri in Bravu nismo odigrali našega sloga igre, padec forme je kar 
očiten. Nekatere stvari moramo sedaj popraviti in bolje uigrati, samo z 
delom lahko pridemo do uspehov. Dvigniti moramo glave in storiti vse, 
da znova začnemo s pozitivnimi rezultati.“

Bravo – Aluminij 2:0 (1:0)
STRELCA: 1:0 Puconja (36.), 2:0 Trdin (73.).
BRAVO: Orbanić, Kavčič, Jakšić, Katinić, Španring, Selan (od 85. Štravs), Tr-

din, Janjić (od 76. Ivanjšek), Puconja (od 82. Maher), Poplatnik (od 82. Štor), 
Stanković. Trener: Aleš Arnol.

ALUMINIJ: Pridgar, Jovan, Koblar, Martić, Pečnik, Jagić, Bilji (od 70. Go-
renak), Brkljača (od 70. Skiba), Katuša (od 83. Šubarić), Jovanović (od 83. 
Baskera), Susso. Trener: Robert Pevnik.
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Pri 26-kratnih državnih in 22-kra-
tnih pokalnih prvakih iz Celja je bil 
najbolj učinkovit Mitja Janc, pri Or-
možanih pa Filip Jerenec. Oba sta 
dosegla po sedem golov.

Saša Prapotnik, trener Ormoža: 
„V začetku drugega polčasa smo po-
vedli z dvema goloma razlike in imeli 
dva napada, da bi povišali prednost, 
česar žal nismo unovčili. Celje je to 
kot izkušena ekipa znala izkoristiti 
in je naredila preobrat. Dejstvo pa je, 
da smo kljub porazu odigrali najbolj-
šo tekmo v pripravljalnem obdobju. 
V nadaljevanju sezone moramo gra-
diti na tem, da bomo lahko zdržali še 
drugi polčas na podobnem nivoju.“

Alem Toskič, trener Celja: „Prvi 
polčas je bil zelo izenačen, a smo 
vedeli, da bodo Ormožani v drugem 
polčasu padli. Imamo večji nabor 
igralcev, mogoče smo v tem trenut-
ku fi zično bolje pripravljeni in smo 
nekako vedeli, da v drugem polčasu 
ne bodo mogli zdržati našega tem-
pa. V drugem polčasu je bila obram-
ba zelo dobra, prejeli smo le sedem 
golov in zasluženo zmagali.“

Rok Zaponšek, Celje: „Še enkrat 
več se je pokazalo, da je v Ormožu 
vedno težko igrati. Do 40. minute 
so domačini celo vodili, a mi smo 
pač še naprej igrali svojo igro, nis-
mo delali panike. Lepo je spet igra-

ti doma v Sloveniji, vzdušje je bilo 
odlično, pohvale za naše in doma-
če navijače, tako da je bila to ena 
super tekma in odličen uvod v se-
zono, kjer znova naskakujemo vse 
domače lovorike.“

Teo Šulek, Ormož: „V prvem pol-
času smo Celjane lepo držali, v dru-
gem polčasu pa nam je malo zmanj-
kalo kondicije, tudi nimamo tako 
dolge klopi kot oni in so nas na kon-
cu dobili na moč. Glede na – iskreno 
rečeno – slabe predstave v priprav-
ljalnem obdobju je bil to naš zelo 
soliden obraz. Prepričan pa sem, da 
naša ekipa zmore še precej več.“

Jože Mohorič, sta

Super pokalu. Štiri naslove 
so doslej osvojili igralci 
velenjskega Gorenja, 
po enkrat pa Kopra in 
novomeške Krke.

Osnovna želja Ormožanov pred 
srečanjem je bila, da čim dražje pro-
dajo svojo kožo in da bolje držijo ko-
rak s Celjani kot v fi nalu pokala – tak-
rat je bil izid 24:35 (14:19). Večji del 
naloge jim je uspel, v zaključku pa so 
padli v celjski mlin ...

V tej sezoni močno prenovljeni 
Celjani so bolje začeli obračun na 
Hardeku. V 15. minuti so si priigrali 
štiri gole prednosti (6:10), a so jih 
bojeviti Prleki sedem minut kasneje 
ujeli in po golu Tadeja Soka izenačili 
na 12:12.

Do konca polčasa se je 
ob izjemnem navijanju 
obeh navijaških skupin, 
Ormožanov in Florjanov,  
odvijal neusmiljen boj za 
vsak košček igrišča, Celjani in 
Ormožani pa so se na veliki 
odmor podali z neodločenim 
izidom (15:15).

Začetek drugega polčasa je ob 
nekaj zaporednih obrambah Tomis-
lava Balenta minil v prevladi doma-
čih rokometašev, Filip Jerenec je v 
35. minuti svoje soigralce popeljal 
v vodstvo 18:16. Številni v dvorani 
so že pomislili na presenečenje, 

a izbrancev srbskega trenerja na 
klopi Celja Alema Toskića ni zajela 
panika, hitro so strnili svoje vrste in 
po dveh golih Žige Mlakarja izena-
čili na 18:18.

V nadaljevanju so povsem zagos-
podarili na igrišču ter v 44. minuti po-
vedli za štiri gole (18:22), potem ko je 
zadel Stefan Žabić. 11-minutni strel-
ski post so Ormožani prekinili v 46. 
minuti, ko je zadel Miha Kolmančič.

Celjani v zadnjem delu dvoboja 
niso popustili niti za milimeter, vse-
skozi so bili korak pred bojevitimi 
Ormožani (21:25 v 52. minuti), najviš-
jo prednost pa so si priigrali prav v 
končnici dvoboja (22:31).

torek � 5. septembra 2023Šport14

Tim Gajser iz Pečk pri Makolah je 
zmagovalec dirke svetovnega pr-
venstva v motokrosu razreda MXGP 
v Turčiji. V prvi vožnji v Afyonkarahi-
sarju je bil drugi, drugo pa je dobil in 
se tako prvič v sezoni uvrstil na zma-
govalni oder. Zanj je to prva zmaga 
po skoraj natančno enem letu.

Za Gajserja je bila nedeljska dirka 
šele šesta po vrnitvi na motor po 
zlomu stegnenice, zmaga pa tudi 
prvi preboj na oder za zmagovalce 
v kateri od posamičnih voženj ali v 
skupnem seštevku dirk. Doslej je 
bil zadnjič na najvišji stopnički prav 
pred letom dni na istem prizorišču, 
ko je uspešno končal lansko sezono, 
v kateri je postal prvak.

Skupno je zanj to že 44. uspeh na 
dirkah za SP v obeh razredih.

Gajser, ki se v drugi polovici se-
zone vrača po hudi poškodbi in v 
seštevku leta 2023 nima možnosti 
za visoko uvrstitev, je prvič letos kot 
prvi izbiral startni položaj. V soboto 
namreč zaradi neurja niso izpeljali 
kvalifi kacij, bil pa je najhitrejši na 
zadnjem treningu.

V Afyonkarahisarju je v prvi vožnji 
v konkurenci dobro unovčil ta polo-
žaj in po startu povedel. Za njim je 

imel smolo vodilni v SP Španec Jor-
ge Prado, ki je padel in po težavah 
z zagonom motocikla zdrsnil daleč 

v ozadje. Na koncu je v sicer precej 
razredčeni konkurenci – nastopilo 
je le 20 dirkačev – prišel do 13. mes-
ta in s tem omilil škodo v skupnem 
seštevku, kjer je njegov najbližji tek-
mec Febvre.

Prav Febvre pa je bil tokrat naj-
bližje Gajserju. Preganjal ga je v prvi 
polovici vožnje in se mu po polovi-
ci močno približal ter ga nato tudi 
prehitel. Vodilnega Francoza Gajser 
nato ni mogel več ujeti, je pa uspeš-
no zadržal drugo mesto pred njego-
vim rojakom Maximom Renauxom.

V drugi vožnji je Gajserju kaza-
lo odlično. Po startu je spet vodil, 
prednost pred tekmeci pa samo še 
povečeval. Vse je bilo videti povsem 
gladko do 12. kroga, ko si je privoščil 

eno redkih napak na dirki: po padcu 
se je za nekaj sekund znašel na tleh, 
a je bila prednost takrat že tako ve-
lika, da je še vedno ostal na prvem 
mestu. Se mu je pa močno približal 
Renaux, ki pa nazadnje le ni mogel 
mimo njega. Gajser je tako dobil vo-
žnjo in tudi dirko, na tretjem mestu 
v tej vožnji je končal Febvre, ki pa je 
bil na dirki drugi za Gajserjem. Prado 
je bil tudi tokrat daleč od vrha na 
devetem mestu, desetem skupno 
na dirki.

„Sijajen konec tedna. Že v soboto 
sem se dobro počutil, v nedeljo pa 
sem v prvi vožnji morda čutil malo 
utrujenosti in bolečin v rokah, zato 
nisem tvegal vsega. V drugi mi je šlo 
odlično, privozil sem si lepo pred-

Motokros � Dirka za VN Turčije

Tim po enem letu znova na vrhu zmagovalnega odra

Jeruzalem Ormož – 
Celje Pivovarna Laško 
22:31 (15:15)

JERUZALEM ORMOŽ: Ranfl  (4 
obrambe), Balent (6 obramb); M. 
Hebar 3, Munda 1, Bogadi 2, Sok 3, 
Vincek, Žuran, G. Hebar 1, Šulek 4, 
Ude Tkalčec, Pungartnik, Krabonja, 
Kolmančič 1, Jerenec 7, Sraga. Tre-
ner: Saša Prapotnik.

CELJE PIVOVARNA LAŠKO: Za-
ponšek (4 obrambe), Gaberšek (2 
obrambi); Perić 2, Mazej 3, Krečič 
3, Cokan 2 (1), Ćirović 1, Antonijević 
1, Ivanković 4, Janc 7 (3), Gregorič 1, 
Muhović 2, Milićević 1, Kačičnik 1, Ža-
bić 1, Mlakar 2. Trener: Alem Toskić.

SEDEMMETROVKE: Jeruzalem 
Ormož 1 (0), Celje Pivovarna Laško 
4 (4).

IZKLJUČITVE: Jeruzalem Ormož 6, 
Celje Pivovarna Laško 12 minut.

RDEČI KARTON: Bogadi (51.).

V odličnem vzdušju dvorane 
Hardek, kjer se je zbralo 
približno 700 gledalcev, je 
bila odigrana tekma Super 
pokala Slovenije. V ponovitvi 
fi nala pokalnega tekmovanja 
iz prejšnje sezone so bili 
znova uspešnejši državni in 
pokalni prvaki iz Celja, za 
katere je to osmi naslov v 

Rokomet � Super pokal Slovenije

Polčas in pol 
za upanje, 
zaključek za pozabo

Foto: Slavko Kolar

Rokometaši Celja so v ponovitvi majskega fi nala slovenskega pokalnega tekmovanja slavili tudi v super pokalu.

Foto: MXGP

Tim Gajser je na dirki za svetovno prvenstvo nazadnje zmagal 4. septembra lani v Turčiji, po skoraj 
natanko leto dni je uspešno ponovil vajo!

Dirka za SP v Turčiji, rezultati: 
1. Tim Gajser Slovenija  Honda 22 25 47
2. Romain Febvre Francija  Kawasaki 25 20 45
3. Maxime Renaux Francija  Yamaha 20 22 42
4. Calvin Vlaanderen Nizozemska  Yamaha 18 16 34
5. Alberto Forato Italija  KTM 16 14 30

Skupni vrstni red v SP: 
1. Jorge Prado Španija  Gasgas 841
2. Romain Febvre Francija  Kawasaki 774
3. Jeremy Seewer Švica  Yamaha 676
4. Glenn Coldenhoff Nizozemska  Yamaha 628
5. Ruben Fernandez Španija  Honda 570
...
17. Tim Gajser Slovenija  Honda 199

nost, pa potem naredil napako in 
padel. A sem bil dovolj spredaj, da 
sem ostal na prvem mestu,“ je v prvi 
izjavi za prireditelje dirke dejal Gajser 
in dodal: „Super se je vrniti na vrh, 
dolgo sem čakal na to. Hvala vsem 

v ekipi Honda, ki res trdo delajo, in 
hvala vsem navijačem v Sloveniji.“

V SP je kljub slabemu dnevu 
vodstvo obdržal Prado, ima 841 
točk, Febvre pa je zdaj pri 774. Gajser 
je že pri 199 točkah na 17. mestu.

Naslednja dirka bo 
preizkušnja v italijanski 
Maggiori čez 14 dni.

sta, JM

Ptujčana Zarja in 
Svit Gomboši 
zmagovalca 
kategorije do osem let

V Varaždinu se je odvijalo kar pet 
turnirjev, od odprtega kadetskega 
prvenstva Varaždina do A- in B-tur-
nirja ter dveh mladinskih v konku-
renci do 16 in posebej do 13 let. V 
slednjem sta izredno uspešno nasto-
pila edina predstavnika Šahovskega 
društva Ptuj, osemletna dvojčka Zar-
ja in Svit Gomboši, ki sta zmagala v 
konkurenci do osem let.

Skupaj je v enotni skupini fantov 
in deklet do 13 let nastopilo kar 46 
mladih, ki so se pomerili v sedmih 
krogih. Ptujčana sicer v zadnjem 
krogu nista nastopila in tako je Svit 
v šestih krogih osvojil štiri točke ter 
zasedel 13. mesto v absolutni kon-
kurenci od 8 do 13 let, Zarja pa 38. 
mesto. Ob tem je Svit vse štiri točke 
osvojil s tekmeci, starejšimi od tri do 
pet let. V posebnem točkovanju po 
starostnih kategorijah je osvojil prvo 
mesto med tekmovalci in tekmoval-
kami do osem let, Zarja pa prav tako 
prvo mesto med dekleti do osem let, 
med fanti in dekleti pa peto. 

S tem uspehom sta ponovno 
dokazala, da se razvijata v vse bolj 
uspešna mlada ptujska šahista, obe-
nem pa jima je bil ta turnir dobra 

priprava na posamezno evropsko 
prvenstvo v Romuniji, kamor se kot 
državna prvaka odpravljata v začet-
ku septembra.

Končni vrstni red U13: 1. (7.) Petar 
Dimač U13 6 točk, 2. (4.) Fran Sarač 
U13 5,5, 3. (3.) Mihael Ratkajec U13 
(vsi Hrvaška) 5,5 … 13. (35.) Svit 
Gomboši 4 točke U8 (1. mesto abso-
lutno U8) … 38. (37.) Zarja Gomboši 
2 točki U8 (1. mesto med dekleti U8 
– oba ŠD Ptuj) ...

Silva Razlag

Šah � Turni r v Varaždinu

Foto: D. V.

Svit in Zarja Gomboši
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3. SNL - vzhod
REZULTATI 3. KROGA: Drava Ptuj 

– Rače 5:0 (2:0), Zavrč – Korotan 
Prevalje 1:1 (1:0), Hajdina – Premium 
Dobrovce 3:0 (3:0), Krško – Podvin-
ci 1:1 (0:1), ZASE Videm – Avto Rajh 
Ljutomer 2:1 (2:0), Koroška Dravog-
rad – Šampion 0:4 (0:2), Šmartno 
1928 – Brežice 1919 Terme Čatež
1. DRAVA PTUJ 3 3 0 0 12:0 9
2. ZASE VIDEM 3 3 0 0 6:1 9
3. PODVINCI 3 2 1 0 6:1 7
4. HAJDINA 3 2 0 1 6:1 6
5. ZAVRČ 3 1 2 0 5:2 5
6. KRŠKO 3 1 1 1 12:4 4
7. ŠAMPION 3 1 1 1 5:5 4
8. A.  RAJH LJUTOMER 3 1 1 1 3:3 4
9. BREŽICE ČATEŽ 2 1 0 1 3:5 3
10. KOR. DRAVOGRAD 3 1 0 2 2:8 3
11. KOROTAN PREVALJE 3 0 1 2 1:6 1
12. RAČE 3 0 1 2 0:7 1
13. PREM. DOBROVCE 3 0 0 3 0:8 0
14. ŠMARTNO 1928 2 0 0 2 1:11 0

torek � 5. septembra 2023 Šport   15

Drava Ptuj – Rače 5:0 
(2:0)

STRELCI: 1:0 Šalamun (6.), 2:0 
Erhatič (16.), 3:0 Begonja (54.), 4:0 
Mlakar (58.), 5:0 Blaj (90.)

DRAVA PTUJ: Janžekovič, Dreven-
šek, Begonja, Šalamun (od 61. Blaj), 
Erhatič (od 59. Vogrinec), Mlakar (od 
61. Kmetec), Jadric, Begović, Marot 
(od 74. Šket), Janežič, Dukađin (od 
74. Đuran). Trener: Simon Dvoršak.

Dravaši so odločno krenili v tekmo 
z Račami in so že v uvodu dosegli 
zadetek: po podaji Klemna Mlakarja 
z desne strani ga je z glavo dosegel 
Niko Šalamun – 1:0. Zadetek je dal 
Ptujčanom še dodaten zagon, ki ga 
je po dolgi akciji izkoristil kapetan 
Nik Erhatič, ki je natančno sprožil s 
kakšnih štirinajstih metrov – 2:0. Vi-
soko vodstvo ni ustavilo »modrih«, 
ki so nizali akcijo za akcijo in so bili 
igralsko na bistveno višjem nivoju 
kot Rače. Gostje, ki so imeli dobro 
spodbudo s tribun, so v celotni tek-
mi prišli le do ene zrele situacije za 
zadetek, a je po protinapadu strel 
Gorana Proykova zletel mimo vrat 
Luke Janžekoviča. Slednji ni imel 
pravega dela, je pa imel veliko dela 
na drugi strani vratar Nejc Pesek, ki 
je zaustavil v prvem polčasu nevar-
ne poizkuse Klemna Mlakarja, Dina 
Dukađina in Nika Šalamuna.

Tudi v drugem polčasu so drava-
ši nadaljevali z všečno predstavo in 
so ob nekaj priložnosti zabili še tri 
zadetke. Prva sta bila z natančnima 
streloma z razdalje prava evrogola 
Roka Begonje in Klemna Mlakarja 
– 4:0. Pod peti zadetek za zasluže-
no visoko zmago Ptujčanov se je s 
slalomom pred vratarjem in rutini-
ranim zaključkom podpisal Marcel 
Blaj – 5:0.

Hajdina – Premium 
Dobrovce 3:0 (3:0)

STRELCA: 1:0 Petek (5.), 2:0 Petek 
(23., z 11 m), 3:0 Lipavšek (41.).

HAJDINA: T. Zupanič, Tomanič, R. 
Medved, Gojkošek, Kovačec (od 71. 
Cvikl), Pal (od 71. Rajh), Lipavšek (od 
53. Mesarič), Ljubec, Petek (od 82. N. 
Zupanič), N. Medved, I. Emeršič (od 
82. Pišek). Trener: Miran Emeršič.

Novinci s Hajdine so tudi na dru-
gem domačem srečanju v sezoni 
razveselili svoje zveste privržence, 
tokrat so ugnali ekipo Premiuma iz 
Dobrovcev. Ta je v minuli sezoni za-
sedla visoko 4. mesto na lestvici 3. 
lige, letošnji štart pa ji napoveduje 
slabšo sezono …

Domačini so povedli z golom Ti-
moteja Petka v 5. minuti, nekaj kas-
neje pa je isti igralec boljšo igro ekipe 
kronal še z drugim golom, tokrat iz 
penala. Dokončno odločitev je prine-
sel tretji zadetek na srečanju, ki ga je 
z lepo odmerjenim strelom še pred 
odhodom na odmor zabil Kristian Li-
pavšek. V drugem delu je tempo igre 
upadel, več so bili pri žogi gostje, ki 
pa jim tudi iz nekaj zrelih priložnosti 
ni uspelo ugnati domačega vratarja 
Tiborja Zupaniča. Z vsemi petimi me-
njavami je domačinom uspelo tekmo 
brez posebnih naporov pripeljati do 
zmage.

Timotej Petek, Hajdina: „Na srečo 
smo tekmo dobro odprli, z zgodnjim 
golom, nato pa dobro igro potrdili 
še s povišanjem vodstva na 2:0 iz 
penala. Rezultat smo tako povsem 
nadzorovali in si že do polčasa ustva-
rili lepo prednost. V drugem polčasu 
nam igra ni več tekla tako, kot smo si 
želeli, morda je kriv padec zbranosti 
ali moči, a nas tekmeci vseeno niso 
kaznovali in ogrozili naše zmage. 

Pomembno je, da smo na domačem 
igrišču znova osvojili tri točke, v sami 
igri pa imamo še veliko rezerv. S še-
stimi točkami se lahko sedaj mirno 
odpravimo na gostovanje k Šampi-
onu, kjer bomo tekmo odigrali na 
umetni travi. Potrebna bo posebna 
priprava, vsekakor pa bomo šli v tek-
mo z mislijo na tri točke.“

Zavrč – Korotan 
Prevalje 1:1 (1:0)

STRELCA: 1:0 Predikaka (16.), 1:1 
Plesec (58.)

ZAVRČ: Maroh, Bojnec, Kajzer, 
Koren, Hren (od 62. Mihalić), Zorec, 
Draškovič, Predikaka (od 62. Lazar), 
Potočnik (od 86. Vočanec), Kukovec, 
Zorko (od 80. Jambriško). Trener: 
Damjan Vogrinec.

Nogometaši Korotana s Prevalj so 
imeli v uvodu v sezono za tekmece 
zapored moštva iz MNZ Ptuj, Dravo, 
Videm in Zavrč. Proti Ptujčanom so 
bili nemočni, proti Vidmu so že bili 
bližje točki, v tretje jim je to vendarle 
uspelo. Trener Zavrča Damjan Vog-
rinec si je med tednom ogledal sre-
čanje med Vidmom in Korotanom, 
a mu zmagovalne taktike ni uspelo 
skovati. 

Njegovo moštvo je prišlo v 
vodstvo z golom Gregorja Predika-
ka, ki je po lepi akciji prišel sam pred 
vratarja Boštjana Blaža in ga tudi 
ugnal – 1:0. Gostje bi lahko bili izena-
čili že pred odhodom na odmor, saj 
so imeli na voljo penal. Sodnik Matej 
Čontala ga je dosodil izjemno ostro, 
saj je v enakovrednem skoku dveh 
igralcev žogo izbil domačin, gostu-
joči pa je padel po tleh – padec za 
penal … Nejc Plesec (nekdaj Dravog-
rad, Celje, Rudar) je žogo z bele pike 
poslal čez gol … V drugem polčasu 
ni storil iste napake, po odbiti žogi je 
s približno 18 metrov z nizkim stre-
lom zadel v polno – 1:1.

Damjan Vogrinec, trener Zavrča: 
„Gostje so se predstavili kot zelo 
organizirano in motivirano moštvo, 
glede na tekmo z Vidmom so tudi 
nekoliko spremenili postavitev na 
igrišču. Po dveh porazih so si zelo 
želeli prve točke in na koncu jim je to 
tudi zasluženo uspelo. Mi se tokrat 
nismo pokazali v najboljši luči, kljub 

temu pa bi lahko ob zaključnem pri-
tisku z nekoliko več koncentracije 
prišli do zmage.“

Krško – Podvinci 1:1 (0:1)
STRELCA: 0:1 Šmrček (29.), 1:1 

Jurečič (55.)
PODVINCI: Cajnko, Ramšak, Živič, 

Petrinec, Zamuda Horvat (od 53. Ko-
lenko), Modrič, Šmrček, Anžel (od 
89. Marković), Dumbović, Orovič, 
Zajko (od 92. Pihler). Trener: Robert 
Hojnik.

Nogometaši iz Podvincev so šli 
na gostovanje v Krško s polnim izku-
pičkom dveh zmag, kljub temu pa je 
trener Robert Hojnik močno opozar-
jal tudi na moč gostiteljev, ki so Dra-
vograjčane ugnali z rekordno zmago 
9:0, v lokalnem derbiju z Brežicami 
pa so nesrečno izgubili 2:3. Strah je 
imel morda celo prevelike oči …

Podvinčani so prišli v vodstvo po 
lepi akciji Jerneja Oroviča, Luka Pe-
trinca in Davida Šmrčeka, slednji jo 
je zaključil s svojim prvim golom za 
svoje novo moštvo – 0:1. Do odmo-
ra so bili večkrat v boljšem položaju 
za dosego zadetka gostje, a jim tega 
ni uspelo unovčiti za povišanje vod-
stva. Drugi del so pričakovano boljše 
odprli domačini, ki so se po zaostan-
ku morali podati v lov na izenačenje. 
Uspeli so že v sedmi minuti nadalje-
vanja, ko je njihov najboljši strelec 
Žiga Jurečič izkoristil napako v ob-
rambi gostov – 1:1. Pri tem izidu je 
ostalo do konca srečanja, tako da sta 

obe ekipi vpisali prvi remi v sezoni. 
Robert Hojnik, trener Podvincev: 

„Tekma v Krškem je bila enakovre-
dna, nam je pripadel prvi polčas, 
domačinom pa drugi. Oboji smo še 
imeli priložnosti, tako da bi se lah-
ko tehtnica nagnila na eno ali drugo 
stran. Res pa je, da smo imeli mi bolj 
izrazite priložnosti, domači vratar je 
med drugim z nogo refl eksno ubra-
nil strel iz bližine našemu napadalcu. 
Morda smo šli v samo tekmo s preve-
liko previdnostjo in smo zaradi tega 
zamudili nekaj situacij, a tega se se-
daj ne da več spremeniti.“

ZASE Videm – Avto Rajh 
Ljutomer 2:1 (2:0)

STRELCI: 1:0 Kurež (9.), 2:0 S. Ro-
gina (38.), 2:1 Skuhala (50.)

ZASE VIDEM: Zajc, Mesarič, 
Zdovc, Kelc, Petek, Krajnc, Cesar, 
Čuš (od 70. Ferčec), S. Rogina, 
Podbrežnik, Kurež (od 62. Šegula). 
Trener: Luka Gajšek.

AVTO RAJH LJUTOMER: Lörinc, 
Vinter, Nemec, Bertalanič, Šalamun, 
Skuhala, Nemec, Semenič (od 67. 
Kavčič), Madon (od 53. Rudolf), Pa-
nič (od 82. Pustinek), Fras. Trener: 
Rudi Viher.

Videmčani so v letošnji sezoni sla-
vili na vseh treh dosedanjih tekmah, 
vedno s preverjenim receptom: z 
dvema doseženima zadetkoma na 
tekmo. Glede na prejšnji tekmi z Ra-
čami in Korotanom, ko so zmagali z 
identičnim izidom 2:0, so tokrat ene-

ga dobili, a so ga sprejeli kot spreje-
mljivo „kolateralno škodo“ …

Znova je v polno zadel Ro-
bert Kurež (asistenco je prispeval 
Podbrežnik), kar je že njegov tretji 
gol na prav toliko tekmah v tej se-
zoni. Drugega je po podaji Kureža iz 
kota prispeval Simon Rogina, ki je bil 
uspešen tudi v Račah.

V preostalem delu srečanja so bili 
podjetnejši gostje iz Ljutomera, a 
jim kljub terenski pobudi kaj več od 
častnega zadetka ni uspelo doseči 
… Za Prleke je to prvi poraz v sezo-
ni, rumeno-zeleni pa pred sobotnim 
lokalnim derbijem z Dravo ohranjajo 
popoln izkupiček in dvigujejo tempe-
raturo med navijači obeh moštev …

Luka Gajšek, trener Vidma: „To 
je za nas nova prigarana zmaga v 
težki tekmi, v kateri so imeli prvi pri-
ložnosti na tekmi gostje. Gol Kureža 
je tehtnico nagnil na našo stran, go-
stje so pretili predvsem s podajami 
iz boka. Tudi gol Rogine je prišel v 
pravem trenutku, kasneje sta bila 
nevarna še Kurež in Čuš, po strelu 
slednjega je gostujoči vratar žogo 
odbil v vratnico. V drugem polčasu 
so gostje hitro znižali izid, nakar smo 
v obrambi močno trpeli, predvsem 
ob visokih podajah gostov v kazen-
ski prostor. Sami bi morali tekmo 
odločiti v protinapadih, predvsem 
Šegula je bil v izvrstnem položaju, a 
ni zadel iz bližine. Igralcem čestitam 
za trud, sedaj pa se že začne pripra-
va na gostovanje Drave.“

JM, DB

Slovenska nogometna reprezen-
tanca do 21 let bo septembra zače-
la kvalifi kacijske boje za nastop na 
evropskem prvenstvu leta 2025. Se-
lektor Milenko Aćimović je vpoklical 
23 nogometašev, ki so se zbrali 3. 
septembra v Čatežu. Proti Bosni in 
Hercegovini bodo v gosteh igrali 7. 
septembra, štiri dni kasneje pa še v 
Kopru proti Franciji.

Ob BiH ter Franciji bosta 
nasprotnici v kvalifi kacijski skupini 
H še mladi izbrani vrsti Cipra in Av-
strije. Na zaključni turnir, ki ga bo leta 
2025 gostila Slovaška, se bo ob zma-
govalcih devetih skupin uvrstila še 
trojica najboljših drugouvrščenih ekip, 
preostala šesterica drugouvrščenih 
izbranih vrst pa se bo za tri vstopnice 
udarila v dodatnih kvalifi kacijah.

„Tekmo z BiH veliko omenjamo, 
saj smo se z njimi pomerili v Kranju. 
Vemo, da nas čaka zelo kakovosten 
nasprotnik. Želimo si dober začet-
kek, saj je to zelo pomembno zaradi 
vzdušja v ekipi in samozavesti,“ pred 
gostovanjem v Sarajevu pravi slo-
venski selektor Milenko Aćimović.

Štiri dni po gostovanju v Bosni in 
Hercegovini bo na sporedu še prva 
domača preizkušnja, na koprski Bo-
nifi ki bo gostovala reprezentanca 
Francije, ki jo po nedavni menjavi na 
klopi vodi Thierry Henry. 

Novinca na seznamu sta Jan Đapo 
in Marcel Lorber. „Nekateri fantje 
so zamenjali klubske barve, tako da 
morda komu manjka tudi minutaža. 
Nimamo časa, da bi igralce vračali v 
formo, saj bomo kmalu po zboru le-
teli v Sarajevo. Sva pa pogosto v sti-
ku tudi s selektorjem reprezentance 
do 19 let Antonom Žlogarjem, saj ne-

kateri mlajši fantje opozarjajo nase, 
mi pa jih pozorno spremljamo,“ je ob 
razkritju seznama reprezentantov 
dodal selektor.

Na Ačimovićevem seznamu so 
štirje igralci, ki so na začetku svoji 
karier igrali za Aluminij ali Dravo, to 
so David Flakus Bosilj (igralec Alumi-
nija med 2016 in 2021), Marko Brest 

(igralec Drave do 2021, od takrat 
Aluminij), Nino Milič (igralec Alumi-
nija 2016/17, igralec Drave do 2019, 
igral tudi za FC Ptuj) in Žan Jevšenak 
(igralec Aluminija do 2018, igral tudi 
za FC Ptuj). Na čakanju sta še dva 
igralca Aluminija, to sta Gal Gorenak 
in Sandro Jovanović. 

Seznam reprezentance:
vratarji: Matevž Dajčar (Atalan-

ta / Italija), Žan Luk Leban (Farsley 
Celtic / Anglija), Martin Turk (Parma 
/ Italija);

obramba: Amir Feratović (Adana 
Demirspor / Turćija), Jan Đapo (Dom-
žale), Marcel Ratnik (Olimpija), Nejc 
Ajhmajer, Nino Milić (oba Celje), 
Srđan Kuzmić (Viborg / Danska), Mi-
tja Ilenič (New York City / ZDA), Mark 
Strajnar (Maribor);

vezisti: Adrian Zeljković (Spartak 
Trnava / Slovaška), Jošt Pišek (Dom-
žale), Marcel Lorber, Aljaž Antolin 
(oba Maribor), Rene Rantuša Lam-
preht (Rogaška), Žan Jevšenak (Ben-
fi ca / Portugalska), Tio Cipot (Spezia 
/ Italija), Svit Sešlar (Eyüpspor / Tur-
čija);

napadalci: Marko Brest (Aluminij), 
David Flakus Bosilj (De Graafschap / 
Nizozemska), Tjaš Begić (Parma / Ita-
lija), Nejc Gradišar (Rogaška).

sta, JM

Nogomet � 3. SNL - vzhod

Vrh trdno v rokah naših klubov

Foto: Črtomir Goznik

Nogometašem Zavrča proti Korotanu ni uspelo vknjižiti pričakovane zmage, iztržili so remi.

Foto: Črtomir Goznik

David Flakus Bosilj je za Aluminij igral med letoma 2016 in 2021.

Nogomet � Reprezentanca U-21

Zraven tudi Brest, Milič, Flakus Bosilj in Jevšenak Gorenjci v 95. minuti 
razžalostili Bistričane

Ekipa Bistrice je v peti tekme sezo-
ne doživela šele prvi poraz. Ta je zelo 
boleč, saj so odločilni gol v Kranju 
prejeli v 95. minuti tekme, ko so na 
igrišču ostali le z deseterico. Zmago-
viti gol za Gorence je dosegel Tevž 
Pokorn (letnik 2000), ki je na 45. tek-
mi v članski konkurenci zadel prvič.

Neuspešna je bila tudi Dravinja, ki 
je še drugo zaporedno tekmo konča-
la z igralcem manj, tokrat je moral v 
Novi Gorici predčasno pod prho re-
zervist Žan Napotnik. Ta je vstopil v 
71. minuti, na igrišču pa je zdržal le 
štiri minute …

Neporaženo še naprej ostaja aj-
dovsko Primorje, ki je zadalo Nafti 
drugi zaporedni poraz. Odlično se 
še naprej držijo tudi Beltinčani pod 
vodstvom trenerja Damjana Gajser-
ja. Jan Bruno Kralj je zadel dvakrat. 

Lanskoletni prvoligaš iz Sežane še 
vedno čaka na prvo zmago, tokrat je 
Tabor doma remiziral z Rudarjem. Z 
identičnim rezultatom se je končalo 
tudi srečanje med Ilirijo in Krko. Vse 
štiri omenjene ekipe ostajajo v spo-
dnjem delu lestvice.

REZULTATI 6. KROGA: 
Triglav Kranj – Kety Emmi&Impol 

Bistrica 2:1 (1:1); strelci: 1:0 Čeh (16.), 
1:1 Martinčič (31., z 11 m), 2:1 Pokorn 
(95.). Rdeči kartoni: Pršo (92., Bistri-
ca);

Gorica – Dravinja 3:0 (1:0); strel-
ci: 1:0 Baruca (3.), 2:0 Rožič Šuligoj 
(70.), 3:0 Leban (89.). Rdeči karton: 
Napotnik (75., Dravinja);

Fužinar Vzajemci – Jadran Dekani 
0:3 (0:2); strelci: 0:1 Sever (6., z 11 m), 
0:2 Suso (12.), 0:3 Fortuna (47.);

Primorje – Nafta 1903 3:0 (1:0); 
strelca: 1:0 Suljanović (45.), 2:0 Sulja-
nović (54.), 3:0 Vuković Vuk (94.);

Tabor Sežana – Rudar Velenje 1:1 
(1:0); strelca: 1:0 Seliškar (44., z 11 m), 
1:1 Vošnjak (57.);

Beltinci Klima Tratnjek – Vitanest 
Bilje 2:1 (2:0); strelca: 1:0 Kralj (28.), 
2:0 Kralj (36.), 2:1 Koron (59.);

Ilirija – Krka 1:1 (1:0); strelca: 1:0 I. 
Nadarević (31.), 1:1 Maksimović (49.).

Tekma Tolmin – Brinje Grosuplje 
je bila odigrana v ponedeljek. 
1. PRIMORJE EMUNDIA 5 4 1 0 9:2 13
2. BRINJE GROSUPLJE 4 4 0 0 13:1 12
3. TRIGLAV KRANJ 5 3 1 1 14:5 10
4. K. E. BISTRICA 5 3 1 1 7:3 10
5. NAFTA 1903 5 3 0 2 10:9 9
6. GORICA 5 2 1 2 9:7 7
7. BELTINCI TRATNJEK 4 2 1 1 7:5 7
8. JADRAN DEKANI 5 2 1 2 4:2 7
9. RUDAR VELENJE 5 1 2 2 5:6 5
10. ILIRIJA 1911 5 1 2 2 4:6 5
11. VITANEST BILJE 5 1 1 3 8:11 4
12. KRKA 5 1 1 3 5:8 4
13. DRAVINJA 5 1 1 3 2:12 4
14. TABOR SEŽANA 4 0 3 1 4:10 3
15. TKK TOLMIN 4 1 0 3 2:8 3
16. FUŽINAR RAVNE 5 1 0 4 4:12 3

JM

Nogomet � 2. SNL
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1. DORNAVA  1 1 0 0 4:1 3
2. TRŽEC 1 1 0 0 3:1 3
3. HAJDOŠE 1 1 0 0 2:0 3
4. MAKOLE BAR MIHA 1 1 0 0 2:1 3
5. PRAGERSKO 1 0 0 1 1:2 0
6. SKORBA 1 0 0 1 1:3 0
7. ROGOZNICA 1 0 0 1 0:2 0
8. PODLEHNIK 1 0 0 1 1:4 0

2. liga MNZ Ptuj
V letošnji sezoni bo v 2. ligi MNZ 

Ptuj tekmovalo šest moštev (lani 
sedem, izstop Lovrenca), Dornavo 
je zamenjala ekipa Cirkulan (lani 3. 
liga). 

Lokalni derbi je bil odigran v Le-
skovcu, kjer so domačini pred prib-
ližno 300 gledalci dvakrat vodili, na 
koncu pa proti Cirkulanam iztržili 
remi. Zgornja Polskava je potrdila 
dober izid v pokalni tekmi (zmaga z 
Gorišnico) tudi v prvenstvu z zmago 
proti Oplotnici. Slovenji vasi je po 
vodstvu 0:2 vendarle uspelo osvojiti 
točko, čeprav je v zadnjem delu tek-
me igrala z igralcem manj. 

REZULTATI 1. KROGA: 

Zgornja Polskava – Oplotnica 
Senčila Senica 4:1 (2:1); strelci: 0:1 
Šlamberger (2., ag.), 1:1 Čurič (18.), 
2:1 Kotnik (44.), 3:1 Kotnik (67.), 4:1 
Puhman (84.);

Leskovec – Cirkulane 2:2 (1:0); 
strelci: 1:0 Kodrič (12., z 11 m), 1:1 
Brlek (48.), 2:1 Kodrič (57.), 2:2 Ko-
lednik (69., z 11 m);

Polskava avtop. Grobelnik – Slo-
venja vas SMS sanacija 2:2 (0:1); 
strelci: 0:1 Muhič (11.), 0:2 Nedeljko 
(47.), 1:2 Kenda (53., z 11 m), 2:2 Sa-
gadin (66.). Rdeči karton: Šmintič 
(71., Slovenja vas).
1. ZG. POLSKAVA 1 1 0 0 4:1 3

2. CIRKULANE 1 0 1 0 2:2 1

3. SLOVENJA VAS 1 0 1 0 2:2 1

4. LESKOVEC 1 0 1 0 2:2 1

5. POLSKAVA G.  1 0 1 0 2:2 1

6. OPLOTNICA SENICA 1 0 0 1 1:4 0

JM

Marijana Horvat, predsedni-
ca ŽOK Ptuj: »Tudi v tej sezoni 
bo prioriteta sistematično delo 
z mladimi. Naš cilj je ustvariti 
bazo mladih igralk, ki jim želi-
mo z leti dati priložnost igranja 
v članski ekipi. Veliko podporo 
imamo tudi pri Mestni občini 
Ptuj, v kateri se odbojka razvi-
ja v pravo smer, s tem pa tudi 
zanimanje. Tekmovalna sezona 
se začne 24. septembra. Želim 
si, da bi imele tudi v tej sezoni 
igralke podporo s tribun, kot so 
jo imele prejšnje leto. V letošnji 
sezoni bomo v članski ekipi po-
grešali Vito Koren, ki je zaključi-
la igralsko kariero. Kot blokerki 
se ji zahvaljujemo za vse uspeš-
ne bloke in pripadnost ekipi.«

torek � 5. septembra 2023Šport, šport mladih, rekreacija16

Super liga
Osrednji obračun 1. kroga v Super 

ligi je bil v nedeljo odigran v Središ-
ču, kjer so gostovali sosedi in novinci 
iz Ormoža. Pred velikim številom 
gledalcev – zbralo se jih je kakšnih 
500 – se je tekma začela s tremi goli 
v uvodnih 15 minutah! Že v 1. minuti 
je domačine v vodstvo popeljal eden 
izmed štirih nosilcev priimka Kepe v 
dresu Središča, Aljoša (ob njem še 
David, Tihomir in Kristan). Odgovor 
gostov je bil bliskovit in že do pol-
časa so si priborili otipljivo prednost 
dveh golov. V drugem polčasu jih je 
nekoliko zamajala zgodnja izključi-
tev Sebastjana Piberčnika, a so jo 
odnesli brez prask …

Najvišjih zmag sta se veselili eki-
pi Markovcev in Gorišnice. Prvi so 
ugnali Grajenčane, pri čemer je hat-
-trick zabil Akanni Samid Eniafe Olu-
watimilehin. Visoka zmaga Gorišnice 
je v določeni meri posledica zgodnje 
izključitve igralca Apač, posledič-
no je gostom v končnici zmanjkalo 
moči. 

Drugi lokalni derbi je bil odigran 
v Bukovcih, glede golov pa igralci 
obeh ekipi niso bili prav nič radodar-
ni do privržencev. Za začetek je remi 
vsekakor boljša opcija kot preveliko 
tveganje in morebiten poraz …

Varovanci trenerja Aleksandra 
Verlaka so gostovali v Poljčanah 
in iztržili prvo zmago v sezoni. 
Nekdanji mladinec Aluminija Luka 

Benotič je zadel v prvem, Damjan 
Hertiš pa po vstopu v igro v dru-
gem polčasu. 

REZULTATI 1. KROGA: 
Bukovci – Stojnci 0:0;
Markovci – Grajena ANpro 5:1 

(1:0); strelci: 1:0 Akanni (40.), 2:0 N. 
Čeh (56.), 3:0 Frank Ličina (60.), 4:0 
Akanni (70.), 5:0 Akanni (76., z 11 m), 
5:1 Cebek (90.);

Gorišnica – Apače 4:0 (1:0); strel-
ci: 1:0 Kavaš (7.), 2:0 Gašparič (71.), 
3:0 Zlatnik (84.), 4:0 Golob (89.). 
Rdeči karton: Pušnik (29. Apače);

Središče – Ormož 1:3 (1:3); strelci: 
1:0 A. Kepe (1.), 1:1 Zorec (6.), 1:2 Kirič 
(15.), 1:3 Kirič (45.). Rdeči karton: Pi-
berčnik (59., Ormož);

Boč Poljčane – Gerečja vas 1:2 
(0:1); strelci: 0:1 Benotič (4.), 0:2 Her-
tiš (50.), 1:2 Topič (67.).
1. MARKOVCI 1 1 0 0 5:1 3
2. GORIŠNICA 1 1 0 0 4:0 3
3. ORMOŽ 1 1 0 0 3:1 3
4. GEREČJA VAS 1 1 0 0 2:1 3
5. BUKOVCI 1 0 1 0 0:0 1
6. STOJNCI 1 0 1 0 0:0 1
7. BOČ POLJČANE 1 0 0 1 1:2 0
8. SREDIŠČE 1 0 0 1 1:3 0
9. GRAJENA ANPRO 1 0 0 1 1:5 0
10. APAČE 1 0 0 1 0:4 0

1. liga MNZ Ptuj
Tudi v 1. razredu MNZ Ptuj so no-

vinci iz Dornave štartali z zmago. Us-
pešni so bili tudi igralci iz Hajdoš, ki 
so kljub osvojenemu zadnjemu mes-

tu v prejšnji sezoni ohranili status 
„prvoligaša“. Zmaga proti Rogoznici 
jim bo zagotovo dala dodatni zagon 
za nadaljevanje. 

Po napredovanju Ormoža sta 
med favoriti za vrh lestvice Makole 
in Pragersko, ki sta lani zasedla 2. in 
3. mesto. V medsebojnem obračunu 
so v napeti končnici daljšo potegnili 
Makolčani.

Skorba v Tržcu z igralcem manj na 
igrišču ni zdržala do konca tekme in 
poraz je bil neizbežen.

REZULTATI 1. KROGA: 
Rogoznica – Hajdoše 0:2 (0:1); strel-

ca: 0:1 Šimenko (6.), 0:2 Rossi (79.);
Tržec – Skorba 3:1 (0:0); strelci: 

1:0 M. Pečnik (51.), 1:1 Leljak (52.), 2:1 
Vinko (70.), 3:1 Hliš (77.). Rdeči kar-
ton: Vidovič (37. Skorba);

Makole Bar Miha – Pragersko 
2:1 (1:0); strelci: 1:0 Mohor (18.), 1:1 
Hajnc (82.), 2:1 Kenda (85.);

Dornava Digitalpartner.si – Pod-
lehnik 4:1 (1:1); strelci: 1:0 Meznarič 
(7.), 1:1 Vrečar (22.), 2:1 Mar (66., z 11 
m), 3:1 Lesjak (76., ag.), 4:1 Zagoršek 
(88.).

V Ženskem odbojkarskem 
klubu Ptuj se igralke že 
aktivno pripravljajo na 
novo sezono. Mlada članska 
ekipa je začela aktivnosti 
10. avgusta s kondicijskimi 
pripravami pod vodstvom 
Eve Vedlin Gojčič, ki bo 
ekipo vodila že drugo 

sezono. Treninge v dvorani 
z odbojkarsko žogo so 
začele nekaj dni kasneje. 
Trenutno se ekipa pripravlja 
in spoznava na intenzivnih 
pripravah na Ravnah na 
Koroškem. 

Igralkam, ki so bile v sezoni 
2022/23 nosilke igre – Alida Tomanič, 

Amadea Dežman, Ema Hren, Lea 
Horvat, Emela Sivčević,Vita Hen-
tak in Danaja Mlakar; Vita Koren je 
igralsko kariero zaključila –, so se 
priključile mlajše igralke Tjaša Hliš, 
Lara Lovrenčič, Zoja Stater, Janja 
Milošič, Tara Kloar, Maja Šauperl, 
Maša Šauperl, Lorelai Fras in Lara 
Brlek. Edina igralka z več izkušnjami, 
ki je sodelovala na pripravah, je Ana 
Horvat. Tako bo ekipa, ki bo v priha-

jajoči sezoni nastopala v 3. državni 
ligi vzhod, sestavljena iz kadetinj in 
mladink, z izjemo dveh izkušenejših 
igralk. Ekipa bo trenirala štirikrat te-
densko, želja za novo sezono pa je 
čim višja uvrstitev v ligi.

Zraven članske ekipe je v klubu 
tudi ekipa mladink (letnice 2005 in 
2006), ekipa kadetinj (2007 in 2008), 
dve ekipi starejših deklic (letnice 
2009 in 2010), dve ekipi male odboj-
ke (letnice 2011 in 2012) in ekipa mini 
odbojke (letnice 2013 in mlajše). Vse 
mlajše selekcije imajo tri treninge 
tedensko, izjema je le mini odbojka, 
şaj imajo tedensko dva treninga. Tre-
nerke in trenerji, ki sodelujejo s klu-
bom, so Svetlana Oletič, Katja Čabri-
an, Karmen Stanet Gril, Ana Horvat, 
Martin Kureš, Primož Zemljič, Eva 
Vedlin Gojčič in Marijana Horvat.

David Breznik

Nogomet � Lige MNZ Ptuj

Novinci slavili v lokalnem derbiju pred 500 gledalci

Odbojka � ŽOK Ptuj

Aktivno v novo sezono

Foto: Črtomir Goznik

Nogometaši Bukovcev in Stojncev so se v derbiju klubov iz markovske občine razšli z remijem.

Foto: arhiv ŽOK Ptuj

Ptujske odbojkarice na pripravah

Koroška planinska pot – 8. etapa
23. 9. 2023
ODHOD: ob 5.00– parkirišče pod gradom.
VRNITEV: ob 19.00 – parkirišče pod gradom.
OPREMA: primerna planinska oprema za sredogorje.
OBLAČILA: primerna glede na vremenske razmere.
OPIS TURE: Koroška planinska pot (KPP) je 230 km dolga krožna 

planinska pot, povezuje pa tri koroške doline, in sicer Mežiško, Dra-
vsko in Mislinjsko ter pogorja od Karavank, Pohorja, Kozjaka in Sa-
vinjskih Alp. KPP je speljana skozi 32 kontrolnih točk prek vrhov vseh 
pomembnejših gora in hribov koroške regije, kot so dvatisočaka Peca 
in Raduha ter Pohorje, Uršlja gora, Kozjak, Smrekovec in Olševa. Ob 
poti pa so tudi številne koče in postojanke, kjer se lahko okrepčamo 
in tudi spočijemo.

Osmo etapo KPP začnemo v centru Slovenj Gradca, kjer se bomo 
počasi vzpenjali proti Poštarskemu domu pod Plešivcem (KT17) ter 
nato nadaljevali v smeri proti vrhu Uršlje gore. Žig (KT18) je v Domu 
na Uršlji gori, kjer bo čas za počitek in malico. Po počitku se bomo za-
čeli postopoma spuščati proti Andrejevemu domu na Slemenu (KT19), 
kjer je zaključek naše etape.

ZAHTEVNOST TURE: lahka (približno 7 ur hoje). 
PRIJAVE: prijavite se na www.pdptuj.si do zapolnitve 9 mest.
STROŠEK IZLETA: 22 € (s poravnavo stroška izleta, si zagotovite 

možnost udeležbe na planinskem izletu, saj je število mest omejeno). 
Priporočamo plačilo na TRR: SI56 0420 2000 0493 764 pri NKBM, 

koda namena: OTHR, sklic: SI00 20230923, namen KPP8.
8. etapa po KPP bo izvedena, če bodo planinske poti, ki so bile 

poškodovane v nedavnem neurju, prehodne. Vse informacije o izletu 
na: 040 458 320 (Matjaž). Izlet vodi Matjaž Petek.

Prečenje Pohorja/Crossing Pohorje 2023
Športno društvo Maribor Trail organizira 7. oktobra prvi rekrea-

tivno-športni dogodek – Prečenje Pohorja/Crossing Pohorje 2023, na 
katerega vabi vse ljubitelje aktivnega preživljanja prostega časa v 
naravi (tekače, trail tekače, planince, pohodnike ...).

Letos obeležujemo 70 let od odprtja Slovenske planinske poti (njen 
štart je v Radvanju pod Pohorjem), katere idejni oče je bil v Mariboru 
živeči Ivan Šumljak. Prav tako obeležujemo še eno pomembno oble-
tnico, povezano s pohodništvom, planinstvom in alpinizmom, to je 
130 let delovanja Planinske zveze Slovenije.

V ta namen želijo v ŠD Maribor Trail obuditi rekreativni tek čez Po-
horje, ki je že potekal med letoma 2001 in 2004. Pripravili so dve teka-
ški progi, poimenovani po Pohorskih bajeslovnih bitjih. Eno je VOLVEL 
(74 km) iz Slovenj Gradca do Maribora, druga pa JEZERNIK (39 km) 
iz Lovrenca na Pohorju do Maribora. Tekače bodo tako popeljali po 
gozdovih, mimo slapov, potokov, barij, jezerc in planj, ki so domova-
nja vil, velikanov, povodnih mož, coprnic, zlodejev in škopjenk. Teka 
sta edinstvena tudi po tem, ker sta prva uradno organizirana samo-
oskrbna trail teka v Sloveniji. Tako na poti ne bo posebnih oznak, prav 
tako ne bo običajnih okrepčevalnih ter tranzitnih postaj. Vodo bodo 
udeleženci našli ob poti, kjer je polno naravnih izvirov, hrano pa bodo 
morali prinesti s seboj v nahrbtniku kot del obvezne opreme. Tekači 
se bodo morali ves čas orientirati po Knafelčevih markacijah in GPX-
-sledi, naloženi v uri ali pametnem telefonu. Organizatorji ponujajo 
enkratno zlitje z naravo in odkrivanje najbolj skrivnostnih pohorskih 
kotičkov, kjer bodo prišli na plano njihova iznajdljivost, moč, trdna 
volja in vzdržljivost. 

Ker pa želijo z dogodkom spomniti že na dve omenjeni častitljivi 
obletnici, organizatorji računajo, da se bodo dogodku pridružili tudi 
pohodniki in planinci, ki se bodo priključili izletom ter pohodom. Te 
bodo na ta dan organizirala številna planinska društva, ki delujejo na 
območju Pohorja. Vsi pohodniki, ki se bodo udeležili katerega koli od 
brezplačnih izletov, bodo prejeli kupon s številko. Po zaključku poho-
da, najkasneje v soboto, 7. oktobra 2023, do 17.30, pa morajo kupon 
prinesti v ciljni prostor prireditve – v areno Snežnega stadiona pri 
Hotelu Arena. Tam bo namreč med 16. in 20. uro družabno-zabaven 
dogodek s podelitvijo nagrad najboljšim tekačem, koncertom, okuša-
njem kulinaričnih dobrot kuharskih mojstrov hotela Arena, animacijo 
za otroke, spuščanjem s Pohorjetom, peko kostanjev, ogledom raz-
stave ob 70-letnici Slovenske planinske poti, ki jo je pripravila Planin-
ska zveza Slovenije, in še kaj.

Planinski kotiček

Športni napovednik

Veteranske lige MNZ Ptuj
+35 zahod

RAZPORED 2. KROGA, V ČETRTEK 
OB 17.30: Hajdina – Mons Claudius; 
V PETEK OB 17.30: Skorba – Apače, 
Tržec – Gerečja vas, Podlehnik – Pra-
gersko.

+35 vzhod
REZULTATI 1. KROGA: Rogoznica 

Gostilna Muršič – Markovci 1:0, Gra-
jena – Dornava AAS 0:2, Gorišnica – 
Podvinci 0:4. 

Tekma Središče – Cirkulane je bila 
prestavljena. 

RAZPORED 2. KROGA, V PETEK 

OB 17.30: Markovci – Podvinci, Dor-
nava AAS – Gorišnica, Cirkulane – 
Grajena, Rogoznica Gostilna Muršič 
– Središče. 

Veterani +40
REZULTATI 1. KROGA: Hajdoše 

veterani – Mladinec veterani 40 2:2, 
Pohorje Oplotnica – Ormož 2:1, Zgor-
nja Polskava – Videm 1:2, Majšperk – 
Spodnja Polskava 1:2. 

RAZPORED 2. KROGA, V ČETRTEK 
OB 17.30: Videm – Majšperk, Ormož 
– Zgornja Polskava; V PETEK OB 
17.30: Mladinec veterani 40 – Spo-
dnja Polskava, Hajdoše veterani – 
Pohorje Oplotnica. 
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Zeleni nasveti

Jesenske težave na vrtu
Leto 2023 si boste (vsaj upam) zapomnili po številnih ekstremih in končno razumeli, da imajo rastline prav 
enake težave z vremenom, kakor jih imamo mi. Dva izrazita in res ekstremna vročinska vala, vmes pa veliko 
veliko vlage so res izčrpali tako rastline kakor tudi nas. 

Foto: Miša Pušenjak

Pepelasta plesen na peteršilju je bolj pogosta.

Domača lekarna

Ne pozabite na robide
Kdaj ste si nazadnje privoščili ta izjemno zdrav sadež, ki ga da-

nes le bolj po naključju najdemo še ob cestnih poteh in le redko 
v sadovnjakih? Robida je bogata z vitamini in minerali ter odličen 
sadež za slabokrvne.

Trenutno je sezona robid v polnem teku, a težava je, da jih pri 
nas le redko kje srečamo še zasajene v sadovnjakih ali ob travnih 
mejah, še redkeje v nasadih. Tu in tam, če imamo srečo, jih najde-
mo sicer v trgovinah, na tržnicah ali ob poteh, ko se odpravljamo 
v hribe, kjer rastejo samoniklo. Naj omenimo, da ta sladek sadež 
spada v skupino supersadežev, ki ga odlikujejo antioksidanti, ka-
mor uvrščamo tudi drugo jagodičevje.

Foto: Pixabay

Rešitev za slabokrvnost
V robidah najdemo veliko vitamina A, pa tudi C in E, prav tako 

številne minerale, med katerimi izstopajo predvsem železo, kalcij, 
magnezij, mangan in kalij. Pomembno je poudariti, da robide vse-
bujejo največ železa izmed vseh vrst sadja, zato ne preseneča, da 
so odlična rešitev pri težavah s slabokrvnostjo. V ta namen ljudski 
zdravilci priporočajo uživanje robidovega vina, ki ga pripravimo iz 
litra domačega črnega vina. Potrebujemo 100 gramov suhih robi-
dovih listov in 50 gramov suhih listov koprive. Suho listje vmešamo 
v črno vino in mešanico pustimo 24 ur. Nato zavremo in kuhamo 
pet minut.

Zoper prehlad, kašelj in gripo
Sezona robid je trenutno na višku, zato si teh sadežev privošči-

te čim več. Najboljši so sveže obrani in zgolj oprani. Lahko pa iz 
njih pripravite tudi sok, marmelado ali kakšno drugo poslastico. 
Vsekakor je vredno zraven sladkih plodov nabrati tudi lističe in jih 
posušiti za zimo. Čaj iz robidovih listov je staro ljudsko zdravilo, 
ki se uporablja pri vnetem in bolečem grlu. Prevretek iz robidovih 
listov večkrat dnevno grgrajte in pijte oslajenega z nekaj medu. Čaj 
krepi imunsko odpornost in lušči sluz, prav tako se priporoča pri te-
žavah z želodcem in pri vnetju črevesja. Znano je tudi, da so sveže 
robide odlične za prebavo, saj jo pospešijo, ob enem pa čistijo kri. 
Robidov sok naj bi pomagal pri zaprtju, blagodejno pa deluje tudi 
na živčni sistem in odpravlja napetost.

M. Koren

pravki iz žajblja, kamilice ali sode 
bikarbone. Pripravek iz njivske 
preslice seveda lahko kupimo tudi 
v trgovini. Če se odločite za presli-
co, svetujem njegovo uporabo vsaj 
enkrat tedensko.

Če je kdo prihranil liste in obo-
lele stroke česna ali čebule, tudi iz 
njih se da narediti pripravek proti 
pepelastim plesnim. Koprive in 
kamilice delujejo samo na liste, ki 
postanejo bolj čvrsti in se na njih 
glivica ne more razmnoževati. 
Zato so le preventivna možnost, ki 
pa, se bojim, letos ne bo zadosto-
vala. V trgovinah pa lahko kupite 
žveplena listna gnojila in priprav-
ke. Znano je, da žveplo na pepe-
laste plesni deluje odlično, žal pa 
sodi med alergene in ga ne morejo 
uporabljati prav vsi.

Opozarjam še enkrat, domači 
pripravki delujejo bolj preventiv-
no kakor zdravilno, zato jih je bo-
lje uporabiti prej. Še dva naravna 
pripravka, ki nimata negativnega 
vpliva na nas, živali in koristne or-
ganizme, preprečujeta pa razvoj 
pepelaste plesni, imamo. Prav 
tako oba delujeta samo, preden 
plesen popolnoma prekrije liste, v 

začetku napada. Eden izmed njiju 
je glivica Ampelomycesquisqualis 
(AQ-10), ki prekrije list in ne dovo-
ljuje pepelasti plesni razvoja. Upo-
rabimo jo z veliko količino vode in 
vedno pozno zvečer, ko sonca ni 
več in je na listih že nekaj vlage. 
Drugi pa je pripravek na osnovi 
kalijevega hidrogen karbonata (Vi-
tisan), posebne kamnine. Za sabo 
sicer pušča bele madeže, ki pa jih 
voda odstrani. Deluje pa dokaj 
dobro tudi zdravilno, ko se glivica 
že pojavi. Vendar bodite previdni, 
posebej v rastlinjakih, kjer je vro-
če tudi v takih razmerah, kot jih 
imamo sedaj. Temperatura mora 
pasti pod 25 oC in s pripravkom 
škropimo res po navodilih. Po na-
sadu gremo s počasnim, a enako-
mernim korakom in ne nanašamo 
pripravka na obolele rastline bolj, 
na manj obolele pa manj.

Stroki fi žola postajajo 
pegasti

Najprej je imel fi žol težave za-
radi zelo hladne pomladi in se je 
spomladi zelo boril za svoj obstoj, 
zdaj pa še vlaga, zato se pojavljajo 
pegavosti, tako bakterijske kakor 
glivične predvsem na strokih fi žo-
la. Mnogi kar na hitro vzamejo v 
roke kemična sredstva za varstvo 
rastlin. Pa ni potrebno vedno ta-
koj z vsemi topovi nad sovražnika. 
Pomagamo lahko tudi z bakrenimi 
listnimi gnojili, ki jih dobimo v vseh 
bolje založenih trgovinah. Listna 
gnojila nimajo čakalne, karenčne 
dobe, kljub temu pa svetujem, da 
z obiranjem strokov po škropljenju 
počakate dva do tri dni. Bakrenih 
listnih gnojil ne mešamo z drugimi 
gnojili, lahko pa jim dodamo pri-
pravke iz morskih alg. Uporabimo 
jih lahko trikrat v pet- do sedem-
dnevnih presledkih. Ista gnojila 
uporabimo tudi, če je paprika še 
zelo lepa, a postaja pegasta. Tudi 
to se je ponovno začelo dogajati. 

Tisti, ki iz leta v leto sejete lastno 
seme, se morate letos prav pose-
bej potruditi. Pegavosti, ki se po-
javljajo na fi žolu, se lahko s seme-
nom prenesejo v naslednje leto. 
Zato svetujem, da že zdaj odbere-
te primerne, popolnoma zdrave 
stroke. V naslednjem letu pa naj 
velja, da za seme pustite prve naj-
lepše, dolge stroke. Tisti so običaj-
no najbolj zdravi. Zdaj bo ponekod 
že težko najti povsem zdrave stro-
ke brez peg in lis.

Fižola ne obirajte zjutraj, ko so 
listi mokri zaradi rose ali po dež-
ju. Takrat bolezni prenašate tudi 
na zdrave stroke in rastline. Pre-
ko ran, ki jih nevede naredimo ob 
trganju strokov, se bodo bolezni 
še hitreje širile.

Zrna za seme po spravilu najprej 
dobro posušite. Nato ga dajte za 
teden dni v zamrzovalno skrinjo, 
to pa ponovimo še pred sajenjem. 
Tako bomo vsaj deloma uničili zo-
prnega hroščka, fi žolarja, ki dela 
težave v skladišču.

Dela na vrtu še zdaleč ni konec, 
a je bolj prijetno. Spravilo pridelka 
je zagotovo največja nagrada za 
celoletno delo. Naj vam bo prijet-
no.

Miša Pušenjak
Foto: Miša Pušenjak

Pepelasta plesen: ko opazimo prve znake, je skrajni čas za pomoč vrtninam.

Tudi proti kožnemu raku
Robide so zagotovo eden izmed najbolj zdravih sadežev, saj 

nas celostno osvežijo, pomirjajo in tudi polepšajo. V raziskavi 
na univerzi v Oslu, kjer so proučevali 1500 živil, so ugotovili, 
da robida izmed vseh teh vsebuje največ antioksidantov, po 
ameriških raziskavah pa naj bi preprečevala tudi kožnega raka 
in širjenje rakavih celic na druge organe. 

Robide vsebujejo veliko vitamina C, zato krepijo imunski 
sistem, vsebujejo veliko mangana, sadnih kislin, pektina in 
prehranskih vlaknin. Izboljšujejo videz kože, krepijo vezivna 
tkiva in stene žil ter upočasnjujejo staranje.

Foto: Pixabay

pada pepelovke zelo visoka. Zato 
predlagam, da motovilec kar pre-
ventivno poškropite z enim izmed 
ekoloških pripravkov.

Tudi peteršilj je ob začetku na-
pada najbolje kar porezati in za-
mrzniti ali posušiti. Obe možnost 
shranjevanja sta. Šele po rezanju 
uporabimo priporočene pripravke. 

Bučevke imajo letos veliko te-
žav, sedaj pa je na vrsti pepelasta 
plesen. Mnogi se borijo proti njej 
po vzoru paradižnika, z rezanjem 
listov. Pri bučevkah je to slabo 
učinkovito. Bolje je, tako kakor pri 
radiču, rastline, ki so še zdrave in 
še rodijo, varovati s spodaj našteti-
mi pripravki pred napadom plesni. 
Kasneje pa jih samo krepiti z letos 
že neštetokrat omenjenimi bios-
timulansi, algami, aminokislinami 
in rastlinskimi izvlečki, dokler še 
rodijo.

Katere pripravke 
uporabljamo v boju 
s pepelasto plesnijo

Izmed domačih pripravkov delu-
jejo na pepelaste plesni dobri pri-
pravki iz njivske preslice, tudi pri-

O krompirjevi ali paradižnikovi 
plesni, ki je izrazita posledica take-
ga vremena, smo že govorili. Ven-
dar se letos, sicer nekoliko v manjši 
meri, pa vendarle, pojavlja tudi 
pepelovka. Prav v rastlinjakih zdaj 
pričakujem z njo veliko težav. Na-
pada v bistvu vse rastline, v takih 
letih, kot je letos, bo težava tudi na 
motovilcu. Zato je dobro biti nanjo 
pozoren že prej. 

Pepelasta plesen
Ta glivica sodi sicer med tiste, 

ki so bolj občutljive, a v času, ko 
druge nimajo možnosti, nam lahko 
uniči pridelek tako motovilca ka-
kor bučnic, zelo pogosta pa je tudi 
na radiču in peteršilju.

Zdaj prihaja čas, ko je lahko po-
novno nevarna, saj do sedaj zaradi 
močnejših plesnivk ni imela mož-
nosti. Posebej pozorni bodite v 
rastlinjakih.

Pepelasto plesen opazimo 
najprej z izrazitimi belimi krogi na 
zelenih listih, običajno so to starej-
ši listi. Takrat je ukrepanje še mož-
no in učinkovito. Ko pa se razširi 
in kot moka prekrije cele liste, je 
prepozno. Zato je treba občutljive 
rastline pregledati praktično vsak 
dan. 

Na pepelasto plesen je najbolj 
občutljiv verjetno radič. Letnim 
sortam radiča, kot sta palla rossa, 
pan di zucchero (štrucar, sladkor-
ni radič), listov ne režemo. Vedno 
pustimo vse, saj bodo le tako na-
stale dovolj velike glave. Listi so 
namreč tovarna hrane, brez hrane 
pa ni veliko novih listov in tudi ne 
glav. Prezimne sorte radičev, kot 
so tržaški solatnik, verona, sol-
kanski, pa nimajo teh težav, saj 
bodo rozete šele spomladi. Njim 
lahko obolele, napadene liste po-
režemo. Šele potem pa posevek 
tudi zavarujemo. Spodaj bo napi-
sano, kaj pomaga proti pepelastim 
plesnim. 

Pri motovilcu pa morate biti po-
sebej previdni, v rastlinjakih ga mo-
rate res redno opazovati. V tednu, 
ki je pred nami, je nevarnost na-
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110. obletnica rojstva Ivana Potrča (5. del)

Priznanja za uredniško delo
Ivan Potrč je bil zaposlen 
pri Mladinski knjigi od 
leta 1947 do upokojitve 
1972. Mladinska knjiga 
mu je leta 1965 podelila 
Levstikovo nagrado, ki 
se podeljuje za dosežke 
na področju otroške in 
mladinske književnosti. 
Kot glavnemu uredniku 
mu je revija Ciciban 

ob svoji petdesetletnici podelila spominsko plaketo za 
ustvarjalno delo, s katerim je bogatil to otroško revijo. 
Prejel jo je leta 1969. Leta 1975 mu je podelila kipec Franceta 
Bevka za izredne dosežke pri uredniškem delu in izredne 
uspehe na področju širjenja mladinske literature. Kot glavni 
urednik založbe je ustanovil vrsto knjižnih zbirk in več let 
nekatere tudi sam urejal. Med izredne uspehe se uvršča 
zbirka Naša beseda in elitna zbirka Levstikov hram ter 
še mnoga druga. Založba Mladinska knjiga in uredništvo 
Pionir sta Ivanu Potrču podelila priznanje za ustvarjalno 
sodelovanje v reviji in za pisateljsko zavzetost za vzgojo in 
izobraževanje mladega rodu. Priznanje je prejel jeseni leta 
1983 ob štiridesetletnici obstoja revije.

Združenje izdajateljev in književnikov Jugoslavije je leta 1974, ob 
dvajsetletnici ustanovitve, Ivanu Potrču dodelilo plaketo za njegov 
velik prispevek pri napredovanju založništva in položaja knjige v 
jugoslovanskem prostoru. Prešernova družba je leta 1984 Ivana 
Potrča izvolila za častnega člana zaradi njegovega dolgoletnega 
vodenja založbe in še posebej za prizadevno spodbujanje 
slovenske leposlovne ustvarjalnosti. Potrč je bil štiri leta predsednik 
Prešernovega sklada, od leta 1978 pa predsednik Prešernove 
družbe v Ljubljani.

Priznanja za novinarsko delo
Upravni odbor Društva novinarjev Slovenije mu je 21. maja 1964 

podelil zlato odličje kot posebno priznanje za njegov dolgoletni 
prispevek pri razvoju in napredku slovenskega novinarstva. Poleg 
plakete je prejel še zlato odličje Toneta Tomšiča, ki mu ga je leta 
1984 podelilo Društvo novinarjev Slovenije za delo partizanskega 
novinarja. Na pobudo Bogdana Pogačnika je bilo leta 1951 na 
izrednem občnem zboru dogovorjeno, da se nagrade poimenujejo 
po narodnem heroju, politiku, publicistu in novinarju Tonetu 
Tomšiču (1910–1942). Leta 1953 so bile Tomšičeve nagrade prvič 
podeljene za najboljša dela poklicno organiziranim članom društva; 
društvo jih je podeljevalo do leta 1994. Novinarji so mu podelili 
priznanje tudi ob petindvajseti obletnici dela v časnikarstvu.

Priznanja za politično delovanje
Ivan Potrč je bil prejemnik reda za hrabrost z nadomestnim 

trakom. Red za hrabrost je bilo vojaško odlikovanje Socialistične 
federativne republike Jugoslavije, ustanovljeno 15. avgusta 1943. 
Red je imel eno stopnjo in je bil podeljen za izkazan pogum v boju. 
Odlikovanja so do konca oktobra leta 1944, ko je bil osvobojen 
Beograd, izdelovali v Sovjetski zvezi, nato v kovnici denarja v 
Beogradu.

Sklep o odlikovanju reda s srebrnim vencem – II. stopnja 
je bil izdan 5. maja 1969. V obrazložitvi mu je Komite mestne 
konference ZKS Ljubljana zapisal: »Predsednik republike Josip 
Broz Tito je za dolgoletno požrtvovalno delo v Zvezi komunistov, 
narodnoosvobodilni vojni in povojni socialistični izgradnji odlikoval 
z redom republike s srebrnim vencem.« Komite ZKS mu je 
odlikovanje podelil 2. julija 1969.

Med vidnimi priznanji 
je tudi red dela z rdečo 
zastavo in nadomestnim 
trakom – 1. stopnja. Prejel 
ga je 26. novembra 1974. 
Odlikovanje je podeljeval 
predsednik republike 
SFRJ – Pisarna odlikovanj v 
Beogradu. 21. oktobra 1982 
je prejel še red zasluge za 
narod z zlato zvezdo – 1. 
stopnja z nadomestnim 
trakom. Red zaslug za narod 

z zlato zvezdo se je podeljeval za posebne zasluge, pridobljene v 
boju s sovražnikom za osvoboditev naše države. Podeljeval se je 
za zasluge pri graditvi socializma in socialističnih samoupravnih 
odnosov, za organiziranje in utrjevanje splošne ljudske obrambe, 
varnosti in neodvisnosti države ter za zasluge na področju 
gospodarstva, znanosti in kulture.

Božena Kmetec Friedl

Foto: Arhiv Knjižnice

Foto: arhiv Knjižnice

Glasbene delavnice so najlepši 
zaključek poletnih počitnic in napo-
ved novega šolskega leta. Intenziv-
no so potekale tri dni. Letošnje so 
imele največ udeležencev doslej, 
kar 45. Najmlajša je bila violinistka 
Neža, stara osem let, najstarejši je 
bil Vid, ki je v Zasebni glasbeni šoli 
sv. Petra in Pavla Ptuj zaključil šest 
razredov violončela ter štiri razre-
de klavirja. Največkrat pa se je de-
lavnic udeležila violinistka Ela. Diri-
gent je pohvalil vse udeležence za 
njihov trud, potrpljenje in delo, ki 
so ga vložili v ta projekt. Vsi udele-
ženci in njihovi mentorji, združeni v 
simfonični orkester, so zaigrali štiri 
skladbe, med njimi tudi Na Golici, 
največkrat predvajano instrumen-
talno skladbo na svetu, ki ima kar 
600 priredb. Pri skladbi Pastirček 
je bil solistka na klarinetu Klara Ti-
kvič. Valček Gozdovi v mesečini je 
izvedla komorna skupina citer in 
pevka Kimi Kuhar. Z valčkoma Ča-
kala bom ter Lepe so Karavanke so 
nastopili: komorna skupina fl avt, 
pevka Kimi Kuhar ter Domen Za-
dravec na diatonični harmoniki. Z 
dvema poskočnima polkama Kme-
tič praznuje in Otoček sredi jezera 
pa se je predstavil Trio Potočnik z 
učiteljem Danijelom Šegulo.

Obiskovalce koncerta sta poz-
dravila ravnateljica Lija Frajnkovič 

in direktor p. Milan Kos. Zaželela 
sta jim obilo glasbenih užitkov in 
lepih trenutkov, ki jih vselej pri-
nese glasba. Tokrat je bila to Av-
senikova glasba, ki letos praznuje 
70 let. Ansambel bratov Avsenik 
je v svetovnem merilu verjetno 
najuspešnejša slovenska glasbena 
skupina. V 60-letnem delovanju 
so izdali več kot 50 albumov, pro-

dali okoli 35 milijonov plošč. V Gu-
innessovo knjigo rekordov pa so se 
vpisali kot najuspešnejši izvajalec 
narodno-zabavne glasbe. Avseni-
kove glasbe ne izvajajo samo na-
rodno-zabavni ansambli, temveč 
tudi številni simfonični orkestri, 
kot npr. SNG Maribor in Ljubljan-
ska fi lharmonija. Izvajal jo je tudi 
orkester Berlinske fi lharmonije.

Tudi letošnji zaključni koncert 
glasbenih delavnic je pritegnil šte-
vilne obiskovalce, med njimi je bila 
tudi ptujska županja Nuška Gajšek. 
Zaradi slabega vremena so ga pre-
stavili v cerkev sv. Petra in Pavla. 
Stoječe ovacije so bile najlepša na-
grada za vse, ki so prispevali v ne-
pozaben večer Avsenikove glasbe.

MG

Ptuj � Glasbene delavnice Glasba v kloštru

Najlepše Avsenikove melodije
Letošnje glasbene delavnice v kloštru, tradicionalno potekajo zadnji teden v avgustu, so v Zasebni glasbeni šoli sv. Pe-
tra in Pavla Ptuj poimenovali Najlepše Avsenikove melodije. Narodno-zabavno glasbo so pod vodstvom dirigenta Petra 
Gojkoška odeli v instrumentalno izvedbo. 

Foto: Črtomir Goznik

V cerkvi sv. Petra in Pavla je potekal zaključni koncert Glasbe v kloštru 2023.

Tretjega septembra so nastopili 
tudi na prazničnem koncertu druž-
be Radio-Tednik Ptuj, ki je prazno-
vala 60 let oddajanja Radia Ptuj in 
75 let izhajanja časopisa, ki zadnjih 
dvajset let izhaja pod imenom Šta-
jerski tednik. V 23 letih so za svoje 
igranje prejeli številne nagrade na 
festivalih narodno-zabavne glasbe. 
Slavili pa so tudi na najstarejšem 
festivalu NZG Slovenije. Leta 2002 
so prejeli prvo nagrado občinstva s 
skladbo V mojih si mislih vedno ti in 
Korenovo plaketo za najboljšo vo-
kalno izvedbo. Leta 2005 pa so ob-
činstvo ptujskega festivala osvojili 
s skladbo Ostani z menoj. 

Zadnje dni julija so z največjim 
veseljem javnosti predstavili kar tri 
svoje nove polke, za katere so tudi 
posneli videospote, ki so povezani 
v eno zgodbo. To je naredilo pro-
jekt še bolj privlačen in zabaven. 
Vse tri polke imajo zelo nagajive 
naslove: Rada da, Trmoglavka in S 
tabo res rad. Avtorja pesmi Rada 
da sta Rok Švab in Jože Galič. Av-
tor skladbe Trmoglavka je Jože 
Umek, odličen avtor in glasbenik, s 
katerim so prvič sodelovali, se od-
lično ujeli in upajo, da bodo še so-
delovali. Zelo pa so ponosni, da je 
avtor skladbe S tabo res rad njihov 
Peter Oset. Videospote so posneli 
na slovenski Obali, v Kortah, kjer 

je čudovita Villa Carolina. Skupaj z 
njimi so se veselili številni prijatelji, 
v glavni vlogi pa se je odlično znašla 
Petra Papić iz Metlike. Sodeloval pa 
je tudi Blažev oče Peter Švab, „ata 
Modrijan“. Novi projekt so Modri-
jani posneli v 48 urah, brez spanja. 
Kot so povedali, so v življenjski 
formi, z velikim navdušenjem sne-
majo nove viže. Že v kratkem bodo 
predstavili še več novih skladb.

Vse tri nove polke Modrijanov so 
se v kratkem času zelo dobro pri-
jele, tako kot že doslej vse njihove 
skladbe. Zanimiva pa so tudi ozadja 
vseh treh. Tako je polka Trmoglav-
ka nastala po resnični zgodbi, ki jo 
je doživel glavni pevec Sergije. Pre-
lestno natakarico je prosil za ples, 
a je ostala trmasta. Blaž v skladbi 
S tabo bi rad poje o tem, da ni ver-
jel, da bo kdaj srečal dekle in ga bo 

zadela Amorjeva puščica. Pri polki 
Rada da je glavni vokalist Rok, ki 
poje o modrooki črnolaski holivu-
dske postave, ki je okras domače 
gostilne, v kateri si gostje radi na-
ročijo kozarec sladkega vina. Nove 
skladbe so posneli v studiu odlič-
nega producenta Tadeja Miheliča, 
videospoti pa so delo prav tako 
odlične ekipe Petra Kleve.

MG

Foto: zasebni arhiv

Modrijani

Slovenija � Ansambel Modrijani ne miruje

Na poletne veselice s tremi novimi polkami
Modrijani svojo edinstveno glasbeno zgodbo pišejo na narodno-zabavnem odru že 23 let. Razveseljujejo pa tudi z za-
bavno glasbo. Začeli so jo kot štiričlanska, družinsko povezana zasedba, bratranca, vokalist Blaž in harmonikar Rok 
Švab ter brata, kitarist Peter in basist Franjo Oset. Pred petimi leti pa se jim je pridružil še peti član, vokalist Sergije 
Lugovski. Nizajo nastop za nastopom, veliko pa so to poletje igrali na veselicah, kjer v tem času tudi najraje igrajo. 
Čakajo pa jih še številni drugi nastopi.
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TEHNIČNI
PREGLEDI
TRAKTORJEV
in traktorskih 
priklopnikov do 3,5t na terenu  

ptujteve@avtokrka.siwww.avtokrka.si

Peter Benko 051 349 368

Roman Kranvogl 041 291 369

Danilo Turk 041 419 757

Sandi Strnad 041 405 272

031 456 205

031 589 554

051 325 215

Alojz Benko 031 728 010

8. 9. 2023 PETEK Selce – gostilna Ornik                          7.00 - 11.00

Brengova – avto Anželj                      12.00 - 13.00

Trnovska vas –  dvorana               13.30 - 15.30

9. 9. 2023 SOBOTA Žetale – parkirišče ob šoli                 7.00 - 09.30

Apače – gasilski dom                   10.00 - 11.30

11. 9. 2023 PONEDELJEK Lovrenc na Dr. polju – igrišče              7.00 - 8.30

Spodnje Jablane – gasilski dom      9.00 - 10.00

Gerečja vas – gasilski dom               11.00 - 12.30

Hajdina - prevoz. Vogrinec            13.00 - 14.00

12. 9. 2023 TOREK Moškanjci – gasilski dom                  7.00 - 8.00

Tržec – gasilski dom                    8.30 - 9.30

Podlehnik – lovski dom                10.30 - 13.00

Grajena – igrišče šp. društvo            13.30 - 14.30

13. 9. 2023 SREDA Vitomarci – kulturni dom                7.00 - 9.00

Smolinci – trgovina Ploj 9.30 - 10.30

Destrnik – gasilski dom                 11.00 - 12.30

Janežovci – gostilna pri Mici        13.00 - 14.00

Mezgovci ob Pesnici – igrišče          14.30 - 15.30

14. 9. 2023 ČETRTEK Stojnci – gasilski dom                   7.00 - 8.00

Zavrč – trgovina Haložanka          8.30 - 10.00

Cirkulane – bar Marinka                   11.00 - 12.30

Zg. Leskovec – gasilski dom             13.00 - 14.00

Dornava – hmelj                            14.30 - 15.30

15. 9. 2023 PETEK Juršinci – igrišče                                   7.00 - 9.00

Polenšak – igrišče                                9.30 - 11.00

Drstelja – režijski obrat                 12.00 - 13.30

Spodnji Velovlek – gasilski dom     14.00 - 15.30

16. 9. 2023 SOBOTA Sela – kulturni dom                      7.00 - 8.00

Pleterje – parkirišče Medol            8.30 - 9.30

Sestrže – kmetija Križanec                 10.00 - 11.00

Šikole – gostilna Kureš                        11.30 - 12.30

Lancova vas – igrišče            13.00 - 14.00

18. 9. 2023 PONEDELJEK Majšperk – športni park                      7.00 - 8.30

Stoperce – dom krajanov                  9.00 - 10.00

Markovci – počivališče                   11.00 - 12.00

Formin – gasilski dom                           12.30 - 13.30

Videm pri Ptuju – pri pokopališču  14.00 - 15.00

19. 9. 2023 TOREK Savci – pri ribniku 7.00 - 8.00

Hvaletinci – kmetija Pučko 8.30 - 9.30

Zagojiči – gasilski dom 10.30 - 11.30

Draženci – gostilna Rajh 12.00 - 13.00

20. 9. 2023 SREDA Osek – gasilski dom              8.00 - 9.00

Zamušani – gasilski dom 9.30 - 10.30

Rogatec – konjušnica 12.00 - 13.00

Bolečka vas – igrišče 14.00 - 15.00
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Nezanemarljiv je tudi prihranek 
pri času, tako da sva bila še isto 
dopoldne nastanjena in pripravlje-
na na raziskovanje. Tu sva imela še 
prigodo vožnje z letališča, ko sem 
šoferju hotel razložiti, kjer sva si re-
zervirala spanje, pa je prebral samo 
prvo besedo in suvereno pokimal, 
češ da pozna najino prenočišče. 
Sam nisem bil tako prepričan vanj, 
saj sem se tudi sam lovil pri rezer-
vaciji, ker imajo nočitve tu zelo po-
dobna imena. Kot po navadi sem si 
vklopil navigacijo in hitro ugotovil, 
da možakar vozi v čisto napačno 
smer, a ga nisem mogel ustaviti. 
Ko pa je končno ustavil pred nekim 
neznanim hotelom in želel odnesti 
prtljago, sem ga kar pošteno okr-
cal. In kaj se je zgodilo? Možak je 
planil v jok kot mali otrok. Z Jerne-
jem sva se samo spogledala in nisva 
vedela, ali naj se smejiva ali raje ne. 
Mislim, da mu je šlo bolj za to, da 
ne bo dobil plačila, ker se šoferji tu 
trdo borijo za potnike in denar. Pa 
sem ga hitro potolažil, mu pokazal 
navigacijo, da naju je peljal še nap-
rej, seveda pa sva mu nekaj soldov 
še primaknila, da so se mu oči kar 
zaiskrile. Če bi bil kak pridanič, mu 
zagotovo ne bi poravnal prevoza, 

temu pa se je videlo, da ga življenje 
ne ujčka.

Tudi pri nastanitvi sva znova upo-
rabila preverjen način, da sem se 
izpogajal za dobro ceno, Jernej pa 
je prijateljsko počil lastnika po ra-
menih s svojo kmečko tesano roko, 
da se je skoraj sesedel. Ker pa je bil 
lastnik dober poba in nama je pove-
dal veliko dobrih informacij, sva mu 
še nekaj dodala na račun, da je bilo 
vseeno pošteno.

Can Tho je četrto največje mes-
to v Vietnamu in največje ob reki 
Mekong. Znan je po svojih plavajo-
čih tržnicah, izdelavi riževega papir-
ja in slikovitih podeželskih kanalih. 
Veliko prometa poteka tu kar po 
rečnih strugah in vse to sva želela 
doživeti. Nekateri se boste mogoče 
spomnili, da se je v Vietnamu leta 
2007 zrušil most čez reko Mekong, 
kjer je umrlo več kot 50 ljudi – to je 
bilo namreč tukaj. Čeprav ima mes-
to več kot milijon prebivalcev, tega 
pravzaprav ni videti, saj so visoki 

bloki prava redkost, mesto pa je 
precej razvlečeno daleč v gozd. K 
tej predstavi močno pripomore tudi 
reka Mekong, tretja najdaljša reka 
Azije, ki deli mesto na pol. Poplavno 
območje Mekonga je v času dežev-
ne dobe zelo široko, hkrati pa je 
njen pomen izjemen zaradi rodovit-
nosti tal.

Trušča in gostega prometa sva 
bila že navajena, le da so bile tu uli-
ce malo bolj široke in so predstavlja-
le malo večjo loterijo za prečkanje. 
Sčasoma sva namreč ugotovila, da 
je zaman čakati na voznika, da bi 
ustavil, ampak se preprosto podaš 
na cesto in potem drugi sami pazijo, 
da te ne povozijo. V manjših krajih 
to ni bil problem, tu pa sem imel res 
občutek, da so semaforji sami sebi 
namen. V naslednjih dneh sva na-
črtovala obisk plavajoče tržnice in 
raziskovanje podeželja po reki, zato 
sva znova privila lastnika najinega 
stanovanja, da nama je za naslednji 
dan pomagal urediti te zadeve.

KOLOFON
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Naročniška razmerja: Majda Šegula (02) 749-34-16  
Transakcijski račun: 04202-0000506665 pri Novi KBM, d. d.  
E-mail uredništva: tednik@radio-tednik.si, nabiralnik@radio-tednik.si 

Oglasno trženje: Marjana Pihler (02) 749-34-10

Sprejem oglasov po e-mailu: nabiralnik@radio-tednik.si 

Marketing: Bojana Čeh (02) 749-34-14, Marjana Gobec Dokl (02) 749-34-20, 
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Internet: www.tednik.si, www.radio-ptuj.si

Naslov: Radio-Tednik Ptuj, p. p. 95, Osojnikova cesta 3, 2250 Ptuj; tel.: (02) 
749-34-10, faks: (02) 749-34-35. Štajerski tednik je naslednik Ptujskega 
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Vsak obiskovalec gostinske verige Mediabar z nakupom pijače, ne pa hrane in 
cigaret, prejme določeno število točk, za katere lahko dobi brezplačen izvod revije, 
časopisa ali križank. Vsak tiskan izvod ima na naslovnici označeno vrednost v 
točkah. Za vsak porabljen evro stranka pridobi eno točko. 

Več informacij o gostinski verigi Mediabar na www.mediabar.si.

Piše: Dani Zorko � Po poteh in stranpoteh Azije

Ob reki Mekong
Notranji leti so v Vietnamu zelo poceni, zato sva si tudi midva omislila premik iz Da Lata v 
Can Tho kar po zraku.

Foto: Dani Zorko

Nešteto stojnic s hitro hrano

INTERLAKEN – klimatsko zdravilišče v kantonu Bern, POLANDA - skuši podobna morska riba, KATO, Savao - nekdanji 
japonski telovadec, eden najuspešnejših olimpijcev vseh časov

Protein je ključnega pomena za človeško 
rast in razvoj. Za izgradnjo močnih kosti 
sta potrebna kalcij in fosfor. Oba pa se 
nahajata v tem proteinu, zato lahko nje-
gov vnos v telo pomaga pri ohranjanju 
normalne kostne gostote. Znaki pomanj-
kanja so utrujenost, zmanjšanje mišične 
mase, oslabljen imunski sistem, težave s 
kožo, izpadanje las, krhkost nohtov, mo-
tnje razpoloženja. Simptomi prevelike 
doze so driska, napihnjenost. Dobri viri 
so kravje mleko, jogurt, kisla smetana, sla-
doled, puding, čokolada, čips z okusom 
sira, predelani mesni izdelki, maslo ghee. 

Foto: Dani Zorko

Vietnam je država z največ registriranimi motorji na svetu

Foto: Dani Zorko

V Can Thoju sva končno šla spet na pošteno večerjo

Foto: Dani Zorko

Na reki Mekong potekajo tudi zabave

Foto: Dani Zorko

Kokosovo mleko za osvežitev
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Od torka do torka

Tadejev znakoskop
Sudoku � Lažji

Izpolnite prazne kvadratke s številkami od 1 do 9. Pazite: vsaka 
številka se lahko v isti vodoravni ali navpični vrstici ter v istem 
manjšem kvadratu pojavi le enkrat.

Tednikova nagradna razrezanka � Z dodatno nagrado za vse!

Sestavil: Tadej Šink, horarni astrolog

Velja za teden od 5. do 11. septembra 2023
1 znak – slabo, 2 znaka – dobro, 3 znaki – odlično

Ljubezen Posel Denar Zdravje
Oven �� � €€€ �

Bik ��� �� € ���

Dvojcka ��� �� € ��

Rak � ��� €€ �

Lev ��� � €€ ���

Devica �� ��� € ���

Tehtnica � �� €€€ ��

Škorpijon �� ��� € ��

Strelec ��� �� €€€ �

Kozorog � ��� € ���

Vodnar �� ��� €€€ �

Ribi �� � € ���

Tednikova nagradna razrezanka - kuponček

Ime in priimek: ______________________________________

Naslov: ____________________________________________

Pošta: _____________________________________________

Telefonska številka: _______________________________

�

Foto: ČG

1 9 5 7

2 3 8 4 9

4 2 7 6 5 1

2 9 6

5 4 3

1 9 4 8 7

8 7 5 9 6

1 8 9 7 4

6 8

Da boste lažje ugotovili, vzemite v roke 
škarjice, razrežite fotografi jo po črtah in 
nato na novo sestavite kvadratke ter jih 
nalepite na papirnato podlago.

Pravilno sestavljeno razrezanko s svoji-
mi podatki pošljite na naslov Radio-Tednik, 
d. o. o., Osojnikova 3, 2250 Ptuj, do pone-
deljka, 4. septembra. Lahko jo tudi fotogra-
fi rate (skupaj s kupončkom z izpolnjenimi osebnimi podatki) in jo pošljete 
na elektronski naslov: tednik@radio-tednik.si.

Izmed vseh poslanih rešitev razrezanke bomo vsak teden izžrebali 
dobitnika zanimive in lepe nagrade, ki jo podarja Bukvica, knjigarna in 
papirnica.

Zdaj pa veselo na delo!
Srečni izžrebanec Tednikove nagradne razrezanke je:
Daniel Bec, Juršinci.
Nagrado prejme po pošti. Iskrene čestitke!

Sudoku � Težji
Izpolnite prazne kvadratke s številkami od 1 do 9. Pazite: vsaka 

številka se lahko v isti vodoravni ali navpični vrstici ter v istem 
manjšem kvadratu pojavi le enkrat.

3 4 9

5 3 2

7 5

4 7 1 6

5 7

8 2 1

4 1 8

6 3 2

Po nekaterih ocenah bo osebo, ki 
bo eno uro stala ob Dravi v Osijeku, 
pičilo 50 do 60 komarjev. O velikih 
količinah teh žuželk na osiješkem 
območju pričajo tudi rezultati mer-
jenj iz minulega tedna.

Na gozdnatem predelu naselja 
Sarvaš blizu največjega mesta v Sla-
voniji so minuli torek našteli 18.347 
komarjev na past, v samem naselju 
pa 14.515, je novinarjem minuli te-
den sporočil namestnik župana Dra-
gan Vulin. Pojasnil je, da je mesto za 
boj proti komarjem letos porabilo 
že nekaj več kot milijon evrov.

Branimir Hackenberger Kutuzo-
vić z oddelka za biologijo Univerze 
Josipa Jurja Strossmayerja v Osije-
ku in vodja projekta na temo prila-
gajanja ukrepov nadzora populacije 
komarjev okoljskim spremembam 
na Hrvaškem je za Jutarnji list dejal, 
da v Osijeku nikoli ni bilo več komar-
jev kot zdaj. V podobnem položaju 

Hrvaška � Komarji napadli Zagreb in Osijek

Milijon evrov za boj proti komarjem

Foto: Pixabay

Notranjost Hrvaške se letos spopada s štirikrat večjim številom komarjev kot lani. Največ jih je na območju 
Osijeka in Zagreba, kjer so na povečano število vplivali visok vodostaj Drave ter nepokošena trava in odpadki, 
je ocenil profesor biologije z univerze v Osijeku Branimir Hackenberger Kutuzović.

je po njegovih besedah Zagreb, s 
prav tako rekordnim številom ko-
marjev.

Gre predvsem za tigraste komar-
je, ki se pospešeno razmnožujejo 
tudi zaradi obilnih padavin. Dodal 
je, da na povečanje števila komar-
jev močno vliva tudi zanemarjanje 
okolice v urbanih središčih, kot sta 
nepokošena trava in odpadki.

Konec junija in v začetku julija so 
v hrvaški prestolnici sicer izpustili 
v naravo 100.000 sterilnih samcev 
tigrastega komarja v upanju, da 
bodo s tem omejili populacijo teh 
insektov v mestu. Večje količine ste-
rilnih samcev tigrastega komarja so 
lani izpustili v naravo tudi v Osijeku 
in Pulju. V slednjem so letos to me-
todo uporabili znova in s 25 lokacij 
izpustili kar 1,2 milijona sterilnih 
samcev.

Sta, Ur

Foto: Pixabay



Štajerski TEDNIK torek,  5. 9. 2023     COLOR CMYK stran 22

torek � 5. septembra 2023Poslovna in druga sporočila22

•
••
•

•

NARO ILNICA ZAČ

Ime in priimek: ______________________

Naslov: _____________________________

Pošta: ______________________________

Davčna številka: _ _ _ _ _ _ _ _

Telefon: ____________________

Datum naročila: _____________

Podpis: _____________________

RADIO TEDNIK Ptuj

2250 Ptuj

d.o.o.

Osojnikova c. 3

RAZG
SLAV

godkriivamo zgodbbe

VSAK
1. ponedeljek

v mesecu!
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Ne spreglejte v novi Jani
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golta kot bombončke

Že v prodaji!

V Naši ženi beremo ...
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» Vremensko dogajanje nam jee 
tos jemalo veliko energije. Biloo let
e neobičajno in intenzivno. Za je
katere tudi tragično – poplavee ne
jšnji mesec so namreč odneslle prej

veliko domov in načele veliko v
življenj. V ljudi so se naselili 
trahovi in dvomi, ali bo vsako st
etje tako vremensko intenzivnno pole

in naporno ... «

Zvrhan koš ugank in nagrad!
Posebna izdaja Kajveš

na 80 straneh:

od 8. septembra 
2023

od 6. oktobra
2023
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Naročila: tajništvtvo do ružbe Radio-Tededniknik PtP uj. Cena izvoda z darilno embalažo jo je ze zgogolj 15 evrov, za nararoočnike Štajerskega tednika pa 10 evrov. w
.te

d
w
w
w
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P R I  P R O D A J A L C I H  Č A S O P I S O V

wwwwwww re.re.reporporporporterterter si.si.si
IZ NOVE ŠTEVILKE

SLOVENSKE VILE OB HRVAŠKEM MORJU
Luksuzne nepremičnine znanih Slovencev v Hrvaški Istri

INTERVJU: FRANC KANGLER
Goloba ne bodo odstavili strici, ampak gospe iz ozadja

ZAČETEK KONCA LEVICE
Ne Asta Vrečko ne Miha Kordiš ne moreta rešiti stranke

ZLOČINI KAVAŠKEGA KLANA
Kadivec ponuja milijon evrov, da bi šel iz zapora

Mali oglasi
STORITVE

PRODAJAMO razcepljena bukova 
drva vseh dimenzij in bukovo hlodovi-
no ter zelo kakovostne smrekove pele-
te, brezplačna dostava, ugodna cena. 
HORVAT WOOD, d. o. o., Moškanjci 1i. 
Tel. 051 667 170.

KMETIJSTVO

KUPIMO traktor, traktorsko prikolico, 
cisterno za gnojevko, krožne brane, ce-
pilnik za drva in preostalo kmetijsko me-
hanizacijo. Telefon 041 923 197.

PRAŠIČKE od 40 kg in seno ter otavo le-
tošnje košnje prodam (Moravske Topli-
ce). Tel. 070 209 752 ali 051 370 049.

PRODAM seno, približno 2000 kg, pred-
setvenik in puhalnik. Tel. 031 281 453.

PRODAM luščeno koruzo, približno 500 
kg, Juršinci. Tel. 041 967 979.

PRODAM tri teličke, lisaste pasme, in 
traktor Torpedo 48 KS, registriran. Tel. 
041 694 952.

NEPREMIČNINE

DELAVCU-uslužbencu oddam manjše 
opremljeno stanovanje na Ptuju, Roga-
ška cesta 32. Več informacij na telefon 
041 624 904.

RAZNO

PRODAM kotno sedežno, raztegljiva v 
ležišče. Tel. 070 623 741.

Ni bitja, ki bi v nič razpadlo!
Kar večno je, je v vseh ostalo,
saj osrečuje nas njih bit!
In bit je večna:
v njej so sile,
zaklade večne so ohranile,
ki zdaj vesolja so nakit.
(Goethe)

ZAHVALA
ob boleči izgubi našega dragega 

Franca Levaniča
IZ KVEDROVE ULICE 5 NA PTUJU
(13. 10. 1951–22. 8. 2023)

Naše hvaležne misli naj dosežejo vse sorodnike, prijatelje, sosede in znance, ki ste bogatili njegovo živ-
ljenje, ob njegovi nepričakovani smrti pa nam kakor koli pokazali, da ste bili del njegovega in ostajate del 
našega življenja.
Iz srca hvala vsem, ki ste ga množično pospremili na poslednjo pot na ptujskem pokopališču in njemu v 
poklon darovali cvetje in sveče.
Posebej se zahvaljujemo za vse, kar je omogočilo, da ga je obred njegovega slovesa zazibal v večni sen miru, 
za vse lepe misli, izraze sožalja, božjo besedo in molitev, patru Andreju Fegušu za čutno opravljen obred 
slovesa, Nadi Kotar za ganljive poslovilne besede, oktetu Dornava za odpete pesmi ter podjetju Mir, d. o. o.,
in Javnim službam Ptuj za pietetno tanko čutnost.

Žalujoči: žena Marija ter sin Boštjan in hčerka Sandra z družinama

Nikar ne jočite za mano,
le tiho h grobu pristopite,
pomislite, kako trpel sem,
in večni mir mi zaželite.

ZAHVALA

Zapustil nas je dragi mož, oče, tast in dedek

Franc Malinger
IZ GEREČJE VASI

Ob boleči izgubi se zahvaljujemo sorodnikom, znancem in sosedom 
ter še posebej svakinji Lojziki.
Iskrena hvala za izrečene besede sožalja ter za darovane sveče in 
svete maše.
Vsem še enkrat iskrena hvala.

Žalujoči: žena Silva, sin Robert z ženo Branko, 
hči Adriana z možem Borisom, sin Andrej z ženo Flavio 

ter vnuki Larisa, Kaja, Jaka, Luka in Ema

Solza, žalost, bolečina 
te zbudila ni,
a ostala je tišina,
ki močno boli.

ZAHVALA

Ob izgubi drage sestre, svakinje, tete in botre

Marije Antolič
IZ MOŠKANJCEV 81

se iskreno zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem in znancem, ki ste 
jo pospremili na njeni zadnji poti.

Hvala za izrečeno sožalje, sveče in darove za svete maše.

Hvala g. župniku za opravljen obred, pevcem za odpete žalostinke, 
podjetju Mir, govornikoma za poslovilne besede.

Iskrena hvala vsem in vsakemu posebej.
Njeni najdražji

www.tednik.si

www.tednik.si



Štajerski TEDNIK torek, 5. 9. 2023     COLOR CMYK stran 24

Danes bo pretežno jasno. Pihal 
bo severovzhodni veter, na Pri-
morskem šibka do zmerna burja. 
Jutranje temperature bodo od 7 
do 12, na Primorskem okoli 17, 
najvišje dnevne od 20 do 25, na 
Primorskem do 28 °C.
V sredo in v četrtek bo pretežno 
jasno. Severovzhodni veter bo 
postopno slabel, prav tako tudi 
burja na Primorskem.

Vir: ARSO

3-dnevna napoved za Podravje

V Sloveniji je največ v uporabi 
marihuana, sledijo heroin in kokain 
ter nove vrste drog, ki pa jih je že 
težje zaznati v telesu voznika. Velik 
problem, tako opozarjajo strokov-
njaki, so tudi zdravila, med kateri-
mi je veliko protibolečinskih. Naj-
pogosteje pa policija na cesti zazna 
kokain in kanabinoide. Psihoaktiv-
ne snovi v telesu se zadržujejo dlje 
časa, posebej v krvi, in to je merilo, 
ali je voznik pod vplivom substan-
ce ali ne. 

Nacionalni inštitut za javno 
zdravje je leta 2018 izvedel raziska-
vo, po rezultatih katere je 21 % pre-
bivalcev Slovenije že kdaj v življenju 
uporabilo katero izmed prepove-
danih drog, najbolj razširjena pre-
povedana droga ostaja konoplja. 

Učinki na voznike so različni, 
pogosto pa so podobni učinkom 
alkohola. Strokovnjaki navajajo, da 
se lahko pojavi tunelski vid, poslab-
ša se koordinacija gibov, pride do 
paničnih napadov, kar seveda zelo 
vpliva na vožnjo. Učinki konoplje 
na primer se kažejo v okrnjenem 
nadzoru gibanja, hitrosti spret-
nosti, vidnem zaznavanju, kratko-
ročnem spominu, daljšem reakcij-
skem času in ravnotežju.

Mlajši moški posebej 
kritični 

Amfetamini in metamfetamini 
okrnijo sposobnosti vožnje tako, 
da povečajo neracionalno vede-
nje in nagnjenost k tveganjem, 
nepredvidljivo vožnjo, povzročajo 
prehitro vožnjo in s tem trčenja pri 
visoki hitrosti. Kokain sproži tako 
imenovano hiperkortizolemijo, ki 
je povezana z manijo, depresijo, 
slabo koncentracijo in hiperaktiv-
nostjo. Po študiji Vearrier, nareje-
ni med vozniki, ki so bili pridržani 
zaradi brezglave vožnje, je v anketi 
kar 87 % voznikov priznalo, da so v 
zadnjih 12 urah zlorabili kokain.

Med posebno kritično populaci-
jo voznikov, ki vozijo pod vplivom 
drog, so po mnenju AVP moški v 
starosti od 19 do 24 let. Njihova 
ogroženost je namreč do trikrat 
večja kot pri ostalih udeležencih 
v prometu. Žal pa se ta povečana 

ogroženost zdaj počasi seli tudi v 
starostno kategorijo med 25. in 34. 
letom starosti. 

Na policiji sicer pravijo, da so le-
tos odredili 275.055 alkotestov in 
1196 pregledov zaradi sumov vo-
žnje pod vplivom drog, na leto pa v 
povprečju zabeležijo 11 tisoč pozi-
tivnih alkotestov in 250 pozitivnih 
strokovnih pregledov na droge. 

Nevarna kombinacija 
alkohola in drog za 
volanom

Po evropskih ocenah projekta 
Druid je v prometu približno se-
dem odstotkov voznikov, ki vozijo 
pod vplivom alkohola, in od dva 
do tri odstotke voznikov pod vpli-
vom drog ali kombinacije drog z 

Slovenija � Učinki droge na voznike so podobni kot pri alkoholu

»Zadeti« vozniki povzročijo 
vse več prometnih nesreč

Foto: Pixabay

Zmanjšanje psihofi zičnih sposobnosti po kajenju enega džointa je približno 
enako, kot je zmanjšanje naših vozniških sposobnosti pri koncentraciji 0,8 
odstotka alkohola v krvi.

Število voznikov pod vplivom nedovoljenih substanc se skokovito povečuje, pri čemer 
bolj ali manj nevarnih sredstev ni. Vsa negativno vplivajo na voznika, kot posebej 
kritično pa strokovnjaki ocenjujejo kombinacijo alkohola in različnih drog.

Rodile so: Sara Mlinarič, Videm pri 
Ptuju 37, Videm pri Ptuju – deklica Adelina; Marjetka 

Štrok, Zgornji Leskovec 10c, Zgornji Leskovec – deček Jakob; 
Janja Murko, Ločič 8, Trnovska vas – deček Žiga; Ines Ivančič 
Sodnik, Starše 89g, Starše – deklica Klara; Larisa Belec, Zavrh 
67b, Voličina – deček Luka; Sara Božičko, Apače 189, Lovrenc 

na Dravskem polju – deček Nace; Petra Krajnik, Gorišnica 141a, 
Gorišnica – deček Bine; Iris Ilec, Doklece 25, Ptujska Gora – 
deklica Pia; Stanka Toš, Kukava 54, Juršinci – deklica Evita; 

Adriana Ivančič, Proletarska ulica 18, Kidričevo – deček Jaka; 
Laura Kraner – deček Martin; Alenka Sagadin – deček Brin; 

Monika Podgoršek – deček Lukas.
Poroka – Ormož: Boris Plohl in Silvija Jaroš, Polenci 42a, 

Dornava.

Foto: PGD Cerknica

Lani je bilo v Sloveniji 87 prometnih nesreč, pri katerih je bil povzročitelj pod vplivom drog, pri čemer se je poško-
dovalo 79 udeležencev, 13 pa jih je izgubilo življenje.

alkoholom. Slovenija prav gotovo 
ne zaostaja po deležu alkohola, 
morda pa je delež prepovedanih 
drog, predvsem pa psihoaktivnih 
zdravil, še vedno za pol do en od-
stotek nižji.

Zmanjšanje psihofi zičnih spo-
sobnosti po kajenju enega džointa 
je približno enako, kot je zmanjša-
nje naših vozniških sposobnosti pri 
koncentraciji 0,8 odstotka alkoho-
la v krvi.

V Sloveniji se trend uporabe pre-
povedanih substanc za volanom 
žal povečuje, po podatkih policije 
so najpogostejši udeleženci v stro-
kovnih pregledih na droge vozniki 
osebnih avtomobilov in vozniki 
enoslednih motornih vozil. Lani je 
bilo tako 87 prometnih nesreč, pri 
katerih je bil povzročitelj pod vpli-
vom drog, pri čemer se je poško-
dovalo 79 udeležencev, 13 pa jih je 
izgubilo življenje.

Andraž Zupančič

Škoda kot posledica prometnih nesreč
Prometne nesreče in njihove posledice družbo stanejo na leto 

okoli dva do tri odstotke bruto družbenega proizvoda. Čeprav je 
seveda vsako življenje neprecenljivo, naj bi vsaka smrtna žrtev v 
prometu stala 1,87 milijona evrov, huje telesno poškodovani pa 
243.100 evrov, kar je seveda velik družbeni problem.
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